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Farsangi mulatság az óvodában

Óvo dánk ban feb ru ár 12–16-ig tar tott a far san gi pro jekt hét, mely re a gye re kek nagy 
iz ga lom mal ké szül tek. Ezen a hé ten bár mi kor jel mez be búj hat tak és ked vük sze rint
át vál toz hat tak az ap ró sá gok. Min den cso port ban ren ge teg fé le jel mezt lát hat tunk.
Vol tak lo va gok, pók em be rek, her ceg nõk, ki rály lá nyok és sok más me se be li hõs.

Az óvó né nik ér de kes, vál to za tos és mu lat sá gos te vé keny sé ge ket szer vez tek a
gye re kek nek erre az idõ szak ra. Min den cso por tunk ban na gyon ked velt té ma kör a
far sang és ha gyo má nyai, va la mint az eh hez kap cso ló dó mon dó kák, da lok, me sék és
já té kok.

Kö zös ren dez vé nyünk re csü tör tö kön dél után ke rült sor, aho vá sze re tet tel hív tuk
és vár tuk a szü lõ ket is. Fel vet tük a jel me ze in ket, és a cso por tok ban a gyer me kek kö -
zös tán cá val, ügyes sé gi já té kok kal, mó kás ver seny- és tár sas já ték ok kal, me se dra ma -
ti zá lás sal far san gol tunk. Vi zu á lis te vé keny sé gek ben is részt ve het tek az al kot ni vá -
gyó gye re kek és fel nõt tek. Ál ar co kat, far san gi szem üve ge ket, bo hóc bá bot ké szí tet -
tünk, szí nez tünk. Óvo dá sa ink nagy örö mé re a szü lõk fánk kal, sü te ménnyel, sok-sok 
fi nom ro pog tat ni va ló val, üdí tõ vel és szörp pel tá mo gat ták ren dez vé nyün ket, ame -
lyet ez úton is sze ret nénk meg kö szön ni.

Far san gi ün nep sé günk le zá rá sa ként fel öl töz tünk, és az ud va ron együtt el éget tük
a ki sze bá bot, ame lyet a Nap su gár cso por tos gye re kek ké szí tet tek el az óvó né nik se -
gít sé gé vel. Amíg égett, far san gi és zöld ág já ró da lok kal, rá ol va só mon dó kák kal és
ver sek kel bú csúz tat tuk a te let. A ki sze báb na gyon gyor san ha mu vá lett, re mél jük,
hogy ilyen gyor san kö szönt majd be a vár va várt ta vasz is.
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Elsõ kézbõl

Tisz telt Ol va sók!
Feb ru ár hó na punk a leg rö vi debb,

még is sok olyan do log tör tént, amely rõl
sze ret ném önö ket tá jé koz tat ni.

A hó nap ele jén te le pü lé si kül dött sé -
günk járt er dé lyi test vér te le pü lé sün kön,
Csíkcsicsón. A ta lál ko zá son túl egy nem -
zet kö zi böl lér ver se nyen is részt vet tek
kül dött sé günk tag jai. Az idõ já rás ott is té -
li es volt, és a be szá mo lók alap ján mond -
ha tom, hogy jól érez ték ma gu kat, és még
a ver se nyen is jól helyt áll tak.

Szin tén a hó nap ele jén meg hí vást kap -
tam egy friss nyug dí ja sunk bú csúz ta tá sá -
ra, az Idõs ko rú ak Szo ci á lis Ott ho ná ba.
Ádám Zsu zsan na tar tot ta bú csúz ta tó ját.
Ez úton is kí vá nok ne ki nyug dí jas éve i hez 
jó erõt és egész sé get. Úgy gon do lom,
mun ká já val már meg szol gál ta, hogy éle te 
hát ra lé võ éve it nyu ga lom ban és egész -
ség ben tölt se el. Kö szö nöm ál do za tos
mun ká ját, me lyet a Zagy va par ti Idõ sek
Ott ho ná ban töl tött el.

Tisz telt Ol va sók!
Min den szol gál ta tást le het di csér ni,

vagy ép pen ség gel bí rál ni, ezért éven te
egy al ka lom mal össze hí vom a gyer mek -
ét kez te tés ben részt ve võ ket. A hó nap ele -
jén er re is sor ke rült. Az óvo dai és böl csõ -
dei ve ze tõk mond hat ták el ész re vé te lü -
ket a gyer mek ét kez te tés mi nõ sé gé rõl.
Gon do lom, a kony ha ve ze tõ je meg fe le lõ
in for má ci ók alap ján tud ja meg fe le lõ
szint re hoz ni az egész sé ges ét kez te tést, és 
meg tud majd fe lel ni a kért el vá rá sok nak
is. Ön kor mány za ti szin ten meg fe le lõ
étel szál lí tó edé nyek be szer zé sé re ke rí -
tünk majd sort, me lyek meg vá sár lá sa
után jobb mi nõ ség ben és meg fe le lõ hõ -
mér sék le ten tud juk az ét kez te tést
biztosítani.

Tisz telt Ol va sók!
Mi is meg ta pasz tal tuk, hogy a ku tya

nem eszi meg a te let. A tél fo lya mán több
eset ben kel lett szem be néz nünk az zal a
va ló ság gal, hogy eb ben az év ben több te -
rü le ten is fej lesz te nünk kell a fû té si rend -
sze re in ket. Gya ko ri gon dot je lez tek a Vá -
ro si Könyv tár ból, a Kert vá ro si Óvo dá ból,
il let ve a Zagy va par ti Idõ sek Ott ho ná ból.
Ezt az utób bit már ki ja ví tot tuk.

Szin tén az ott hon nal kap cso la tos hír,
hogy eb ben a hó nap ban tar tot ták meg a
min den év ele jé re elõ írt la kó gyû lést. A
fel me rült prob lé má kat gon do lom, eb ben
az év ben ke zel ni tud juk, ami el sõ sor ban
ét ke zés sel kap cso la tos, és az in té zet te rü -
le tén a gya lo gos köz le ke dés mi nõ sé gé -
nek ja ví tá sá ra kér tek meg ol dást. Vé le mé -
nyem sze rint ez a prob lé ma a nyár be áll ta
elõtt meg old ha tó lesz.

Tisz telt Ol va sók!
Az el múlt évek ben nem volt még pél -

da ar ra, hogy a tes tü le ti ülés a bi zott sá gi
ta gok vagy a tes tü le ti ta gok hi ány zá sa mi -
att el na po lás ra ke rült vol na. A feb ru ár
13-i ülé sün ket meg kel lett is mé tel nünk az 

elõb bi prob lé mák mi att, ahol a tör vé nyi
fel té te lek már biz to sí tot tak vol tak.

Tisz telt Ol va sók!

A te let a ma gyar em ber ál ta lá ban a far -
san gi ün nep lés sel bú csúz tat ja. A vá ro si
far san gi bál saj nos ke vés em bert von zott.
Akik ott vol tak, en nek el le né re jól érez ték
ma gu kat. Kap tam meg hí vást a Vö rös -
mar ty Mi hály Ál ta lá nos Is ko la Di ák ön -
kor mány za tá tól egy far san gi ka val kád ra.
Itt a lét szám már biz to sít va volt, és a fel sõs 
ta nu lók ál tal elõ a dott – dön tõ en vi dám –
epi zó dok nagy si kert arat tak, és jó han gu -
la tot va rá zsol tak a mû ve lõ dé si házba.

Tisz telt Ol va sók!

Szin te pél da nél kü li do log is tör tént te -
le pü lé sün kön feb ru ár ban. A hó nap ele -
jén az Õsz út ról ér ke zett egy la kos sá gi be -
je len tés, hogy az út szin te jár ha tat lan a
sok ká tyú tól. Kol lé gá im mal ma gam is
meg szem lél tem a te rü le tet. A bejelntés
va lós volt. Úgy dön töt tünk, hogy meg -
vár juk a szá ra zabb idõt, és az utat meg ja -
vít juk. A la ko sok azon ban össze fog tak, és
sa ját költ sé gü kön, sa ját mun ká juk kal a
ká tyú kat be te rí tet ték. Ez után ön kor -
mány za tunk a jobb mi nõ ség ér de ké ben
le hen ge rel te, és to vább vá runk ar ra a jó
idõ re, mely ben hosszabb táv ra is meg fe le -
lõ fel té te le ket tu dunk te rem te ni a köz le -
ke dés hez. Saj nos, en nek még nincs itt az
ide je, még is sze ret ném meg kö szön ni azt
az össze fo gást, amellyel az ut ca la kói pró -
bál tak sa ját ma gu kon se gí te ni. Nem szo -
kás ez má sutt sem, így te le pü lé sün kön
sem. Kö szö nöm fi gye lem fel hí vó
ténykedésü ket!

Tisz telt Ol va sók!

Min den év feb ru ár já ban meg kell tar -
ta ni a gyer mek vé del mi ta nács ko zást, me -
lyet a Szol nok Kis tér sé gi Tár su lás Zagy va
men ti In teg rált Köz pont ja hí vott össze. A
részt ve võk meg is mer ked het tek az el múlt 
év ben tör tént gyer mek vé del mi in téz ke -
dé sek kel. A fenn ál ló prob lé mák ke ze lé sé -
re az itt dol go zó szak em be rek, csa lád se gí -
tõk és az in téz mé nyek bõl akk re di tált
mun ka tár sak jól mû köd te tik azt a jel zõ -
rend szert, mely nek az a cél ja, hogy a le -
he tõ leg gyor sab ban el jus son a csa lá dok ba 
a gyer me kek ér de ké ben szük sé ges in for -
má ció. Kö szö nöm min den eb ben a rend -
szer ben mû kö dõ részt ve võ mun ká ját,
mellyel egy-egy gyer mek to váb bi éle tét
pró bál ják ab ba a hely zet be hoz ni, hogy a
tár sa da lom szá má ra ér té kes emberré
váljon.

Tisz telt Ol va sók!
Mint ahogy a ko ráb bi cik ke im ben je -

lez tem, vi szony lag sok pá lyá zat fut je len
pil la nat ban is. A pá lyá za tok elõ ké szí té se
és meg va ló sí tá sa na gyon nagy ter het ró a
hi va tal dol go zó i ra. Ha azt is be le szá mít -
juk, hogy köz ben egy tel je sen új pénz -
ügyi rend szer in dí tá sá ról is gon dos kod -
ni uk kell, szin te el vi sel he tet len te her há -
rul rá juk. Kö szö nöm ki tar tá su kat, és mi -
vel még sok a mun kánk, sok ener gi át és jó 
egész sé get kí vá nok ne kik. A hi va tal dol -
go zó it is érin ti az inf lu en za jár vány, mely -

nek ha tá sa ként töb ben és vi szony lag
hosszabb idõ re ki es tek a mun ká ból.

Tisz telt Ol va sók!

Már ci us ele jé re a fel újí tott ra va ta lo zó
el ké szül, mely nek meg szen te lé se is meg -
tör té nik. Kö szö nöm az egy ház ez irá nyú
mun ká ját, hi szen er re az épü let re már ré -
gen rá fért a fel újí tás, és az a bõ ví tés is, ami 
a te me té si szer tar tá sok meg tar tá sá nak ad
mi nõ sé gi fel té telt. A vá ro si ön kor mány -
zat tér kõ biz to sí tá sá val já rult hoz zá eh -
hez a mun ká hoz.

Tisz telt Ol va sók!

A hó nap vé ge és már ci us ele je na gyon
ko moly idõ vál to zást és ko moly hi de get
ho zott. Ön kor mány za tunk, mint min dig, 
most is pró bált se gí te ni az ar ra rá szo ru -
lók nak. A ko ráb bi idõ szak ban kö zel öt -
száz csa lád ka pott ter mé szet ben tü ze lõ
jut ta tást. Ja nu ár ban – szin te meg érez ve a
hi deg idõt – is mét ren del tünk egy ka mi -
on né met bri ket tet, amely már ki osz tás ra
is ke rült. Eb bõl 180 csa lád nak tud tunk
biz to sí ta ni tûz re va lót. Eb ben az év ben
még nem ke rült sor olyan ese mény re,
hogy a kért át me ne ti se gélyt ne tud tuk
vol na biz to sí ta ni az ar ra rá szo ru lók nak.
Szo ci á lis ren de le tünk elõ ír ja, hogy a tá -
mo ga tá sok mi lyen rend ben foly ja nak le.
Rö vi den csak annyit, hogy mind a pénz -
be li, mind a ter mé szet be ni jut ta tá so kat
igé nyel ni kell, va gyis be kell ad ni egy ké -
rel met. A szo ci á lis ügy in té zõ elõ ter jesz té -
sé ben az tán a pol gár mes ter dönt a ké rel -
mek rõl. Na gyon rit kán for dul elõ, hogy a
dön tés nem le ges. A leg utób bi, interneten
meg je le nõ prob lé má ra is az a vá la szom,
hogy ez eset ben nem volt bent tá mo ga tá -
si ké re lem. A tárgy ban sze rep lõ sze mély -
nek no vem ber ben és ja nu ár ban is ad tunk 
tü ze lõ tá mo ga tást. A prob lé ma fel me rü lé -
sé nek más nap ján kol lé gá im a hely szí nen
jár tak, ki ja ví tot ták a hi bá kat, ami a
folyamatos égés feltétele volt.

Tisz telt Ol va sók!

Még egy szó be széd rõl, vagy plety ká -
ról sze ret nék em lí tést ten ni. Az a hír jár ja
te le pü lé sün kön, hogy a Penny Market
meg nyi tá sá nak csak a pol gár mes ter az
aka dá lya. Mi vel õt le fi zet ték a vál lal ko zók 
és a Fe nyõ Áru ház. Ez úton köz löm, hogy
a leg újabb in for má ci óm alap ján a Penny
Market hús vét elõtt nyit ni fog. Per sze ez
az in for má ció a tu laj do nos tól ered, így
ezért sem vál lal ha tok fe le lõs sé get.

Tisz telt Ol va sók!

Vár juk együtt a ta vaszt, a jobb idõt,
mely az idei vá ro si nõ na pi ren dez vé -
nyünk re ta lán el ér ke zik. Er re nagy tisz te -
let tel és sze re tet tel hí vom a vá ros hölgy
la kó it.

A már ci us 14-én meg tar tan dó ün nep -
sé günk re is hí vom az itt élõ ket, em lé kez -
zünk kö zö sen sza bad ság har cos elõ de ink -
re!

Kö szö nöm fi gyel mü ket!

Molnár Péter
polgármester
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Testületi ülések

Újszász Vá ro si Ön kor mány zat Kép vi -
se lõ-tes tü le te 2018. ja nu ár 30-án tar tott
ülé sén az aláb bi na pi ren di pon to kat tár -
gyal ta:

1) Elõ ter jesz tés az ön kor mány zat ál tal vég -
zett nö vény ter mesz tés sel (múlt, je len, jö -
võ), az El sõ Ma gyar Ho mok tö vis Me zõ gaz -
da sá gi Szö vet ke zet meg ala ku lá sá val kap -
cso lat ban fel me rü lõ egyes kér dé sek jó vá ha -
gyá sá ról

A kép vi se lõ-tes tü let meg tár gyal ta az
ön kor mány zat ál tal vég zett nö vény ter -
mesz tés sel (múlt, je len, jövõ) kap cso la tos
kér dé se ket, és el fo gad ta azt a ha tá ro za ti
ja vas la tot, amely ki mond ja, hogy a ho -
mok tö vis ül tet vény par cel lá i ban a ter mõ
és a por zók ará nyát négy évre bont va -
éven te egy-egy par cel lá ban - hely re ál lít ja. 
A hely re ál lí tás sal kap cso la tos költ sé ge ket
a min den ko ri éves költ ség ve tés be kell be -
ter vez ni.

2) Az Újszászi Ro ma Nem ze ti sé gi Ön kor -
mány zat tal kö tött együtt mû kö dé si meg ál -
la po dás fe lül vizs gá la ta

A kép vi se lõ-tes tü let meg tár gyal ta és
el fo gad ta az Újszász Vá ro si Ön kor mány -
zat és az Újszászi Roma Nem ze ti sé gi Ön -
kor mány zat kö zött kö tött együtt mû kö -
dé si meg ál la po dás fe lül vizs gá la tát. A fe -
lül vizs gá lat so rán a meg ál la po dás ban át -
ve ze tés re ke rül tek a 2018-tól ha tá lyos jog -
sza bály ok és a pol gár mes te ri hi va tal ban
be kö vet ke zett sze mé lyi vál to zá sok. Vál -
to zás még a meg ál la po dás ban, hogy az
Újszászi Roma Nem ze ti sé gi Ön kor mány -
zat pénz ügyi te vé keny sé gét, költ ség ve -
tés ét is az ASP köz pon ti elekt ro ni kus
rend sze ren ke resz tül kell el vé gez ni.

3) Be szá mo ló a 2017. évi kép vi se lõ-tes tü le ti 
ha tá ro za tok vég re haj tá sá ról

A kép vi se lõ-tes tü let meg tár gyal ta a
2017. évi tes tü le ti ha tá ro za tok vég re haj tá -
sát. A kép vi se lõ-tes tü let 2017-ben 9 nyílt
ülést, 3 al ka lom mal zárt ülést és 1 köz -
meg hall ga tást (vá ros gyû lést) tar tott. A
kép vi se lõ-tes tü let a nyílt ülé sek bõl 3 eset -
ben tar tott so ron kí vü li ülést. A kép vi se -
lõk a 2017-es év ben 22 al ka lom mal mond -
tak le tisz te let dí juk ról, mely össze ge ket
se gély- és ci vil szer ve ze tek kap ták meg. A 
kép vi se lõ-tes tü let 2017-ben 117 ha tá ro za -
tot ho zott, és 12 ren de le tet al ko tott.

4) Az in gat lan-nyil ván tar tás ba Újszász
bel te rü let 1618, 1619, 1620, és 1621
hrsz.-okon fel vett, ter mé szet ben az Újszász, 
Fecs ke út 31., 29., 27., és 25. szám alatt lé võ
in gat la nok ér té ke sí té sé rõl

A kép vi se lõ-tes tü let tá mo gat ta, hogy
az Újszász, Fecs ke út 31., 29., 27. és 25.
szám alat ti in gat la nok ér té ke sí tés re ke rül -
je nek. Az in gat la no kat az ér ték becs lés ben 
meg ál la pí tott áron ér té ke sí ti az ön kor -

mány zat. Az in gat lan for gal mi ér ték becs -
lés ben meg ál la pí tott ár per-, te her- és
igény men tes ál la pot ra vo nat koz ta tott ér -
ték.

5) Az Újszász Vá ro si Óvo da 2018/2019-es
ne ve lé si év be irat ko zás idõ pont já nak meg -
ha tá ro zá sá ról

A kép vi se lõ-tes tü let el fo gad ta a Vá ro si
Óvo da 2018/2019-es ne ve lé si év be irat ko -
zá si idõ pont já ra vo nat ko zó elõ ter jesz té -
sét. A be irat ko zás idõ pont ja:

2018. áp ri lis 23. (hét fõ) De: 8.00–11.00
Du: 14.00–17.00
2018. áp ri lis 24. (kedd) De: 8.00–11.00
Du: 14.00–17.00
2018. áp ri lis 25. (szer da) De: 8.00–11.00
Du: 14.00 – 17.00
2018. áp ri lis 26. (csü tör tök) De:

8.00–11.00
Du: 14.00-17.00
Be irat ko zás he lye: Újszász Vá ro si

Óvo da
5052. Újszász, Bajcsy-Zs. út 14-16.
Tel.: 06-56/367-636
A be irat ko zás sal kap cso la tos hir det -

ményt Újszász vá ros hon lap ján a
www.ujszasz.hu ol da lon te kint he tik
meg.

6) Az Újszász Vá ro si Óvo da és Böl csõ de
ter ve zett nyá ri nyit va tar tá sá ról

A kép vi se lõ-tes tü let el fo gad ta az
Újszász Vá ro si Óvo da és Böl csõ de nyá ri
nyit va tar tá sát, amely az aláb bi ak sze rint
ala kul:

- 2018. jú ni us 18-tól jú li us 13-ig a
Bajcsy-Zs. út 14-16. sz. alat ti óvo da lesz
nyit va (az Is ko la út 8. szám alat ti kert vá -
ro si óvo da zár va tart),

- 2018. jú li us 16-tól au gusz tus 03-ig az
Is ko la út 8. szám alat ti (kert vá ro si) óvo da
nyit va tart, a Bajcsy-Zs. út 14-16. szám
alat ti óvo da zár va tart,

- 2018.au gusz tus 6-tól 17-ig a
Bajcsy-Zs. út 14-16. sz. alat ti óvo da és az
Is ko la út 8. szám alat ti (kert vá ro si óvo da)
is zár va tart,

- 2018.au gusz tus 21-tõl mind két óvo da 
nyit va lesz.

A Vá ro si Böl csõ de 2018. jú li us 25-tõl
au gusz tus 07-ig zár va tart.

7) A he lyi iden ti tás és ko hé zió erõ sí té se cí -
mû, TOP-5.3.1-16 kód szá mú fel hí vás ra be -
nyúj tott TOP-5.3.1-16-JN1-2017-00002
azo no sí tó szá mú, „Jó szom szé dok – kö zös -
ség fej lesz tés a szol no ki já rás ban” cí mû tá -
mo ga tott pro jekt meg va ló sí tá sá ról

Besenyszög Vá ros Ön kor mány za ta si -
ke re sen pá lyá zott a „Jó szom szé dok-kö -
zös ség fej lesz tés a Szol no ki já rás ban”
címû pro jekt re. A pá lyá zat kon zor ci u mi
meg ál la po dás ke re té ben jött lét re, ame -
lyet Besenyszög Vá ros Ön kor mány za ta,
mint kon zor ci um ve ze tõ nyúj tott be. Az
össze sen 6 te le pü lés bõl álló pá lyá za tot a
dön tés ho zó 100 000 000 Ft össze gû tá mo -
ga tás ra ér de mes nek ítél te. Eb bõl az

összeg bõl Újszász vá rost 15 232 600 Ft
összeg il le ti meg, me lyet kö zös sé gi cé lok,
ren dez vé nyek meg tar tá sá ra for dí tunk.

8) Az in gat lan-nyil ván tar tás ban Újszász
bel te rü let 357 hrsz.-on fel vett, ter mé szet ben 
az Újszász, Hor gász út 9. szám alatt lé võ
in gat lan ér té ke sí tés rõl

A kép vi se lõ-tes tü let tá mo gat ta, hogy
az Újszász, Hor gász út 9. szám alatt lévõ
in gat lan ér té ke sí tés re ke rül jön. Az in gat -
lant a kép vi se lõ-tes tü let az in gat lan ra ké -
szí tett in gat lan for gal mi ér ték becs lés ben
meg ál la pí tott ér té ken ér té ke sí tet te.

***
Újszász Vá ro si Ön kor mány zat Kép vi -

se lõ-tes tü le te 2018. feb ru ár 15-én tar tott
ülé sen az aláb bi na pi ren di pon to kat tár -
gyal ta:

1) Elõ ter jesz tés Újszász Vá ro si Ön kor -
mány zat 2018. évi költ ség ve tés ének be -
nyúj tá sá ról

A kép vi se lõ-tes tü let meg tár gyal ta az
Újszász Vá ro si Ön kor mány zat 2018. évi
költ ség ve tés be nyúj tá sá ról szó ló elõ ter -
jesz tést és ar ról dön tött, hogy a költ ség ve -
tést a 2018. már ci us 13. nap ján tar tan dó
ülé sen fog ja tár gyal ni te kin tet tel arra,
hogy je len leg a költ ség ve tést érin tõ ki -
adá si irány szám ok még nem tel jes kö rû -
ek, egyez te té sek alatt áll nak.

2) A sze mé lyes gon dos ko dást nyúj tó szo ci -
á lis el lá tá sok igény be vé tel ének rend jé rõl és 
té rí té si dí já ról szó ló önkormányzati ren de -
le tet el fo ga dá sá ról

A kép vi se lõ-tes tü let meg tár gyal ta és
el fo gad ta a sze mé lyes gon dos ko dást
nyúj tó szo ci á lis el lá tá sok igénybevéte -
lének rend jé rõl és té rí té si dí já ról szó ló ön -
kor mány za ti ren de le tet, amely nek ér tel -
mé ben a Zagy va par ti Idõ sek Ott ho ná ban 
2018. már ci us 1-tõl napi 3 270 Ft, ha von ta:
98 100 Ft in téz mé nyi té rí té si díj ke rült
meg ál la pí tás ra.

3) EFOP-1.3.4-16 Kö zös ér té ke ink - sok szí -
nû tár sa da lom – Ro ma kul tú ra nép sze rû sí -
té se cí mû pá lyá zat meg va ló sí tá sá ról

A kép vi se lõ-tes tü let meg tár gyal ta az
EFOP-1.3.4-16 Kö zös ér té ke ink - sok szí nû 
tár sa da lom – Roma kul tú ra nép sze rû sí té -
se címû pá lyá zat meg va ló sí tá sá ról szó ló
elõ ter jesz tést. A pá lyá zat a Nagy kö rû ért
Ala pít vánnyal együtt mû köd ve va ló sul
meg. A pá lyá zat cse lek vé si ter ve ma gá -
ban fog lal ja a Ma gyar- Ci gány nyel vû
vers mon dó ta lál ko zót, et ni kai kü lönb sé -
gek rõl szó ló elõ adást, pél da mu ta tó ci -
gány hí res sé gek meg szó lal ta tá sát, tánc -
há zat, al ko tó mû helyt, ér zé ke nyí tõ tré -
nin get a la kos ság nak és szak em be rek nek, 
nép raj zi workshopot, me se dél utánt, és
vé gül in te rak tív ze nei, vers és iro dal mi
ren dez vé nye ket. A ren dez vé nyek a mû -
ve lõ dé si ház ban lesz nek.

Udud Róza
jegyzõ
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Tisztelt újszászi lakosok!

Sze re tet tel vá rom Önö ket to vább ra is min den hó nap
el sõ szer dá ján 16.00-17.00 órá ig a Kert vá ro si is ko lá ban,
min den hó nap el sõ csü tör tö kén 16.00-17.00 órá ig a pol -
gár mes te ri hi va tal ban.

Na gyon sok bol dog sá got, örö möt kí vá nok min den ked ves
újszászi hölgy nek a Nem zet kö zi Nõ nap al kal má ból!

Konka Csaba
önkormányzati képviselõ

Képviselõnk nyolc éve

Egy or szág gyû lé si kép vi se lõ mun ká já nak mé lyé re
át lag em ber ként csak rit kán pil lant ha tunk be le. Üdí tõ
ki vé telt ké pez ez alól Pócs Já nos mun kás sá ga, aki gyak -
ran meg for dul te le pü lé sün kön, je len van szin te min -
den na gyobb ren dez vé nyen, és va ló ban se gí te ni
próbálja a hozzá kéréssel fordulókat.

SZÁMADÁS cím mel a na pok ban meg je lent kö zel
száz ol da las be szá mo ló ja az el múlt nyolc év kép vi se lõi
mun ká ját fog lal ja össze. Ha tal mas mun ka bí rást, és a
Jász ság fel tét len sze re te tét olvashatjuk ki belõle.

Az Újszászról szó ló rész szá munk ra kü lö nö sen ér de -
kes lehet:

„Vá lasz tó ke rü le ti szem pont ból 2014 óta tar to zik hoz -
zánk Újszász vá ro sa, bár tör té nel mi múlt ja sze rint jász -
sá gi ere de tû a te le pü lés. Ma Újszász ab ban a sze ren csés
hely zet ben van, hogy Szol nok pol gár mes te re és a szol -
no ki dísz pol gár ok ugyan olyan tö rõ dés sel se gí tik, mint
ahogy mi tesszük. Jász be rény vá ros pol gár mes te ré vel ki -
emelt tér sé gi prog ra mért dol go zunk. A Jász ság ré geb -
ben öt vá ros sal ren del ke zett, pol gár mes ter úr ral egyez -
tet ve Jász berény stra té gi ai part ner sé get köt Újszásszal.

Meg gyõ zõ dé sem, hogy a ré gió fel len dí té se szo ros
köl csön ha tás ban áll Újszász fej lõ dé sé vel. Ma gya rul, ha a 
Jász ság ba si ke rül több pénzt, több be ru há zást vin ni, an -
nak min den te le pü lés va la mi kép pen a hasz nát lát ja
majd. A jö võ ben sok kal in teg rál tabb össze fo gá sért fo gok 
dol goz ni Újszász vá ros sal, az újszásziak ér de ké ben. Az
össze fo gás pél dás szim bó lu ma ként él tem meg a nyá ri
Zagyva-Hajsza (újab ban Orczyram) aka dály fu tást Do -
bo zi Ro bi szer ve zé sé ben. Ro bi öt le tét a hon vé del mi mi -
nisz ter so ron kí vül tá mo gat ta, és az óta is em le ge ti, hogy
ilyen, a te le pü lé se ket össze ko vá cso ló, fon tos ren dez -
vény re van szük sé günk. Min den meg hí vás nak öröm -
mel te szek ele get, so kat ta nu lok az újszászi em be rek tõl.

A vá ros ban azt ta pasz ta lom, hogy min den em ber
szá mít, meg be csü lik az idõ se ket, két szo ci á lis ott hon is
van a vá ros ban. Szép és pél da ér té kû, hogy az ön kor -
mány zat ki emel ten tá mo gat ja az in téz mé nye ket. Na -
gyon tet szik, hogy a fi a ta lo kat, a gyer me ke ket mi lyen
fon tos nak tart ja a vá ros. A nem ze ti ün ne pe ken nem
po li ti ku sok po li ti zál nak, ha nem gyer me kek nek hir det -
nek be széd író ver senyt. A vá rosnapi ren dez vé nyek

szín vo na la sak, felfigyeltem arra, hogy mindig teltház van a mûvelõdési
házban.

Min den erõm mel azért fo gok dol goz ni, hogy Újszász vá ros és an nak
po li ti kai ho va tar to zás tól füg get le nül min den la kó ja, Szol nok-Jász be rény 
és a kor mány tá mo ga tá sá val még na gyobb lép ték ben gya ra pod jon,
gazdagodjon a jövõben.”

Egy táb lá zat ban lát hat juk a 77. ol da lon azok nak a meg va ló sult és fo -
lya mat ban lé võ fej lesz té sek nek a rész le te zé sét is, me lyek a kép vi se lõ úr
se gít sé gé vel ér kez tek te le pü lé sünk re az el múlt nyolc év ben. A szám adás
összes sé gé ben több mint Egy mil li árd- negy ven mil lió fo rint ról szól.

Két szép, a ma ga ne mé ben egye dül ál ló, jö võ be te kin tõ aján lást is tar -
tal maz a könyv:

„A kép vi se lõ úr ral na gyon kor rekt kap cso la tot si ke rült kö zö sen ki épí -
te nünk. Ez igaz a he lyi ve ze tés és a ci vil szer ve ze tek ese té ben is. Ter ve -
ink, fej lesz té se ink meg va ló sí tá sá ban ahol tu dott, min den eset ben se gít -
sé get pró bált nyúj ta ni. Kö szö nöm a vá ros ré szé re nyúj tott fá ra do zá sát.
Molnár Péter Újszász polgármestere”

„Aján lom ezt a 20 te le pü lést fel öle lõ ki ad ványt a jász sá gi em be rek nek. 
Aján lom mind azok em lé ké nek, akik so kat tet tek a kö zös sé gün kért. Aján -
lom a jö võ nem ze dé ké nek, és kí vá nom, hogy mer je nek na gyot ál mod ni,
a lá tó ha tá ruk az örök ké va ló ság le gyen. És higgyék, hogy az ál mok és az
ered mé nyek közt a ki tar tó munka, a hit, a szeretet és az összefogás a híd.

Üd vöz let tel: Pócs Já nos a Jász ság or szág gyû lé si kép vi se lõ je”
Újszászi la kos ként, lo kál pat ri ó ta ként szív bõl kí vá nom, hogy mind ez

így legyen!

Dobozi Róbert

A kiadvány online változata az alábbi linkre kattintva elérhetõ:
jaszsagi.hu/Pocs_Janos/
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Újszász Vá ros Ön kor mány za ta tisz te let tel meg hív ja a vá ros
la kos sá gát az 

1848/49-es for ra da lom és sza bad ság harc
170. év for du ló ja al kal má ból ren de zen dõ

ün ne pi meg em lé ke zés re

2018. már ci us 14-én 17 órá ra

a mû ve lõ dé si ház nagy ter mé be.

Ün ne pi be szé det mond:

a kö zép is ko lai szó nok ver seny  gyõz te se

Az ün ne pi mû sor ban köz re mû köd nek:
az Újszászi Vö rös mar ty Mi hály  Ál ta lá nos Is ko la di ák jai, 16.30-tól az

Abonyi Fú vós ze ne ka ri Egye sü let tag jai. A sza va ló ver seny ered -
mény hir de té se.

Az ün nep sé get kö ve tõ en a kop ja fá nál ko szo rú zás ra ke rül sor.
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Februári hírek a
Zagyvaparti Idõsek

Otthonából
„Tánc ra, tánc ra le á nyok,
da lol ja tok fi úk,
itt a far sang, ha ja-huj,
ne lás sunk most szo mo rút!
Mert a far sang feb ru ár ban
nagy örö met ün ne pel,
mú lik a tél, ha ja-huj,
s a ta vasz nak jön ni kell!”
Pálfalvi Nán dor: Far sang

A far sang a víz ke reszt tõl (ja nu ár 6.)
ham va zó szer dá ig, a nagy böjt kez de té ig
tar tó idõ szak el ne ve zé se, ame lyet ha gyo -
má nyo san a vi dám la ko mák, bá lok, mu -
lat sá gok, népünnepélyek jellemeznek.

Menkó Gáspárné Ma tild ka néni la kónk
sza bad ide jé ben ké szült mun kái (krepp
pa pír ból ké szült ró zsák) ad ták az öt le tet,
hogy most a ha gyo má nyok tól el té rõ en mi 
egy bál lal ör ven dez tes sük meg la kó in kat,
a ko ráb bi ak ban em lí tett Ró zsa bál lal, aho -
vá nem ki fe je zet ten be öl tö zött ven dé ge -
ket vár tunk. A mu lat sá gon csak úgy le he -
tett részt ven ni, ha min den ki vi selt ma -
gán ezek bõl a vi rá gok ból, höl gyek ese té -
ben csuk ló díszt, ko szo rút, fej díszt, az
urak az ing zseb be vagy ép pen ka lap juk ra 
tûz ték a jel ké pe ket. Var ga Já nos la ko dal -
mas ze nészt kér tük meg, hogy húz za el
szá munk ra a talp alá va lót. Ez úton is kö -
szön jük a köz re mû kö dé sét. Lakóink még
napokkal késõbb is vidáman, mosollyal
gondoltak vissza erre a délelõttre.

A hó nap ele jén egyik ked ves kol lé ga -
nõnk, a III. osz tály osz tály ve ze tõ ápo ló ja,
Ádám Zsu zsan na nyug díj ba vo nu lá sát
ünnepeltük.

Nyitrainé Kiss Ka ta lin igaz ga tó nõ a kö -
vet ke zõ gon do la tok kal kö szön töt te és bú -

csúz tat ta a ked ves mun ka tár sat: „Min den 
em ber nek kell, le gyen egy fel ada ta eb ben
az élet ben - kö te les sé gen be lül, vagy azon 
felül is ta lán -, mert kü lön ben nem len ne
ér tel me an nak, hogy él. Az em be ri vi lág
több kell, le gyen, mint egy bo nyo lult
szer ke ze tû gép, mely ben min den em ber
egy fo gas ke rék sze re pét töl ti be... Min den 
em ber nek kell, le gyen egy fel ada ta, egy
titkos küldetése, mely Istentõl való.” -
Wass Albert

Zsu zsi az in téz mé nyi fo gas ke rék szer -
ves ré sze volt, és ezt kö ve tõ en is meg ta lál -
ja majd a feladatát.

Szá mos, ha son ló ün nep sé gen vett
részt az évek fo lya mán, ének kel, vers sel
kö szön töt te a nyug díj ba vo nu ló kat. Pon -
to san tud ta, mi lyen ne héz a bú csú az idõ -
sek tõl, kol lé gák tól, ba rá tok tól. Az ar co -
kon egy szer re lát tunk szo mo rú sá got,
ami ért el kell vál nunk, az el múlt évek
szám ta lan él mé nye, si ke re, oly kor ba ki ja
össze köt, és vá ra ko zást, izgalmat, hiszen
új, nagyszerû dolgok elõtt áll.

Az igaz ga tó nõ fel ol vas ta élet út ját,
mely ben örö mek, oly kor bá na tok
sorakoztak.

Zsu zsi 1961. má jus 31-én szü le tett,
szü lei egyet len gyer me ke ként. Újszászon 
járt ál ta lá nos is ko lá ba, majd Szol no kon
ta nult nõi sza bó szak mát. A Má jus 1. Ru -
ha gyár ban szer zett ta pasz ta la tai alap ján
rá jött, hogy az egy hely ben ülõs mun ka
nem ne ki va ló. 1978 szep tem be ré tõl az
újszászi ÁFÉSZ dol go zó ja lett. 1979-ben
há zas sá got kö tött, majd 1980-ban meg -
szü le tett egyet len fia, Ro land. A gyes alatt 
és mun ka mel lett új ra ta nult a Szol no ki
Ke res ke del mi és Ven dég lá tó ipa ri szak is -
ko lá ban. 10 évig dol go zott a ke res ke de -
lem ben. 1988. má jus 19-én he lyez ke dett
el az Idõs ko rú ak Szo ci á lis Ott ho ná ban. A
„B” épü let be, va gyis az ak ko ri III-as osz -
tály ra ke rült. Osz tály ve ze tõ je ak kor Ve res
Józsefné Er zsi ke volt, aki így em lék szik er re 
az idõ re: „Ami kor Zsu zsi oda ke rült, a leg -
rö vi debb idõn be lül igye ke zett meg ta nul -
ni, ho gyan kell az idõs em be re ket szak -
sze rû en ápol ni, gon doz ni. Az épí tõ kri ti -
kát min den kor el fo gad ta, nem szé gyellt

kér dez ni, min dig ar ra tö re ke dett, hogy
ered mé nye sebb le gyen a mun ká ja.” A ha -
té kony ság ér de ké ben ha mar je lez te,
hogy ta nul ni sze ret ne. 2000-ben mun ka
mel lett szo ci á lis gon do zó és ápo ló szak -
mát szer zett. A „B” épü let két osz tály ra
va ló bon tá sa után a IV-es osz tály ra ke rült, 
ahol Ju hász Jánosné osz tály ve ze tõ he lyet -
te se és jobb ke ze lett. Rózsa emléke:
„Zsuzsi az az ember volt, akivel
kölcsönösen számíthattunk egy más ra.
Min den kor, mindenhol, mindenben.”
2015-ben a III-as osztály vezetõi
feladatokkal megbízott ápolója lett.

Olyan em ber nek is mer tük meg Ádám
Zsu zsan nát, aki min dig mo so lyog, aki re
le het szá mí ta ni, aki min dig a bé kés meg -
ol dást ke re si a konf lik tus hely ze tek ben.
So kat se gí tett meg fon tolt ta ná csa i val, ta -
pasz ta la ta i val és a lé nyé bõl sugárzó
szépségével, nyugalmával.

Éle te egy új ál lo más hoz ér ke zett, négy
év ti zed nyi mun ka után nyug díj ba vo nul.
Össze gyûl tünk el kö szön ni tõ le, és meg -
kö szön ni azt a mun kát, amit itt, az in téz -
mény fa lai kö zött vég zett.

Tud juk, hogy vár ta. Fi a tal és egész sé -
ges, te le ter vek kel. Aho gyan kö ze le dett
az idõ pont, kö ze le dett az utol só mun ka -
nap, úgy lett egy re fu rább a hely zet. Tag ja 
a he lyi kö zös sé gek nek, sze ret ki rán dul ni,
segíti gyermekét.

Egy idé zet tel kí ván tunk min den szé -
pet és jót:

Élj so ká! és le gyen él ted,
Mint de rûs nap, tisz ta, víg,
Mely pi ros haj nal ból tá mad,
S is mét ab ban ál do zik.

Min den el lá tott és dol go zó ne vé ben
kí vá nunk sok bol dog sá got, jó egész sé get
az el kö vet ke zen dõ hosszú, hosszú
évekre!

Feb ru ár hó nap ban la kó gyû lést is tar -
tot tunk, ahol tá jé koz ta tást kap tak el lá tot -
ta ink a té rí té si díj vál to zá sá ról és egyéb jö -
võ be li tör té né sek rõl.

Nyitrainé Kiss Katalin igazgató
és a mentálhigiénés csoport
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Ádám Zsuzsanna

Igazgatói búcsúztatás: Ádám Zsuzsanna és Nyitrainé Kiss Katalin



Rózsabált szerveznek az
újszászi otthonban

ÚJSZÁSZ A far sang je gyé ben Ró zsa 
bál ra ké szü lõd nek az újszászi Zagy -
va par ti Idõ sek Ott ho na la kói és mun -
ka tár sai. Sza po rod nak a krepp-pa pír -
ból ké szült ró zsák, az egy sze rû, ám
lát vá nyos al ko tá sok az egyik la kó,
Menkó Gás pár Boldizsárné – Ma tild ka
né ni – ke ze mun ká ját di csé rik.

Ma tild ka néni azon ban a feb ru ár
9-re ter ve zett bál tól füg get le nül is
gyárt ja a szí nes vi rá go kat. Mint me -
sél te, még kis lány ként, ne gye dik osz -
tá lyos ko rá ban is mer tet te meg vele a
vi rág ké szí tés fo gá sa it a ta ní tó né ni je.

Dol gos évei alatt nem igen ju tott
ide je ef fé le kéz mû ves te vé keny ség re, 
de mi ó ta há rom éve be köl tö zött az
ott hon ba, nagy kedv vel hó dol e szen -
ve dély nek. Az in téz mény ben több
he lyen is ta lál koz ha tunk az ál ta la ké -
szí tett de ko rá ci ó val.

Sõt, pél dá ul ta valy az ala pít vá nyi
év for du ló kap csán ér ke zett ven dé ge -
ket is az õ al ko tá sa i val aján dé koz ták
meg.

Az el kép ze lés, hogy idén a ha gyo -
má nyos, be öl tö zõs far sang he lyett
Ró zsa bált tart sa nak, Kerepesiné Ba jor
Zsu zsan ná tól, az in téz mény men tál hi -
gi é nés cso port ve ze tõ jé tõl szár ma zik.

Az öt le tet Ma tild ka né ni „vi rá gos -
kert je” ad ta, jut is be lõ le majd min -
den részt ve võ nek. Sõt, az osz tály ve -
ze tõ ápo ló nõ – Ju hász Jánosné – ne ve
is Ró zsa, ne ki a ren dez vé nyen majd a
võ fély sze re pét szán ják, a bá lo zók
ugyan is já té ko san egy be kel nek.

Az ott hon ban egyéb ként tar ta nak
kéz mû ves-fog lal ko zá so kat a la kók -
nak, le het hí mez ni, haj to gat ni, de ko -
rá ci ót ké szí te ni. Bár leg töb ben in kább 
a nép dal ének lés hez von zód nak.

Nagy hang súlyt fek tet nek a kü lön -
fé le kul tu rá lis prog ra mok ra, ün ne -
pek rõl, je les na pok ról is meg em lé -
kez nek. Far san gi bált is min den év -
ben tar ta nak.

Kovács Berta
Szoljon.hu, 2018. február 3.
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Bálozók virágcsokorral, fejdísszel és kalapra tûzött virággal

A Rózsabál résztvevõi

Ma tild ka né ni csak gyárt ja és gyárt ja a pa pír ró zsá kat. 
Az al ko tá sok egy ren dez vény hez is adtak öt le tet

(Fo tó: Mé szá ros Já nos)
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Hírek az Idõsek Nappali
Ellátásából

A 2018-as évet új év kö szön tõ vel kezd tük, gye -
rek pezs gõ vel koc cin tot tunk az ó év re és az elõt -
tünk ál ló esz ten dõ re. Min den ki be szá molt ar ról,
ho gyan és hol töl töt te az ó év utolsó napját.

Feb ru ár ban meg hí vást kap tunk a Vá ro si
Könyv tár tól egy régi film ve tí té sé re, és a te le pü lé -
sen élõ ügyes kezû la kók ál tal ké szült hasz ná la ti
tár gyak, dísz tár gyak ki ál lí tá sá nak megtekintésére.

A víz ke reszt tõl ham va zó szer dá ig tar tó idõ szak
a far sang, a bá lok, a vi dám össze jö ve te lek, a vi gas -
ság és a bo lon do zá sok ideje.

Az Idõ sek Klub já ban is kez de tét vet te a ké szü -
lõ dés. Te rem de ko rá ci ók ké szí té se, a jel me zek
össze vá lo ga tá sa adott fel ada tot a ta gok nak. El ér -
ke zett a bál nap ja. A cso port több sé ge ma gá ra öl -
tött va la mi lyen jel mezt. Az ün nep ere de té nek, ha -
gyo má nya i nak is mer te té sét kö ve tõ en egyik klub -
ta gunk vi dám far san gi ver set ol va sott fel. A több
na pos ké szü lõ dés egyik ele me volt egy vi dám je le -
net nek a pró bá ja, amit az ün nep sé gen Polónyi
Illésné és Nagy Istvánné adott elõ. A két né ni hoz ta a 
for má ját, a töb bi ek na gyon él vez ték a né ma je le -
ne tet. A je le net után Polónyiné Ma ri ka né ni éne -
ké vel is szó ra koz ta tott min den kit. Majd kö vet ke -
zett a ze nés fel vo nu lás, meg mu tat tuk ma gun kat
az in téz mény töb bi dolgozójának is. A felvonulók
között volt túró rudi, pulyka, mûtõs, szakács,
csacsi, ördög, Praktiker dolgozó és nap.

A ze nés, vi dám fel vo nu lást kö ve tõ en Cser
Lászlóné mon dott ver set a fánk ról, hi szen már évek 
óta õ sü ti meg ezt a fi nom sá got, és kí nál ja tár sa i -
nak. Ez úton is min den ki kö szö ne tét köz ve tít jük
ál do za tos mun ká já ért. Az el fo gyasz tott fi nom ság
„le dol go zá sá ra” kü lön bö zõ ügyes sé gi és sport já -
té ko kat ta lál tunk ki. A nap sok-sok nevetéssel,
bohóckodással telt.

Papp Sándorné

Egy bácsi hagyatékából
újíthatják fel az újszászi

ravatalozót

Je len tõs fel újí tá son esik át a te me tõ ben a ra va ta -
lo zó. Az épü le tet még a het ve nes évek ben húz ták
fel, és már ugyan csak rá fért a re no vá lás. Ál la po ta
az idõk fo lya mán annyi ra le rom lott, hogy már bal -
eset ve szé lyes volt, a falak is megrepedeztek.

Mik lós Já nos plé bá nos tól meg tud tuk, ma gán -
sze mély nek kö szön he tõ, hogy be le kezd het tek e
mun ká la tok ba. Kö zel két éve halt meg egy nyug -
dí jas bá csi, aki Ang li á ban dol go zott, és úgy ren del -
ke zett, hogy a hagyatékát az egyház kapja.

2016 no vem be ré ben kap ták meg a hi va ta los en -
ge délyt a re no vá lás ra, így kezd het tek be le az ál la -
pot ja ví tás ba. Ki vi te le zõt sem volt egy sze rû ta lál ni,
így csak ok tó ber kö ze pén tudtak hozzányúlni az
épülethez.

A plé bá nos ko ráb ban már ja vít tat ta az épü let la -
pos te te jét, mi vel be ázott, most itt egy fe dett te ret
is ki ala kí tot tak, és a na pok ban el kezd ték a cse re pe -
ket is fel he lyez ni. Ki cse ré lik az aj tó kat, ab la ko kat.
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Be öl töz ve

Já ték köz ben

Nagy Istvánné és Polónyi Illésné



A hát só rész fe lõl pe dig egy aka dály men -
te sí tett feljárót is építettek.

A bel sõ tér ben már fes tet tek, bár itt
még zaj la nak a vil lany sze re lé si mun kák,
me lyek után ki sebb esz té ti kai ja ví tá sok
még szük sé ge sek lesznek.

Mik lós Já nos úgy véli, a mun kák leg ké -
sõbb már ci us ele jé re el ké szül nek, ami kor
pe dig már nem kell fa gyok ra szá mí ta ni,
még az épü let kül sõ fes té sé re is sort ke rí -
te nek, il let ve hely re kell ál lí ta ni a
ravatalozó elõtti járdát.

K. B. Szoljon.hu
2018. 02. 11.

A rengeteg lepusztult ház
a szomszéd telkek értékét

is rontja Újszászon

Jó né hány el ha gya tott, le pusz tult, sõt be sem
fe je zett épü let csúfoskodik Újszászon. Gaz dá ik
nem lak nak ott, nem lá to gat ják eze ket.

A pat ká nyok már an nál in kább, ami ter -
mé sze te sen za var ja a szom szé do kat, a kö -
zel ben la kó kat. Ren de zett por ták, kar ban -
tar tott épü le tek mel lett az ut ca ké pet is na -
gyon le ront ja egy-egy ilyen in gat lan.

– Ha sza bá lyok ír ják elõ a la ko sok nak,
hogy rend ben kell tar ta ni uk a kör nye ze tü -
ket, ak kor ezek re az in gat la nok ra ez mi ért
nem vo nat ko zik? – ve tet ték fel hely bé li ek.

És ko ránt sem csak esz té ti kai prob lé má -
ról van szó. Hi szen, ha ilyen le pusz tult ház 
áll (vagy om la do zik) az ut cá ban, az az õ in -
gat lan juk ér té két is csök ken ti. Ak kor is, ha
nem a köz vet len szom széd sá gá ban él nek.

– Va ló ban elég sok ilyen épü let van a
vá ros ban – vá la szol ta meg ke re sé sünk re
Mol nár Pé ter pol gár mes ter.

– A Mun kás út kör nyé kén, a Vá gó híd,
Kiss Er nõ, Zagy va és a Rá kó czi úton, a
kert vá ro si ré szen is ta lál ha tók nem la kott
épü le tek. A já rá si hi va tal már el ren del te a
bon tá su kat, ér te sí tet ték er rõl a tu laj do no -
so kat.

– A leg na gyobb gon dot azon ban az je -
len ti, hogy je len pil la nat ban olyan költ sé -
gei van nak az épí té si tör me lék el ta ka rí tá -
sá nak, amit az érin tet tek nem tud ná nak
elõ te rem te ni.

– Va la mi kor volt olyan le ra kó itt, a vá -
ros ban is, aho vá ki hord hat ták a bon tás ból
szár ma zó fal ma rad vá nyo kat, cse re pe ket,
ezt be da rál tuk és be épí tet tük az út alap ba,
de ma már nincs ilyen le he tõ ség.

– Szol nok ra kell el szál lít tat ni az inert,
az az épí té si hul la dé kot, ami na gyon drá -
ga. Ilyen mé re tû te le pü lés re vo nat ko zó lag
pe dig nem ta lál tunk olyan pá lyá za tot, ami 
meg ol dást je lent het ne – ma gya ráz ta a pol -
gár mes ter.

Nem egy rossz ál la po tú in gat lan an nak
ide jén még szocpolos tá mo ga tás ból épült.
Van, ame lyik nem is ké szült el tel je sen, ám 
gaz dái ma gá ra hagy ták és ál la po tuk egy re
csak rom lik.

– Ezek kel az a gond, hogy még azt sem
könnyû ki de rí te ni, ki is je len leg a tu laj do -

nos, hol ér he tõ el, vagy ha már va la me lyik
ban ké a tu laj don jog, me lyik pénz in té zet
az il le té kes – hív ta fel rá a fi gyel met a pol -
gár mes ter. Ma gán tu laj don ban lé võ te rü le -
ten pe dig az ön kor mány zat ön ha tal mú lag 
nem ren dez ked het.

Vissza té rõ gond azon ban, hogy a pat -
ká nyok idõ rõl idõ re fel buk kan nak eze ken
a gon do zat lan he lye ken, fõ leg, ha oda sze -
me tet, étel hul la dé kot is be do bál nak.

– Ha a pol gár mes te ri hi va tal hoz ér ke -
zik pa nasz pat ká nyok kal kap cso lat ban,
ak kor szó lunk a tu laj do nos nak, ha nem ér -
he tõ el, pat kány ir tó szer rel igyek szünk ke -
zel ni a prob lé mát – mond ta Mol nár Pé ter.

A szegregátum kör nyé ke von zó…
Né mely te rü le tek kü lö nö sen vonz zák a 

pat ká nyo kat. A Mun kás úton, a Véd gát
so ron ma gas a ta laj víz szint a Tápió kö zel -
sé ge mi att. A fel vi ze se dett üres in gat la -
nok ban, ro mok kö zött elõ sze re tet tel üt nek 
ta nyát e nem kí vá na tos rág csá lók.

Mol nár Pé ter pol gár mes ter el mond ta,
ezen a kör nyé ken (is) bel víz el ve ze tõ ár kot, 
ak nát ala kí ta nak ki, és re mél he tõ leg a vi -
ze se dés vissza szo rí tá sá val a pat ká nyok je -
len tõs ré szé tõl is si ke rül meg sza ba dul ni.

Kovács Berta
Szoljon.hu 2018. 02. 12.
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Márciusban befejezõdhet a ravatalozó felújítása
(Fotó: Mészáros János Új Néplap)

Az Abonyi és a Me zõ út sar kán két la kat lan épü let is vonz za a pat ká nyo kat
– mu tat ja Konka Csa ba, ön kor mány za ti kép vi se lõ

(Fo tó: Mé szá ros Já nos Új Nép lap)
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Mégsem váltak be Újszász 
homoktövis-reményei

Az el sõ be ta ka rí tás ide jén még úgy lát -
szott, be in dul, és elõbb-utóbb be vált ja a
hoz zá fû zött nagy re mé nye ket Újszász ho -
mok tö vis ül tet vé nye. A ta va lyi gyér ter més 
azon ban egy ér tel mû vé tet te, hogy a nö -
vény ter més ho za ma nem hoz za azt a
mennyi sé get, ami több év után el vár ha tó
vol na. Így ter mé sze te sen a várt ha szon is
el ma radt.

Az ül tet vény mos tan ság el ha gya tott,
gon do zat lan be nyo mást kelt – hív ták fel rá 
fi gyel mün ket hely bé li ek, akik sze rint si ral -
mas a lát vány.

Fo tók is ké szül tek a te rü le ten, mely va -
ló ban nem tû nik szé pen kar ban tar tott nak. 
A sok ágon még té len is ott ár vál kod nak a
be ta ka rí tat lan ter mé sek…

A vá ros kép vi se lõ-tes tü le te még
2011-ben dön tött ar ról, hogy hosszú tá vú
be fek te tés ként – és a mun ka le he tõ sé gek
bõ ví té sét is elõ se gí ten dõ – ho mok tö vis-ter -
mesz tés be kezd. A ma gas vi ta min tar tal mú,
po zi tív élet ta ni ha tá sú, az ipar ban is alap -
anyag ként hasz nált, bo gyós ter mést ho zó
nö vény faj te le pí té sét az ál lam is tá mo gat ta.

A pro jekt már az öt let fel ve té se kor is vi -
tá kat ge ne rált a tes tü let tag jai kö zött. Leg -
fõ képp azért, mert az ön kor mány zat a be -
ru há zás hoz a szük sé ges in du ló tõ két, for -
rás hi ány mi att, hi tel fel vé tel bõl kí ván ta
elõ te rem te ni. Az ag gá lyok el le né re a több -
ség vé gül meg sza vaz ta a ter ve ze tet.

Az ön kor mány zat negy ven mil lió fo rint 
ke re tû hi tel szer zõ dést kö tött a Ma gyar Ta -
ka rék bank Zrt.-vel, az ül tet vény he lyé ül
pe dig egy, a vá ros ha tá rá ban, kö zel ti zen -
hat hek tá ron el te rü lõ ön kor mány za ti tu -
laj do nú te rü le tet je löl ték ki.

Ez zel kap cso lat ban is vol tak el len vé le -
mé nyek, mi vel jó mi nõ sé gû, har minc hét
arany ko ro nás ter mõ te rü let rõl van szó,
amit töb bek sze rint más, ga ran tált nye re -
sé get ho zó ha szon nö vény ter mesz té sé re
kel let vol na in kább fel hasz nál ni.

A ter mesz tés meg kez dé se elõtt ké szült
szak vé le mény a ho mok tö vis sel kap cso lat -
ban, mely elõ ze tes szá mí tá so kat is tar tal ma -
zott a nö vény jö ve del me zõ sé gé vel kap cso -
lat ban. Ez egy hek tár ra ve tít ve hat-ki lenc
mil lió fo rint kö zöt ti ár be vé tel lel és két-há -
rom mil lió fo rint kö rü li költ ség gel kal ku lált.

A negy ven mil li ós hi tel ke ret bõl egyéb -
ként több mit hu szon ki lenc mil lió fo rin tot
vet tek igény be. Az ál lam azon ban az adós -
ság kon szo li dá ció so rán ezt az össze get a
ka mat tal együtt át vál lal ta.

Szak mai part ner ként az ön kor mány zat 
egy rákóczifalvi cég gel kö tött szer zõ dést.
(Rákóczifalva szin tén ak ko ri ban kez dett
ho mok tö vis-ter mesz té sé be).

Újszász 21 ezer 480 ho mok tö vis-sza po -
rí tó anya got vá sá rolt meg a cég tõl, va la mi -
vel több mint ti zen öt mil lió fo rint ér ték ben, 
és he lyi vál lal ko zó se gít sé gé vel el ül tet ték a 
te rü le ten.

A nö vény faj jel lem zõ je, hogy há rom év 
kell, míg ter mõ re for dul, így csak 2014-ben 

tör tén he tett meg az el sõ szü ret, ak kor kö -
zel hét száz ki lo gramm bo gyót ta ka rít hat -
tak be, míg a rá kö vet ke zõ év ben már kis
hí ján ti zen hat má zsát.

Mol nár Pé ter pol gár mes ter ek kor na -
gyon bi za ko dó volt.

– Na gyon nagy el len szél lel kel lett dol -
goz nunk, meg kér dõ je lez ték a szak ma i sá -
got, a Facebookon és a he lyi új ság ban is til -
ta koz tak, meg per sze a tes tü le ti ülé se ken.
De azt mon dom, jó dön tést hoz tunk – val -
lot ta ak kor a te le pü lés el sõ em be re, aki biz -
tos volt ben ne, hogy a be fek te tés pár év
alatt meg té rül.

Mun kát is biz to sít hosszú táv ra, hi szen
a nö vény ter més ide je húsz-hu szon öt év,
és nagy üze mi mód sze rek kel nem le het
kar ban tar ta ni, szük ség van két ke zi mun -
ká ra. Ez el sõ sor ban köz mun ká sok fog lal -
koz ta tá sát je len tet te.

Ké sõbb, 2016-ban azon ban vissza esett a 
ter més mennyi ség, nem ér te el a száz tíz
má zsát sem, ta valy pe dig csu pán hat van -
hét má zsa ter mett, ami ag go dal mak ra
adott okot, és a to váb bi ak át gon do lá sát tet -
te szük sé ges sé.

Je len le gi ál lás sze rit csak a me zõ gaz da sá -
gi ál la mi tá mo ga tá sok nak kö szön he tõ, hogy 
a ho mok tö vis-pro jekt nem vesz te sé ges.

– Mint ki de rült, a por zó és ter mõ egye -
dek ará nya nem volt meg fe le lõ – mu ta tott
rá a fel tárt prob lé má ra Mol nár Pé ter pol -
gár mes ter.

Az len ne a kí vá na tos, hogy tíz szá za lék -
ban por zó és ki lenc ven szá za lék ban ter mõ 
egye dek le gye nek, ez az arány azon ban je -
len leg negy ven hat-öt ven négy szá za lé kos.

A leg utób bi ülé sén a kép vi se lõ-tes tü let
is tár gyal ta a tö vis sor sát. Vé gül az a dön -
tés szü le tett, hogy a te rü le tet négy hek tá -
ros par cel lák ra oszt va, egy sé gen ként el -
kez dik a fel újí ta ni az ül tet vényt. Jó kér dés
per sze, ter hel-e va la kit fe le lõs ség az elõ állt
hely ze tért, meg elõz he tõ lett vol na-e az
ará nyok el hi bá zá sa…

Kovács Berta
Szoljon.hu 2018. 02. 20.

Tövisbe zárva

Nem va gyok egye -
dü li Újszászon, akit
ér de kel a vá ros éle te,
kul tú rá ja, fej lõ dé se, si -
ke re. Nem kö zöm bös
szá mom ra, hi szen ide
szü let tem, itt élek, s
egy szer in nen me gyek 
át egy más vi lág ba.
He lyi tör té né sek rõl,
in for má ci ók ról írá sos anya gok ból, az
Újszászi Hír adó ból, az Új Nép lap új ság -
ból, ké pi leg el vét ve egy-két mé dia ál tal
fel vett és le adott tv-csa tor nán ke resz tül
ér te sül he tünk va lós vagy va lót lan, kö zös -
sé get érin tõ dol gok ról. Itt be széd for má já -
ban, kö zös sé gek ben itt-ott, kú ton-úton,
bolt ban-kocs má ban, rit káb ban hi va tal ban 
hall ha tunk va la mit. Egy-egy információ
jut mindenkinek. Kinek megelégedésére,
ki nek bosszúságára.

Az élet dön té sek rõl szól. Azok ról,
amik re büsz kék le he tünk és azok ról, ami -
ket egy szer meg bá nunk és szé gyen ke -
zünk miattuk.

Nem rég fi gyel met fel fo ko zó té ma ke -
rin gett vá ro sunk ban. Ho mok tö vis!

En gem mell be ütött a me gyei lap ban
ol va sott „Nem vál tak be Újszász ho mok -
tö vis-re mé nyei” c. új ság cikk! A ho mok tö -
vis cser je te le pí té sé tõl fog va bi zo nyos kö -
rök ben min dig té ma volt. La tol gat ták.
Meg éri-e, mit hoz a jö võ szá má ra, mi lyen
mun ka le he tõ sé get ad a he lyi em be rek -
nek, mit ad a vá ros nak, ki nek mit az egyé -
ni el is me rés hez, gya ra po dás hoz, és még
egy sor kérdés feltehetõ e témában.

No, néz zük csak!
Szám ta lan szor ol vas hat tunk az

Újszászi Hír adó ban a kép vi se lõk egy más
kö zöt ti vi tá i ról, nyílt tes tü le ti ülé sen pe -
dig ré sze sei is le het tünk az ér vek, el len ér -
vek csa tá já nak, sok szor gya láz ko dó
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Ele in te még ígé re tes nek tûnt a ho mok tö vis ter més mennyi sé ge 
– mu tat ta meg még ko ráb ban Var ga Jó zsef köz mun kás

(Fo tó: Csa bai Ist ván Új Néplap)



szem re há nyás ok nak. A HÍR TV So ro ló
mû so rá ban (2011. 08. 14.) ri port fil met lát -
hat tunk, hall hat tunk a homoktövis
ültetvényünk aggályairól is.

A 2011. év ben te le pí tett cser je hosszú
tá vú be fek te tés nek in dult. 2014. év nya -
rán ma gam is meg cso dál tam az el sõ ter -
mõ re for du ló ül tet vény meg mu tat ko zá -
sát. Ha tár szem le cím mel, öröm mel ad tam 
hírt írá sos, ké pes be szá mo lóm ban az
interneten és a he lyi új ság ban is. A ter mõ -
ága kon gyöngy fü zér sze rû en ros ka do zó
na rancs sár ga szí nû bo gyócs kák gyö nyö -
rû lát vá nya a Szol nok TV stáb ját, az Új
Nép lap új ság író it is el káp ráz tat ta. Köz zé -
tet ték a ho mok tö vis ül tet vé nyün ket az -
zal, hogy az újszászi ön kor mány zat ve ze -
té se jó dön tést ho zott a tö vis te le pí té sé vel
kap cso lat ban. Ma gam is örül tem a si ker -
nek. Ki áll tam az ül tet vény mel lett. Az új -
tól min dig fé lünk egy ki csit, mi lyen is
lesz? A pu ding pró bá ját is mer jük. Hát ez
az volt. Esélyt ad tunk ma gunk nak. Az el -
sõ ke cseg te tõ ter més mél tán bi zony sá gul
szol gált, hogy a vá ros ve ze té se kel lõ en
ala poz has son rá.

Sok jó el kép ze lés, meg va ló sí tás ra vá ró
terv ku darc ba ful ladt. Tud juk, a 32-es út
mel lett lé te sü lõ tü ze lõ anyag prés üzem
elõ ké szí tõ mun ká val rá fi zet tünk. „El éne -
kel tet tük”. Szin tén a 32-es fõ út mel lett te -
rü let meg vá sár lás sal ki ala kí tott ipa ri park
lét re ho zá sá val hul la dék-fel dol go zó vagy
vá lo ga tó üze mecs ke sem épült fel. A je -
len le gi or vo si ren de lõ bõ ví té sé re meg -
nyert 80 mil lió fo rint pá lyá zat sem kel lett,
mert a ve ze tés jobb üz let nek lát ta a le bon -
tott mo zi he lyén be ígért szu per-mo dern
egész ség há zat men tõ vel, gyógy szer tár ral 
el lát va. He lyén még ma is dí sze leg a be -
ton WC rom ja. Mel les leg sze ren csé re fel -
újí tás ra ke rült a ma gán tu laj do nú EU
szín vo na lú or vo si ren de lõ, ahol egy kör -
zet mû kö dik. Ta lán nem is in gyen. A me -
leg víz hasz no sí tá sá ra gon dol va tan uszo -
da lét re ho zá sa, tu risz ti kai köz pont ki ala -
kí tá sa is „el szállt”. Ve le együtt a la ko sok
ál tal ado má nyo zott pénz is „úszott”.
Sorolhatnám a tájháznak megvásárolt
majd eladott Hunyadi úti épületet, a
Vörösmarty – József Attila úti sarok
területét… Arra gondoltam, a sok
melléfogás mellett végre valami jó
történik. 2018. évet írunk. Vajon éltünk-e
az adott lehetõséggel? A most megjelenõ
cikk nem errõl tanúskodik.

Ol vas hat tuk, hogy 2014-ben 700 kg,
2015-ben 16 má zsa, 2016-ban 110 má zsa,
2017-ben pe dig már csak 67 má zsa volt a
ter més. Na gyon szo mo rú va gyok és elé -
ge det len.

Mi tör tént, ami kor év rõl-év re a ho -
zam nak nö ve ked nie kel lett vol na, nem
pe dig csök ken ni? A múlt év ben már be
sem ta ka rí tot ták a ter mést. Mi ért? Nem
volt két ke zi mun kás? A fel dol go zó ipar pi -
a ci fo ga dá sa nem volt biz to sí tott? Te le pí -
tés kor az alap szer zõ dés ben rög zít ve volt
a be gyûj tés és az át vé te li ár is! Ak kor mi
tör tént? Meg elég szünk az zal a 9 mil lió fo -
rint nye re ség gel, amit az ál la mi tá mo ga -
tás ré vén kap tunk? Ez a „biz nisz”! Fü lem -
ben hal lom a költ ség ve té si üze mek stra té -

gi á ját! Csak nul la szal dó sak le gyünk! A jó
szám vi te li dol go zók ügye sen le ren de -
zik… Csak annyi le gyen, amennyi re most 
pil la nat nyi lag szük sé günk van. Az adót
be hajt juk! Le tilt juk. Nyug dí jat is! A ked -
vez mé nye zet tek hez meg nem is nyú lunk,
csak se gé lye ket osz to ga tunk. Rit kán azok -
nak is, akik kér ni kény sze rül nek, mert író -
asz tal mö gül sen kit és sem mit sem lát -
nak…

A ter me lõ üze mek tö re ked nek a na -
gyobb ha szon el éré sé re. Több be vé tel, ke -
ve sebb költ ség mel lett na gyobb a nye re -
ség. Az ön kor mány zat költ ség ve tés bõl
gaz dál ko dik. Elé ge dett az zal, ami van.
Nem is akar többet?

A cikk ben nincs uta lás a te le pí té si
mun ká la to kon kí vü li költ sé gek éven kén -
ti ala ku lá sá ról és be vé te li for rá sok ról. Az
tá jé koz ta tá sul töb bet mu tat na a la kos ság -
nak a ho mok tö vis gaz dál ko dá sról. Va la -
mi nincs rend jén az ül tet vény kö rül. Az
igény te len nö vény, a már 2014-ben ter -
més re haj ló ül tet vény ma már nem hozta
a beígért és tervezett eredményt.

Konk ré tan az sem de rül ki, mennyi
csa lád nak se gít ez a pro jekt. Úgy hal la ni,
a mun ká sok is vál to gat ják egy mást. Sok -
szor csak je len van nak a te rü le ten. Õk
ma guk be szé lik el. El lé be col ják az idõt. A
nap csak jöj jön el, men jen el. Nyá ron már
az ár nyék ban, a hû vö sön is unal mas a hu -
szon egy, a fa ir, a hat van hat kár tya já ték.
In ni? A kút is messze van. Ví zért men ni.
Kö ze lebb a Lo vas, vagy a kis bolt. Reg ge li, 
ebéd, ba gó szü net is kell! Ci giz ni? Ah hoz
so dor ni kell… Az osz tott mun ka idõ be -
osz tás sem jó. Ah, ki se me gyek a ha tár -
szél re. Úgy sem ta lál nak meg a bok rok kö -
zött. Az if jú ti tán fõ nök, kun há tas „dí zel”
lo vá val meg nem tud a tö vi sek kö zé fér -
kõz ni. Ész re sem ve szi, ami kor át vág juk.
A mun ka la pot? Azt meg úgy is le iga zol -
ják, hi szen dógoztunk! Ar ról már nem is
be szél he tünk, hogy a mû sza ki dol go zók
is az ül tet vé nyen asszisz tál nak, ho lott
len ne mit javítgatni az önkormányzat

kezelésében levõ épü le teken,
területeken. Télen a járdát õk verik fel
szakmunkában.

Az OKJ ker té sze ti dol go zói kép zé sen
so kan részt vet tek. Érin tõ le ge sen ta lán
nem is lett em lít ve az ok ta tá son, hogy ná -
lunk Újszászon ül tet vény is van. Az óra -
adó szak em ber csak ar ra kon cent rált,
hogy le ad ja az anya got, zseb be te gye az
óra díj össze gét. A tes tü le ti ülé sen meg le -
het egy más nak jobb hor gost, bal hor gost
be húz ni, eset leg rú gás sal ágyék ma gas -
ság ban go lyót luk ra he lyez ni gól lö vés cél -
já ból. Sza bá lyos gól-e vagy ön gól lesz-e
az, majd egy szer ki de rül. A sport eti ka
sze rint meccs után úgy jú dás pén zen le -
het össze bo rul ni, vál lat ve re get ni,
ölelkezni, még csókolózni is, miután a
közönség hallgatólagosan elvonul.

A Joó nem volt jó. Dol goz ni, dol goz tat -
ni AKART! Va la mit akart jól ten ni a köz
ja vá ra, még ak kor is, ha szak mai-ta pasz -
ta la ti vé le mény kü lönb sé ge akadt a fõ nö -
ké vel. Út ban volt. El kel lett men nie.

Ezek az em be rek nem kel le nek. Nem
„él nek” meg Újszászon, mint aho gyan a
fi a tal szak em be rek sem. Há nyan men tek
el más te le pü lés re dol goz ni. Nem be csül -
tük õket. És há nyan jöt tek más hely ség bõl 
bol do gu lá su kat meg ta lál ni. Kel le nek az
is me ret len is me rõ sök. Kel le nek a meg -
mon dók, a sú gók, ki emelt pro tek tor gye -
re kek, nyug dí ja sok, a bú gók, ak kor is, ha
cse le ke de te ik kel már a rossz példát
elhintették közöttünk. Felmagasztaljuk
õket.

A vezetõi al kal mas sá got az bi zo nyít ja,
ha dol goz tat ni és dol goz ni is tud a meg bí -
zott ve ze tõ. Meg mér gez zük, tönk re -
tesszük a kör nye ze tün ket ego is ta, ha tal -
mi fel ru há zás sal, ta pasz ta lat lan, tudás
nélküli kinevezésekkel.

Va la ki azt mond ta ne kem „tisz tes sé -
ges ség bõl, be csü le tes ség bõl nem élsz
meg”! Nem. De le he tek nyílt, sza bad,
õszin te, né ha szó ra koz ta tó, szó ki mon dó,
be csü le tes. És dolgozó is.

10 2018. március

ÚJSZÁSZI HÍRADÓHELYI DOLGAINK

Felújításra vár az ültetvény
(Fotó: Krassóiné Gyüre Rozália Margit)
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A hi ba az éle tünk ré sze. Ha nem hi bá -
zunk, nem ta nu lunk. Ha nem ta nu lunk,
nem vál to zunk. Vál toz nunk kéne.

A ho mok tö vis el szá mo lá sá ról sem mit
nem tu dunk. Csak azt, ami lát szik. Gaz -
dát lan nak tû nõ el ha gya tott, gon do zat lan
16 ha te rü let. Ter mé se a ma da rak ele de lé -
vé, az idõ já rás mar ta lé ká vá, a le vá gott
gallyak zú zás ra vár va, ki egé szí tés ként tü -
ze lés gya nánt fel hal moz va. Az utó da ink
szá má ra hosszú táv ra jö võt lát tam ben ne.
Ki áll tam mel let te, bíz va a jó ban. Ki nek
mi lyen sze re pe van ab ban, ami lyen né
vált az ül tet vény, egy szer – re mé lem –
szá mon lesz kér ve. Azok tól, akik fe le lõ -
sek a ki ala kult helyzetért. Nem azon
kellene most munkálkodni, hogy
mentesítsük a kár okozóit.

Gon dol junk ar ra, hogy a jö ve del me zõ
te vé keny ség bõl ta lán több pénz jut ha tott
vol na struk tú ra fej lesz tés re, út kar ban tar -
tás ra, a vá ros ké pé nek dí szí té sé re, kul tú -
rá ra, sport ra, még talán kóbor állatok
befogására is.

Ed dig ju tot tunk oda, aho vá ér tünk?
Gya lá zat. Oda fi gye lés sel, rend sze res
mun ká val, a nö vény fej lõ dé sé nek meg fi -
gye lé sé vel, ta nu lás sal, dol go zás sal, jó
mun ka szer ve zés sel, ér té ke sí té si kap cso -
la tok ki ala kí tá sá val el le he tett vol na ke -
rül ni ezt az ál la po tot. Ez pe dig nem a pol -
gár mes ter egy sze mé lyi fe le lõs sé ge!

So kak nak nyílt sá gom nem fog tet sze -
ni, pe dig az vi szi elõbb re dol ga in kat, ha
beszélünk problémáinkról. A hibákat
pedig közösen kell kijavítani.

Ré szem rõl a ho mok tö vis be zár va!

Krassóiné Gyüre Rozália Margit

Röviden az
árubemutatókról

Min den bi zonnyal Önök is hal lot tak az
áru be mu ta tós ki rán du lá sok ról, eset leg
részt vet tek áru be mu ta tós cég ál tal szer ve -
zett „in gye nes” egész ség ügyi szû rõ vizs gá -
lat okon, amely nek a cél ja a va la mi lyen
„cso dás” tu laj don ság gal, „gyógy ha tás sal”
bí ró túl ára zott ter mék meg ve te té se volt.
Az ilyen vá sár lá sok után a ve võk nagy
több sé ge be csa pott nak ér zi ma gát. A fe les -
le ges bosszú sá gok, na gyobb prob lé mák el -
ke rü lé se ér de ké ben kér jük, hogy fo gad ják
meg ta ná csa in kat.

Az áru be mu ta tók cél kö zön sé gét az
idõs, nyug dí jas korú, be teg ség gel küz dõ
em be rek je len tik. Az áru be mu ta tós te vé -
keny sé get foly ta tó vál lal ko zá sok a ko ráb bi 
évek ben jel lem zõ en pos ta lá dák ba el he lye -
zett szó ró lap ok kal in vi tál ták az ér dek lõ -
dõ ket az elõ adás hely szí né re. A szó ró lap -
okon a ter mék be mu ta tót ál ta lá ban ki rán -
du lá sok kal, von zó prog ram mal és ebéd del 
kö töt ték össze. A rész vé tel ért cse ré be még
apró aján dé ko kat is ad tak. A szer ve zõ cé -
gek a leg több eset ben ma gá nyos idõ se ket,
nyug dí ja so kat cé loz tak meg, akik a ki rán -

du lás mi att úgy érez ték, hogy cse ré be „há -
lá val” tar toz nak, és olyan, több nyi re ma -
gas áron kí nált ter mé ke ket vá sá rol tak
meg, hely szí nen köz ve tí tett hi tel re, ame -
lyek re va ló já ban nem is volt szük sé gük.
Az ilyen be mu ta tó kat rend sze rint ét ter -
mek ben, fo ga dók ban, kul túr há zak ban tar -
tot ták meg. Az elõ adás al kal má val több -
nyi re nem tisz tes sé ges mód sze re ket pl.: a
ter mék gyógy ha tás ára vo nat ko zó tisz tes -
ség te len tá jé koz ta tást al kal maz va, be mu -
ta tás ra ke rül nek az ér té ke sí te ni kí vánt, ál -
ta lá ban meg le he tõ sen drá ga, a gya kor lat -
ban sem mi lyen gyógy ha tás sal nem ren -
del ke zõ ter mé kek. Az ilyen kül sõ hely szí -
ne ken vá sá rolt ter mé kek ese té ben a jog -
sza bály le he tõ vé te szi a vevõ ré szé re, hogy 
14 na pon be lül el áll jon a szer zõ dés tõl, va -
gyis vissza ad ja a ter mé ket a vál lal ko zás -
nak és vissza kap ja a ter mék árát.

Az áru be mu ta tók ról szó ló 2015 de cem -
be ré ben el fo ga dott tör vény mó do sí tás há -
rom lép csõ ben ke zel te a kér dés kört: az in -
gye nes jut ta tás rek lám já nak ti lal má val, az
ügy fél szol gá la ti elõ írá sok be ve ze té sé vel és 
a be mu ta tó kon a hi tel köz ve tí tés le he tõ sé -
gé nek a meg szün te té sé vel. Az áru be mu ta -
tók ra vo nat ko zó jog sza bá lyi szi go rí tá sok
mi att a jel lem zõ en szó ró lap okon hir de tett
kül sõ, üz le ten kí vül szer ve zett be mu ta tók
szá ma le csök kent.

Az áru be mu ta tós cé gek a jog sza bá lyi
szi go rí tá sok mi att, a meg vál to zott kö rül -
mé nyek hez al kal maz kod va a meg hir de -
tett be mu ta tó kat ma már ele gáns
magánorvosi ren de lõk nek ki né zõ, be je -
len tett üz le tek ben tart ják meg. Az áru be -

mu ta tók szer ve zõi je len leg leg in kább te le -
fo non ke re sik meg az ér dek lõ dõ ket, vagy
sze mély re szó ló meg hí vót pos táz nak. A
te le fon szá mo kat, cí me ket ko ráb bi be mu -
ta tók ról, is me rõ sök tõl, a ha tó sá gok ál tal
nem is mert mó don szer zik be a vál lal ko zá -
sok. Hasz ná la to sak olyan meg hí vók is,
ame lyek rejt vényt tar tal maz nak, és a he -
lyes meg fej tést be kül dõk nek aján dé kot
ígér nek. Elõ for dult, hogy a fo gyasz tót az -
zal ke res ték fel te le fo non, hogy el mu lasz -
tot ta vissza kül de ni a ne ki cím zett kér dõ -
ívet, ezért be kell fá rad nia a meg adott cím -
re, hogy pó tol ja a kér dõ ív ki töl té sét.

A be mu ta tó kat az utób bi idõ ben több -
nyi re „szû rõ vizs gá lat ként”, „egész ség nap -
ként”, „in gye nes ál la pot fel mé rés ként” hir -
de tik meg. Az ilyen jel le gû üz le tek ki ala kí -
tá sa, va la mint a fe hér kö peny be öl tö zött
al kal ma zot tak szin tén a fo gyasz tók meg -
té vesz té sét szol gál ják, mi vel a be mu ta tó -
kon köz re mû kö dõ sze mé lyek nem hogy
or vo si, ha nem egyéb egész ség ügyi vég -
zett ség gel sem ren del kez nek. Az „egész -
ség ügyi vizs gá lat” min dig na gyon rossz
ered ményt ál la pít meg, és olyan, jel lem zõ -
en erõ sen túl ára zott ter mé ket kí nál nak
meg vé tel re, amely a vizs gá lat so rán fel tárt
prob lé mák ra nyújt meg ol dást. Ter mé sze -
te sen min den eset ben ki hang sú lyoz zák a
ter mé kek egész ség re gya ko rolt, po zi tív
ha tá sa it, ame lyek va ló sá gát a ké sõb bi ek
so rán már nem tud ják bi zo nyí ta ni. Az áru -
be mu ta tók so rán az ér dek lõ dõk nek kü -
lön bö zõ lé zer te rá pi ás ké szü lé ke ket, lé ze -
res agystimulátort, al vás rend sze re ket (ta -
ka ró, pár na, de rék alj), inframatracokat, io -

2018. március 11

HELYI DOLGAINK

Finom falatok
Kol bász töl tõ ver senyt ren de zett a szász ber ki ön kor mány zat szom bat dél elõtt a he lyi
Kohner ko csi szín ben.

A szer ve zõk a te le pü lés és a kör nyék la kos sá gát, csa lá do kat, ba rá ti és mun ka he lyi
kö zös sé ge ket is vár tak a ver seny re, me lyen öt-tíz fõs csa pa tok ve het tek részt.

Az in gye nes ren dez vény re a ren de zõk öt ki lo gramm da rált húst biz to sí tot tak a
meg mé re tést vál la ló tár sa sá gok nak.

Szoljon.hu 2018. 02. 05.



ni zá to ro kat, se gély hí vó okosórákat kí nál nak meg vé tel re. Az ese -
tek több sé gé ben az sem je lent aka dályt, hogy nincs kész pénz a
fo gyasz tó nál. Elõ for dul, hogy ilyen ese tek ben a vál lal ko zás fel -
ajánl ja, hogy sa ját gép ko csi ján bank ba, bank au to ma tá hoz kí sé ri
vagy ha za szál lít ja a vá sár lót, aki a la ká sán fi zet he ti ki a ter mék –
ál ta lá ban több száz ezer fo rin tos – vé tel árát, ami akár a be szer zé si
ár több szö rö se is le het. Az idõ sek sé rel mé re el kö ve tett sú lyos
bûn cse lek mé nyek mi att ez igen ko moly ve szé lyek kel jár hat.

Na gyon fon tos kü lönb ség a kül sõ hely szí nen vég zett ér té ke sí -
tés hez ké pest, hogy az üz let ben vég zett ke res ke de lem ese tén a
vá sár lót nem il le ti meg a fen ti ek ben em lí tett el ál lá si jog, így te hát
a ke res ke dõ nem kö te les a ter mék vissza vé te lé re és a vé tel ár
vissza té rí té sé re.

Kér jük, hogy a fen ti ek alap ján ne dõl je nek be a hang za tos ígé -
re tek nek, ma ga biz tos elõ adók nak. Az ilyen „vizs gá lat”-ot kö ve tõ -
en meg vett ter mék tõl nem vár hat nak gyógy ulást vagy az egész -
sé gi ál la pot ja vu lá sát. Bár mi lyen egész ség ügyi prob lé ma ese tén
in kább for dul ja nak há zi or vo suk hoz.

Ha még is meg tör té nik a vá sár lás, mit a te het ve võ?
A vá sár lást kö ve tõ en min den eset ben kér jük, hogy for dul ja -

nak a fo gyasz tó vé del mi ha tó ság hoz, amely 2017-tõl la kó hely sze -
rin ti já rá si hi va ta lo kat je len ti. A já rá si hi va ta lok ban a ha tó sá gi el -
já rás meg in dí tá sán túl, az egye di igény ér vé nye sí tés hez szük sé -
ges bé kél te tõ tes tü le ti gyors és in gye nes el já rá sá nak meg in dí tá sá -
hoz is tud nak se gít sé get nyúj ta ni. Ja va sol juk to váb bá a rend õr ség 
fel ke re sé sét is, ahol fo gyasz tók meg té vesz té se, vagy ku ruzs lás
mi att te het nek fel je len tést.

Szolnok Városi Rendõrkapitányság

Két kastély egy városban 
– a pusztulástól menekült meg a bárói

család hajléka

Rit ka tör té net, ami kor egy fõ ne me si csa lád egy hely ség ben két
kas télyt is épít ma gá nak. Az Or czy bá rói fa mí lia Újszászon el tért
et tõl a gya kor lat tól, mi vel a re form kor nap fé nyes kor sza ká ban,
1831-ben emelt har mo ni kus, nyu gal mat su gár zó el sõ haj lé kuk
mel lett a 19. szá zad vé gén itt épí tet ték fel má sik, a Fe renc József-i
bé ke idõk ma ga biz tos sá gát tük rö zõ na gyobb kas té lyu kat is.

A tu laj do no sok mel lett a két épü let ta lán leg fon to sabb kö zös
vo ná sa a mind ket tõ mel lé te le pí tett, gaz dá ik ter mé szet sze re te té -
rõl ta nús ko dó ar bo ré tum il let ve üveg ház.

A ko ráb ban emelt kas tély üveg há za töb bek kö zött ar ról is ne -
ve ze tes, hogy nö vé nye it bá ró Or czy I. György a pes ti Ludovika
aka dé mia he lyén állt egy ko ri Or czy -kert bõl te le pí tet te Újszászra,
ami kor a ka to na ság tiszt kép zõ cél já ra meg vá sá rol ta a te rü le tet.

Az Or czy csa lád 1721-ben szer zett bir tok részt ezen a te rü le ten, 
s ek kor kezd te el a tö rök alatt el nép te le ne dett pusz tát job bágy -
csa lá dok kal új ra te le pí te ni.

Az Orczyak mel lett a Dessewffyek, il let ve né hány, már a hó -
dolt ság elõtt itt élt föld bir to kos csa lád is ren del ke zett Újszászon
te rü let tel, me lye ket 1723 és 1780 kö zött bá ró Or czy Ist ván és Lõ -
rinc jó részt meg vá sá rolt tõ lük, ki ala kít va ez zel az it te ni össze füg -
gõ ura dal mat.

Az Or czyk a má so dik vi lág há bo rú ig sze re pel tek bir to kos ként
a te le pü lé sen, a csa lád utol só, még itt szü le tett tag ja Nyáry Gálné
Or czy Má ria bá ró nõ je len leg Bu da pes ten él.

Az Or czy csa lád em lé két ma két kas té lyuk és az ál ta luk ki ala kí -
tott szép par kok ma rad vá nya mel lett né hány ré gi fo tó és a he lyi
em lé ke zet õr zi. Egy ko ri ott ho na ik kö zül most a je len leg idõs ott -
hon ként szol gá ló ré geb bi, 1831-ben Zofahl Lõ rinc, a re form kor
ked velt épí té sze ál tal emelt Orczy-Dessewfy kas tély ban te szünk
lá to ga tást.

A Zagy vá hoz kö ze li, fák kal kö rül vett klasszi cis ta épü let kör -
nye ze te ma már csak rész ben em lé kez tet egy ko ri meg je le né sé re.
Je len leg több, az itt mû kö dõ idõs ott hont ki szol gá ló új épü let ve -
szi kö rül.

Azon kí vül a vá ros há zai is kö ze lebb ke rül tek hoz zá. Egy ko ri
park ja sem ra gyog már ré gi fé nyé ben, a há bo rú pusz tí tá sai, meg
az azt kö ve tõ évek is raj ta hagy ták a nyo mu kat az ar bo ré tu mon.

Min den eset re az épü let hez kö ze led ve az elénk tá ru ló lát vány
már nem tel je sen is me ret len szá munk ra. Ko ráb ban ér té kes is me -
re te ket kap tunk róla Barta Imréné igaz ga tó asszony tól a he lyi
mû ve lõ dé si ház ve ze tõ jé tõl, il let ve Újszász múlt já nak ku ta tó já -
tól, Já nos ka An tal úr tól.
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Magyar Ápolók Napja
Takácsné Jut ka nõ vért kö szön töt ték mun ka tár sai feb ru ár

19-én, a Ma gyar Ápo lók nap ján.

Dr. Szó ró Mag dol na és Buzás Ro land

Nyitrainé Kiss Ka ta lin igaz ga tó asszony az elõ ke rült és
hely re ál lí tott Or czy -cí mert mu tat ja

(Fo tó: Mé szá ros Já nos Új Néplap)
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Õ sok hasz nos adat mel lett szá mos régi
fény ké pet is ren del ke zé sünk re bo csá tott
az épü let rõl. Ezek bir to ká ban pél dá ul régi
is me rõs ként üd vö zöl het tük az épü let fa -
lán lát ha tó, so ká ig lap pan gó, majd régi fé -
nyét vissza nyert Or czy -cí mert is, amely
nagy ke rü lõ vel egy régi ház ke rí té sé bõl ju -
tott vissza ko ráb bi he lyé re.

Ma ga az épü let erõ sen em lé kez tet a
gyön gyö si Or czy kas tély ra, ami nem vé -
let len, mert az zal kö zel egy idõ ben és szin -
tén Zofahl ter vei alap ján épült.

Az újszászi kas tély ta lán va la mi vel ki -
sebb gyön gyö si test vé ré nél, hossza kö zel
hat van, szé les sé ge húsz mé ter, leg ma ga -
sabb pont ja bõ ti zen öt mé ter rel ma ga so dik 
fö lénk.

Fa la it szá mos, az 1830-as évek íz lé sét
tük rö zõ ko szo rú dísz, pár kány, nõi ala ko -
kat és orosz lán fe je ket áb rá zo ló kõ fa rag -
vány, nö vény fo na tos or na men ti ka, il let ve
pilaszter, a fal ból ki emel ke dõ féloszlop dí -
szí ti.

A fõ hom lok zat kö zép ré sze elé dór jel le -
gû osz lo po kon álló ko csi alá haj tó ma ga so -
dik, te te jén vas kor lát tal öve zett te rasszal,
me lyen ha ma ro san tisz te le tün ket tesszük.
A fal dí sze i ben fel te he tõ en Dunaiszky Lõ -
rinc szob rász és kõ fa ra gó mun ká it di csér -
het jük.

Egy ré gi hír adás sze rint meg le he tõ sen
csa lá di as, pat ri ar ká lis lég kör ural ko dott
egy kor a kas tély fa lai kö zött, ahol meg be -
csült he lye volt a tu laj do no so kat el lá tó sze -
mély zet nek is.

Ér de kes ség ként a csa lád egy kor még
sa ját re me té vel is ren del ke zett, egy ré gi fo -
tó sze rint a re me te lak so ká ig ott állt a kert -
ben, sõt az em lé ke zet még né hai la kó ja ne -
vét is meg õriz te, Joó Jós ka ként mor zsol -
gat ta fa lai közt nap ja it a jám bor lé lek.

A vi rá gos ker tek kel és sé tá nyok kal,
gyü möl csös sel kö rül vett épü let szép nap -
jai a há bo rú vé gén ér tek vé get, ami kor az
idõ köz ben gróf Dessewffy Au rél nak el -
adott, majd vissza vá sá rolt és új ra ér té ke sí -
tett épü le tet vég leg el hagy ták la kói.

A be vo nu ló Vö rös Had se reg ka to nái
szo ká sos gya kor la tuk sze rint a park fá i nak 
jó ré szét, a kas tély be ren de zé sét, az aj tó -
kat, ab la ko kat, a pad lót meg ron gál ták, el -
tü zel ték. 1947-ben a csu pasz fa lak ból ál ló
épü le tet ál la mo sí tot ták, majd 1958-ban stí -
lus je gye it rész ben meg hagy va új já é pí tet -
ték.

Min den eset re, ami kor Kerepesiné Ba -
jor Zsu zsan na men tál hi gi é nés cso port ve -
ze tõ il let ve a ké sõbb hoz zánk csat la ko zó
Nyitrainé Kiss Ka ta lin igaz ga tó asszony kí -
sé re té ben vé gig jár juk az épü le tet a lép csõ -
ház vö rös már vány lép csõ in, ko ra be li kor -
lát ja in, il let ve a te ra szok ko vá csolt vas
mun ká in kí vül más, a kas téllyal egy ko rú
rész le tet nem si ke rül fel fe dez ni az egyéb -
ként el fo gad ha tó ál la pot ban le võ egy ko ri
fõ úri haj lék ban.

A kö zös sé gi te rek min den eset re so kat
õriz nek ere de ti han gu la tuk ból, sõt a lép -
csõ ház fa lát dí szí tõ fest mény, egy élet kép
is el sõ re kor hû nek tû nik, de amint meg -

tud tuk, va la mennyi itt lát ha tó kép ké sõb bi 
ado mány.

Egye dül két nagy cse rép kály ha lát szik
még a há bo rút át vé szelt em lék nek, de arra 
a vö rös már vány für dõ kád ra már nem
em lé kez nek kí sé rõ ink, amit szin tén ere de -
ti be ren de zé si tárgy ként em lít egy ko ráb bi
le írás.

A bel sõ te rek meg te kin té se után az
igaz ga tó asszonnyal még kí vül rõl is kö rül -
jár juk az épü le tet, hogy vé gül a fal ba il -
lesz tett Or czy -cí mer alatt áll junk meg el -
kö szön ni egy más tól.

A szé pen fel újí tott fõ úri jel kép óha tat la -
nul fel idé zi az egy kor itt élt fa mí lia em lé -
két is, akik rõl lé lek me len ge tõ dol got hal -
lunk Nyitrainé Kiss Ka ta lin igaz ga tó
asszony tól.

A csa lád utol só, itt szü le tett tag ja, a Bu -
da pes ten élõ Or czy Má ria bá ró nõ, il let ve
fia, dr. Nyáry György ügy véd ma is tart ja a 

kap cso la tot egy ko ri kas té lyuk je len le gi
fenn tar tó i val. Több ször jár tak már az épü -
let ben, anya gi lag tá mo gat ták a cí mer hely -
re ál lí tá si mun ká la ta it több al ka lom mal
kap tak tõ lük pénz ado mányt.

Az biz tos, hogy mos ta ni hasz no sí tá sá -
val az 1960 óta idõs ott hon ként mû kö dõ
kas tély min den kép pen el ke rül te a sok tár -
sát súj tó pusz tu lást és a fo lya ma tos fel újí -
tás je le it mu tat ja.

En nek el le né re idõ vel ta lán al kal ma -
sabb len ne va la mi lyen kul tu rá lis cél ra
hasz no sí ta ni, de ami nek va ló szí nû leg egy -
elõ re több aka dá lya van, mint re mé nye.
Ez zel a gon do lat tal vál tunk el az Or czy
csa lád ha zánk egyik leg szebb ide jé nek, a
re form kor nak a har mó ni á ját idé zõ egy ko -
ri ott ho ná tól.

Egy régi fõ ne me si csa lád
Az elõ ször 1347-ben em lí tett, ere de ti leg 

jász te le pü lés, Újszász utol só bir to ko sa, az
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Orczy Kastély 2018
(Fo tó: Mé szá ros Já nos Új Néplap)

Or czy Zsu zsa és Lõ rinc a cí mer rel 1910-ben
(For rás: Já nos ka An tal Újszász-archívuma)



Or czy csa lád So mogy vár me gyé bõl ered,
ne vét az ot ta ni Orci fa lu ról kap ta. A fa mí -
lia el sõ ne me si õsét 1428-ból em lí tik, a bi ro -
dal mi bá rói cí met 1731-ben, a ma gyar bá -
ró sá got 1736-ban nyer ték el.

Egy anek do ta sze rint a bá rói cí met szer -
zõ Or czy I. Ist ván annyi ra ha son lí tott II.
Rá kó czi Fe renc re, hogy egy szer té ve dés -
bõl az udvarhû fõ urat fog ták el he lyet te.

A szor gal mas bir tok szer zõ Ist ván mel -
lett Or czy Lõ rinc lovasgenerális is a csa lád
ki emel ke dõ sze mé lyi sé ge volt. Õ bé ké -
sebb idõk ben fõ is pán ként szol gál ta az or -
szá got, s ka to nai, köz éle ti sze re pe mel lett
köl tõ ként az iro da lom ban is ba bé ro kat
szer zett ma gá nak.

Tarnaörsi kas té lyá ban õriz ték ha zánk
egyik leg je len tõ sebb, 8700 kö tet bõl ál ló fõ -
úri könyv tá rát. Fia, Jó zsef hoz ta lét re a
Ludovika mel lett rész ben ma is meg lé võ
pes ti Or czy -ker tet. Az õ négy fi á val több
ág ra sza ka dó csa lád tag jai Gyön gyö sön, Já -
nos hal mán, Borsodivánkán, Tarnaörsön,
és Pász tón él tek.

A mi vi dé kün kön le võ újszászi, szász -
be re ki, és a tá vo lab bi fó ti és szeg hal mi re zi -
den ci ák az úgy ne ve zett if jabb bá rói ágat
ala pí tó Or czy I. György cs. kir. ka ma rás
bir to ká ban vol tak.

Az újszászi bir to kot leg fi a ta labb fia, I.
György örö köl te, aki ere de ti leg a pes ti Or -
czy -kert ben le võ kú ri á ban élt, de ami kor
azt a kincs tár ka to nai cél ra meg vá sá rol ta
ak kor köl tö zött a le szár ma zot ta i nak is kö -
zel egy év szá za don át ott hont nyúj tó
Újszászra.

Szathmáry István
Szoljon.hu 2018. 02. 08.

Sorstársi fogadóóra

2018. feb ru ár 15-ére fo ga dó órát hir det -
tem a tag dí jak be fi ze té se cél já ból. Igen
szép szám mal össze jöt tünk, a vé gén egy
jó kis össze jö ve tel ke re ke dett a részt ve -
võk jó vol tá ból. Fi nom sü te mé nyek, ás -
vány víz ke rült az asz tal ra, kö szö ne tet
mon dunk Cser Lászlóné, Tóth Jánosné, Sza -
bó Lajosné, Polónyi Illésné, Rab Mihályné,
Ágo tai Imréné, Ke re pe si Józsefné támogatá -
sáért.

So kan be fi zet ték tag dí ju kat. Aki még
ezt nem tet te meg, a kö vet ke zõ össze jö ve -
te len –, ami 2018. már ci us 22-én 14 óra kor 
(csü tör tök) lesz a mû ve lõ dé si ház ban –
még megteheti.

Némethné Var ga Edit, a mû ve lõ dé si ház
mun ka tár sa az el kö vet ke zõ ren dez vé -
nyek rõl tá jé koz tat ta a tag sá got, a vá ro si
nõ nap ról, go be lin ki ál lí tás ról, már ci us
15-i ren dez vény rõl. A Vá ro si Könyv tár
Mini Ga lé ri á já ban lát ha tó ki ál lí tás ra is fel -
hív ta a fi gyel met. A rendezvény után
többen ellátogattak a kiállításra.

Ulviczki Józsefné
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Or czy kas tély 1940
(For rás: Já nos ka An tal Újszász-archívuma)

Tagdíj befizetés
(Fo tó: Krassóiné Gyüre Ro zá lia)

Látogatás a Mini Galériában
(Fo tó: Krassóiné Gyüre Ro zá lia)
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Kertbarát hírek

A Fe ke te Jó zsef Kert ba rát Kör idén is meg ren -
dez te a far san gi dél utánt. Nõ tag ja ink fi nom
fánk kal lep tek meg ben nün ket. A fánk mel lé jó -
ízû for ralt bort szol gál tunk fel. A dél után na -
gyon jó han gu lat ban telt el, a mó ka, a ka ca gás
sem hi ány zott.

Néz zük, mi a te en dõ a kert je ink ben:
Ha el kezd jobb ra for dul ni az idõ, már el le -

het kez de ni a ker tész ke dé si elõ ké szü le te ket,
sõt van, amit már vet ni is le het.

A ker tész ke dés ta vasszal egy szer re zú dul az
em ber nya ká ba, mert amint el tû nik a zord té li
idõ já rás, a ter mé szet egy szem pil lan tás alatt fel -
éb red, és már is ott va gyunk, hogy nem va -
gyunk még se hol a ve te ménnyel.

Amint a föld már nem fa gyos, el le het kez de -
ni a pu hí tást. A ker tész ke dés ta vasszal a szán -
tás sal, ásás sal, robizással (ka pá ló gép) kez dõ dik, 
hi szen rö gös, ke mény ta laj ba nem le het sem
ma got vet ni, sem kis pa lán tá kat ül tet ni úgy,
hogy azok élet ben is ma rad ja nak. Ha ez zel
meg va gyunk, már ké szít het jük is a ter vet.

A ker tész ke dés ta vasszal nem csak a ve tés és
ül te tés, ha nem a gyü mölcs fák, gyü mölcs bok -
rok gon do zá sa is.

A ta va szi ker tész ke dés ré sze a trá gyá zás is.
Ez azért fon tos, mert a föld táp anyag tar tal mát
vissza kell ál lí ta ni a múlt évi nö vé nyek után,
vagy épp nö vel ni kell az új nö vé nyek igé nye i -
nek meg fe le lõ en.

Ha nem egy mi ni kony ha kert rõl van szó, ér -
de mes fel vá zol ni, hogy mit sze ret nénk be le
vet ni, ezek bõl mennyi re lesz szük ség, ho gyan
fog nak el fér ni, ho gyan ér de mes tár sí ta ni. Nem
mind egy, hogy elõ zõ év ben mi volt a föld ben.

Jó mun kát és jó ker tész ke dést kí vá nok!

Joó Albert elnök

Szükségük van egy új
járõrautóra

ÚJSZÁSZ Szá mos esz köz zel bõ vült az utób bi 
idõ ben az újszászi pol gár õrök esz köz ál lo má -
nya. A for ga lom irá nyí tó be ren de zé sek tõl kezd -
ve a ru há za tig bõ a lis ta. Öröm te li mó don nö ve -
ke dett a pol gár õrök lét szá ma is. Nagy szük sé -
gük len ne azon ban egy új au tó ra. A je len le gi,
még öt év vel ez elõtt a rend õr ség tõl hasz ná lat ba 
ka pott To yo ta Corolla meg le he tõ sen ré gi,
1997-es gyár tá sú és el hasz nált ál la po tú.

Konka Csa ba, a pol gár õr egye sü let el nö ke
el mond ta, az a gond juk, hogy a gép ko csit
rend sze re sen kell ja vít tat ni, ez pe dig sok ba ke -
rül Pá lyáz ni sem tud tak új au tó ra, mi vel a ki írá -
sok csak 5000 lé lek szám alat ti te le pü lé sek re vo -
nat koz tak. Ko csi ra vi szont szük ség van, mi vel
56-57 em ber jár õrö zik rend sze re sen.

Úgy néz ki, még is lesz má sik jár mû vük: vár -
ha tó an a rend õr ség tõl egy jó val fi a ta labb, Opel
gép ko csit kap nak hasz ná lat ba ha ma ro san.

K. B. Új Néplap, 2018. február 28.

Új eszközökhöz jutottak az újszászi polgárõrök

Je len tõ sen ja vul nak a pol gár õri fel ada tok el lá tá sá hoz szük sé ges tár gyi fel té te lek
Újszászon.

Konka Csa ba el nök ar ról szá molt be, szá mos új esz köz zel gaz da go dott az utób -
bi idõ ben a Vá ro si Pol gár õr Egye sü let. Si ke res pá lyá za tuk nak kö szön he tõ en
komp lett gar ni tú ra nyá ri öltözetet tudtak vásárolni.

For ga lom irá nyí tá si esz kö zö ket sze rez tek be, fo lya mat ban van a mû kö dé sük -
höz szük sé ges iro da sze rek be szer zé se is. Ha ma ro san lap top pal, asz ta li nyom ta tó -
val is rendelkeznek majd.
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Farsangi délután

Konka Csa ba, a he lyi pol gár õr ség el nö ke az új egyen ru há kat mu tat ja
(Fo tó: Mé szá ros Já nos Új Néplap)



Konka Csa bá tól azt is meg tud tuk, sze -
ret né nek, szin tén pá lyá za ti pénz bõl, éj -
jel lá tó be ren de zést, hõkamerát és egy
drónt is vá sá rol ni. Ezek bõl az esz kö zök -
bõl a he lyi rend õr õrs is pro fi tál hat, a két
szer ve zet kö zött szo ros az együtt mû kö -
dés, gyak ran közösen látnak el
szolgálatot.

A he lyi hor gász egye sü let tel is együtt -
mû kö dé si meg ál la po dást kö töt tek, a
drón ugyan is a hor gász vi zek el len õr zé sét 
is meg könnyít he ti. Emel lett a re pü lõ esz -
köz a fa lo pá sok meg elõ zé sé ben is fontos
szerepet játszhat.

K. B. Szoljon.hu
2018. 02. 09.

Jelentkezzen polgárõrnek!

Kö szönt jük a több mint öt ven ezer pol -
gár õr ne vé ben. Sze ret ne biz ton sá go sabb
kör nye zet ben él ni? Tegyen érte!

Ma gyar or szá gon a Pol gár õr ség 25 éve
já rul hoz zá a köz rend és a köz biz ton ság
meg szi lár dí tá sá hoz, a bû nö zés meg elõ zé -
sé hez. Az Or szá gos Pol gár õr Szö vet ség és
tag szer ve ze tei stra té gi ai part ne rei a Rend -
õr ség nek, a Ka taszt ró fa vé de lem nek, a te -
le pü lé si ön kor mány zat ok nak és más a
köz rend fenn tar tá sá ban sze re pet ját szó
ren dé sze ti szer vek nek. A Pol gár õr ség kor -
mány za ti tá mo ga tás ban ré sze sül, te vé -
keny sé gét tör vény sza bá lyoz za, tag ja it a
köz fel ada tot el lá tó sze mé lyek nek járó ki -
emelt vé de lem il le ti meg.

Ha sze ret ne a köz vet len la kó- és szo ci -
á lis kör nye ze té nek ér té ket adó ön kén tes
mun kát vé gez ni, lép jen be a Pol gár õr ség -
be, várjuk jelentkezését!

Ha sze ret ne ten ni:
– a kö zös sé gi bûn meg elõ zé sért,
– a biz ton sá go sabb köz le ke dé sért,
– a gyer me kek és a fi a ta lok vé del mé -

ért,
– a ki szol gál ta tott hely zet ben lé võ em -

be rek tá mo ga tá sá ért,
– a kör nye zet vé de le mért,
– a ka taszt ró fa hely ze tek el há rí tá sá ért,
– a ki egyen sú lyo zott köz biz ton ság

fenn tartásáért, és hisz az ön kén tes mun -
ka ér ték te rem tõ erejében,

ak kor köz tünk a he lye!
Az ér dek lõ dõk köz vet le nül a la kó hely -

ük sze rin ti il le té kes pol gár õr egye sü le tek -
nél je lez he tik csat la ko zá si szán dé ku kat,
fel vé tel ük az ál ta lá nos sza bá lyok sze rint
tör té nik. To váb bi in for má ció:
www.opsz.hu

Újszászon je lent kez ni le het a pol gár õr 
iro dá ban, az
ujszasz.polgarorseg@gmail.com e-mail
cí men, il let ve a 30/621-08-79 te le fon szá -
mon.

Városi Polgárõr Egyesület

Farsangi batyus bál a mûvelõdési házban
Új kez de mé nye zés ként hív tuk far san gol ni a szó ra koz ni, tán col ni sze re tõ ket. A nõ -
na pi mu lat sá ga in kon már be mu tat koz tak a Coctail Party ze né szei. Min den al ka lom mal 
na gyon jó han gu la tot te rem tet tek. Sze ret tük vol na, ha ezt egy önál ló ren dez vé nyen is
meg ta pasz tal hat ta vol na a fi a ta labb kor osz tály is. A prog ram jó han gu la tá hoz a No sza
Ma mi Újszászon még be nem mu ta tott ba jor sör tán ca is hoz zá já rult, me lyet a részt ve -
võk nagy taps sal ju tal maz tak. A má sik meg le pe tés mû sor szá mot a Senorák tánc cso port 
ad ta elõ, kü lön le ges újszászi la ko dal mast mu tat tak be. Kö szö nöm, hogy lát hat tuk fer -
ge te ges tán cu kat. Örü lök, hogy mun ka tár sa i mon kí vül is akad tak, akik jel mez ben vet -
tek részt a far san gon. Ez úton kö szö nöm ne kik.

Kö szö nöm a dí jak fel aján ló i nak nagy lel kû ség ét: Mérész Zol tán, Nagy Gáborné, COOP
600. szá mú Fe nyõ Áru ház. Bí zom ben ne, hogy a kö vet ke zõ ha son ló ren dez vé nyen még
töb ben osz toz nak a kul tu rált szó ra ko zás örö me i ben így, a fa gyos tél ide jén is.

Barta Imréné
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Vasutas hírmondó

Ja nu ár 30-án, Bu da pes ten az Or szá gos
Nyug dí jas Vas utas Szak szer ve zet te rü le ti
cso port ja ér té kel te az el múlt év mun ká ját.
A 35 alap szer ve zet egyen kén ti ér té ke lé se -
kor a mi alap szer ve ze tün ket ki emel ték, és
kö ve ten dõ ként jel le mez ték. Kü lön hang -
sú lyoz ták a vas utas na pi ün nep sé gün ket, a 
fi a ta lok ál tal elõ a dott tánc be mu ta tót, a
meg hí vott ven dé gek je len lét ét. Ke vés
olyan alap szerv van, ahol ilyen jó az ön -
kor mány zat és az alap szer ve zet mun ká ja.
El is me rés sel szól tak az or szág gyû lé si kép -
vi se lõ, Pócs Já nos je len lét érõl. Az idõ sek vi -
lág na pi ün nep sé gün ket is meg di csér ték
Mol nár Pé ter pol gár mes ter kö szön tõ je és
a gye re kek ál tal el mon dott ver sek mi att,
na gyon szín vo na las nak tar tot ták. Az éves
be szá mo lón kat az el vég zett mun kánk ról
és a gaz da sá gi te vé keny sé günk rõl szin tén
ki emel ték és el is me rõ en ér té kel ték.

Meg hí vást kap tunk a tény le ges Vas -
utas do go zók Bu da pes ti Kol bász töl tõ
ren dez vé nyé re. Feb ru ár 24-én 8 fõ vel
kép vi sel tük a tag sá got.

Már ci us 8-án nõ na pi ün nep sé get szer -
vez nek fér fi tag ja ink 14-órától a mû ve lõ -
dé si ház ban.

Új sza bá lyok let tek a mél tá nyos sá gi
nyug díj eme lés nél. A 90 000 Ft-ot meg
nem ha la dók mél tá nyos sá gi eme lést kér -

het nek, ha a nyug díj kor ha tárt el ér ték. A
ké re lem ben meg kell je löl ni a kö rül mé -
nye ket. Gyógy szer költ ség, köz üze mi díj
szám lái, stb. Nyom tat ványt a nyug díj
igaz ga tó ság nál ad nak, ahol min den rõl tá -
jé koz ta tást ka punk.

A ve ze tõ ség ne vé ben:

Vas Im re el nök

Kolbász készítés közben

Bajor sörtánc
(Fotó: Barta Imréné)
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Maradjon az 1 % Újszászon!
Az 1 % dup lán szá mít!

Az el múlt évek ben so kan csat la koz tak fel hí vá sunk hoz, és jö -
ve de lem adó juk 1 %-át az Újszászon mû kö dõ ala pít vá nyok,
egye sü le tek ja vá ra aján lot ták fel. Bí zunk ben ne, hogy most,
ami kor is mét dön te nek az 1 %-ról, még töb ben tá mo gat ják a he -
lyi ala pít vá nyo kat. Kér jük, adó be val lá suk ban en nek meg fe le lõ -
en töltsék ki a rendelkezõ nyilatkozatot.

Ma rad jon az 1 % Újszászon! Se gít sük mind annyi unk hasz -
ná ra az itt hon mû kö dõ egye sü le te ket, klu bo kat, ala pít vá nyo kat!

Együtt Újszászért Egye sü let

Adó szá ma: 18832361-1-16

Ala pít vá nyunk egész ség meg õr zõ, szo ci á lis, ok ta tá si és kul tu rá -
lis egyesület.

Idõ se kért Ala pít vány 1997

Adó szá ma: 18833197-1-16

Az Ala pít vány ki emelt cél jai a Zagy va par ti Idõ sek Ott ho ná -
ban élõk kul tu rá lis, fog lal koz ta tá si igé nye i nek szí ne sí té se, élet -
kö rül mé nye i nek ja ví tá sa, a tárgyi feltételek kiegészítése.

Ma gyar Láb toll-lab da Szö vet ség

Adó szá ma: 18827006-1-16

Cél ja a láb toll-lab da sport ág nép sze rû sí té se.

Újszász Vá ro si Pol gár õr Egye sü let

Adó szá ma: 18830376-1-16

Cél ja: Újszász vá ros ban a bûn meg elõ zés, va la mint a köz rend és
köz biz ton ság meg szi lár dí tá sa.

Újszász Vá ros Köz biz ton sá gá ért Köz hasz nú Ala pít vány

Adó szá ma: 18840650-1-16

Cél ja: Újszász vá ros köz biz ton sá gá nak ja ví tá sa. Rend õr ség és a
pol gár õr ség támogatása.
Az Újszász és Vi dé ke Kör ze ti Ta ka rék szö vet ke zet nél ve ze tett
szám la szám: 70300053-11026998.

Ró zsa Im re Ala pít vány

Adó szá ma: 18828090-1-16

Cél ja: A hát rá nyos hely ze tû, va la mint a te het sé ges ta nu lók
segítése.

„Sza bad ság“ Hor gász Egye sü let

Adó szá ma: 19867225-1-16

Cél ja: a hor gá szat nép sze rû sí té se, az újszászi hor gá szat szer ve -
zé se, hal te le pí tés, kör nye zet vé de lem.

Újszász 2000 Ala pít vány

Adó szá ma: 18825482-1-16

Ala pít vá nyunk Újszász vá ros mû ve lõ dé sé ért és sport já ért jött
lét re. Alap ve tõ fel ada ta tá mo gat ni az ál ta lá nos is ko lát, a szo ci á lis 
ott hont, a spor to ló kat, sak ko zó kat, fo cis tá kat, az Újszászon
mûködõ egyházakat.

Újszász Vá ro si Vas utas Sport egye sü let

Adó szá ma: 19866420-1-16

Cél ja: Újszász vá ros sport élet ének szer ve zé se, a sport meg sze -
ret te té se.

Vö rös mar ty Ta nul má nyi és Sport ala pít vány

Adó szá ma: 18822087-1-16

Cél ja: Az ok ta tás fel tét ele i nek ja ví tá sa, a te het sé ges gyer me kek
támogatása.

„Meg úju lás” Al ko ho liz mus El le ni Klub

Adó szá ma: 18823765-1-16

Cél ja a kór ház ból ki ke rü lõ re ha bi li tált al ko hol be teg utó gon do -
zá sá ban va ló te vé keny rész vé tel, az al ko ho liz mus el le ni küz de -
lem, az ön gyó gyí tó élet men tõ tevékenység kifejlesztése.

Újszászi Ének szó Ala pít vány

Adó szá ma: 18842913-1-16

Az Ala pít vány cél ja: kul tu rá lis – mû vé sze ti te vé keny ség a ze ne
te rü le tén. Kér jük, adó ja 1 %-ával tá mo gas sa ala pít vá nyunk
munkáját!

Újszász Vá ro si Pos ta ga lamb sport Egye sü let R23.

Adó szá ma: 18830699-1-16

Cél ja: a pos ta ga lamb ok te nyész té se és ver se nyez te té se.

Ma gyar or szá gi Ci gá nyok Eu ró pai Uni ós Szö vet sé ge

Adó szá ma: 18838549-1-16

Bank szám la szá ma: 10404508-45043204-00000000
Cél ja: a hát rá nyos hely ze tû ro ma la kos ság se gí té se.

„Gye re se gíts” Ala pít vány

Adó szá ma: 18140194-1-16

Ala pít vá nyunk cél ja, hogy fel ku tat juk és tá mo gat juk azo kat az
Újszászhoz kö tõ dõ ne héz sor sú em be re ket, gyer me ke ket, csa lá -
do kat és idõ se ket, akik ön hi bá ju kon kí vül ki ma rad nak az ál la mi
tá mo ga tó rend szer bõl. Az ala pí tó ok irat ban az Újszászon élõ és
ide kö tõ dõ em be rek élet mi nõ sé gé nek ja ví tá sán túl a kör nye zet -
vé del met és az egészségmegõrzés segítését is célként
fogalmaztuk meg.

Újszászi 4 H Egye sü let

Adó szám: 18823318-1-16

Cím: 5052 Újszász, Bajcsy-Zs. u. 16.
Cél ja: A vá ros ban mû kö dõ köz ne ve lé si in téz mé nyek, egyéb
szer ve ze tek tá mo ga tá sa az egész ség tu da tos-, ter mé szet és kör -
nye zet vé de lem re -, egész sé ges élet mód ra-, ha gyo mány ápo lás -
ra-, sza bad idõ hasz nos el töl té sé re, a szü lõ föld sze re te té re ne ve -
lés te rén. Prog ra mok tá mo ga tá sa, szer ve zé se, együtt mû kö dés
az er re igényt tar tó ci vil szer ve ze tek kel, an nak ér de ké ben, hogy
el sõ sor ban a fel nö vek võ nem ze dék nek örök érvényû értékeket
közvetítsünk. Közhasznú, gyermek és ifjúsági szervezet.

Újszászi Li li om Nép tánc Ha gyo mány õr zõ Egye sü let

adó szám.18224001-1-16

Az egye sü let cél ja:
A ha gyo má nyos ma gyar né pi mes ter sé gek élet ben tar tá sa, nép -
tánc, nép ze ne, nép mû vé sze ti ha gyo má nyok õr zé se, ápo lá sa,
szé les kör ben tör té nõ meg is mer te té se, továbbadása és
népszerûsítése.

LOWLAND BIKERS L. B. Al föl di Mo to ros Egye sü let

Adó szá ma: 182119155-1-16

Weboldalunk: www.lowlandbikers.hu E-mail cí münk:
lowlandbikers@pr.hu
Kér jük, tá mo gas son min ket adó ja 1 %-ával.

Ha te he ti, tá mo gas sa egy há zun kat adó ja 1 %-ával. A Ka to li kus
Egy ház tech ni kai száma: 0011.

Újszászi Szent Ist ván Ala pít vány

Adó szá ma: 18842982-1-16

Cél ja: az újszászi temp lom és te me tõ mû kö dé sé nek tá mo ga tá sa, 
se gí té se, a ka to li kus hit élet, hit ok ta tás, kul tú ra fej lesz té se, szo ci -
á lis te vé keny ség, csa lád se gí tés, idõskorúak gondozása.
Szám la szá ma: 70300053-11031631.

Városi civil fórum
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Boby névnapi köszöntõje

Sze re tem az ál la to kat. A tá vo li
föld ré sze ken la kó ele fán to kat,
orosz lá no kat, pú pos te vé ket, tig ri -
se ket, ko a la mac kó kat. Sze re tem a
kö ze li he gyek, völ gyek, me zõk ál -
la ta it: a nyu la kat, szar va so kat, õze -
ket, hó do kat, ró ká kat és a fá kon
hin tá zó mó ku so kat. És per sze sze -
re tem a ház kö rül élõ ket is: a puly -
ká kat, a csir ké ket, a ka csá kat és a
ke cses tes tû, pu ha szõ rû, ki is mer -
he tet len jel le mû macs ká kat.

Boby ku tya volt. Okos, gyö nyö rû, zsem le szí nû, ló gó fü lû,
még kö lyök kor ban járó ma gyar vizs la. Nem az enyém. Ba rát -
nõm, Ró zsa volt a gaz dá ja, õ ta nít gat ta min den fé le szép re, jóra,
ne mes gon dol ko dás ra. Boby tu dott már sza bá lyo san ülni, tu -
dott a gaz di mel lett fut ni, jár ni, el do bott kö ve ket, fa da ra bo kat
vissza hoz ni, aj tó kat, ka pu kat ki nyit ni, be zár ni, és tud ta a kü lön -
le ges nek tûnõ tár gya kat - mint Ilon ka néni koc kás pa pu csa, Ju -
lis ka néni gyé kény láb tör lõ je és az én ezüst ró ka gal lé rom – vi dá -
man meg rág ni.

Egyik reg gel Ró zsa a kö vet ke zõ ket te le fo nál ta:
– Hol nap An tal lal, a fér jem mel együtt át me gyünk hoz zá tok.

Fel aka runk té ged kö szön te ni, mert a nap tár sze rint hol nap lesz
a név na pod.

– Gyer tek va cso rá ra! – vá la szol tam öröm mel, és rög tön lá zas
ké szü lõ dés be kezd tem.

Sü töt tem né hány ap ró sü te ményt meg egy tor tát. A hur ka,
kol bász és a pe cse nye is el ké szült más nap es te hét órá ra. A tep -
sik kel együtt a lan gyos sü tõ ben hagy tam õket, ne hogy idõ elõtt
ki hûl je nek. Il la tuk ból, pá rá juk ból bõ ven ju tott a ház min den
szo bá já ba.

El sõ ként Boby ér ke zett. Vi dá man fu tott be a la kás ba, egé szen 
az ebéd lõ asz ta lig. De én ré sen áll tam. Nem tö rõd tem ve le, hogy
csú nyán né zett rám, nyak lán cá nál fog va ki ve zet tem on nét, és
le ül tet tem oda kint egy láb tör lõ re.

A ven dé gek sok-sok vi rá got, fõ ként ró zsát hoz tak ne kem.
Kö szön tõt mond tak, éne kel tek, majd jó fé le szil va pá lin ká ból
meg it tuk az ál do mást egy más után két szer is, majd ki sza lad tam
a kony há ba a va cso rá ért. Le nyi tot tam a sü tõ aj ta ját, és ki vet tem
a tep si ket. Néz tem õket so ká ig. Vég re meg ér tet tem, hogy mind
a ket tõ tel je sen üres. Étel még egy mor zsá nyi sin csen ben nük.

Nem tu dom, el ájul tam-e, de ar ra biz to san em lék szem, hogy
na gyot si kí tot tam, mert pil la na tok alatt már mel let tem állt min -
den ki, és se gí tett – egy elõ re csak – az üres tep si ket néz ni.

– Ho vá lett be lõ lük a hur ka, a kol bász és a pe cse nye? Ki et te
meg a va cso rán kat? – kér dez tem hir te len ha ra go san.

Ró zsa két ség beesett sí rás sal fe lelt rá.
– Jaj, Boby, Boby! Mit tet tél? Biz to san te vagy a bû nös.
Míg Ró zsa sírt, An tal a ne ve té sét pró bál ta vissza foj ta ni. El-el -

csuk ló hang lett be lõ le, de így leg alább meg tud tuk, hogy Boby
minden nek, még a sü tõ nek az aj ta ját is ki tud ja nyit ni, így na -
gyon va ló szí nû, hogy õ et te meg a drá ga fi nom éte le ket.

– Na, me gállj, Boby! – ki ál tot tam bosszú ra szom jaz va, és ki ro -
han tam a kony há ból.

Boby azon ban nem állt meg. Ami lyen gyor san csak tu dott, te -
le has sal isz kolt ha za fe lé.

Mi sem ma rad tunk éhe sen. Zsí ros ke nye ret et tünk li la hagy -
má val. Al föl di könnyû ho mo ki bort it tunk utá na, és el nó táz gat -
tunk haj na lig: Egé szen ad dig, míg el nem hal vá nyul tak fe let -
tünk a csil la gok.

Fehér Majzik Sarolta
Újszász írója

Alkotó kezek

Al ko tó ke zek c. ki ál lí tá sun kat 2018. feb ru ár 12.- már ci us 9-ig ren -
dez tük meg a Vá ro si Könyv tár Mi ni Ga lé ri á já ban. Tol vaj Józsefné
Gi zi ke szõt te se it és Póti Szi lárd 3D –s origami mun ká it ál lí tot tuk ki.

Tolvajné Gi zi ke Bu da pest re a Népi mes ter sé gek is ko lá já ba is
be irat ko zott szõ nyeg szö võ szak ra. Szö vé se i hez több fé le mi nõ sé -
gû anya got, fo na lat és idõn ként ron gyot is hasz nál. Ma már több -
fé le mé re tû és ki ala kí tá sú szö võ szé ke is van. Gyak ran csak sa ját
örö mé re ját sza do zik a szí nek kel, de né hány mun ká ját a Népi
Ipar mû vé sze ti Ta nács Bí rá ló Bi zott sá ga is zsû riz te. A könyv tár -
ban ki ál lí tott da ra bok kö zött van nak egy sze rûb bek, a kez dõk ál -
tal is meg ta nul ha tó da ra bok és zsû ri zett szõt te sek is. Gi zi ke má sik 
ked venc idõ töl té se a hor go lás, az így ké szült be vá sár ló tás ká i val
is me rõ se it szok ta meg lep ni.

Póti Szi lárd nak az al ko tás min dig is éle te ré sze volt, bár mi lyen
ke vés is az ide je. Sze ret fa rag ni, csu hé val és más ter mé sze tes
anyag gal bán ni. Ezen a ki ál lí tá son a 3D tech ni ká val ké szült al ko -
tá sa it mu tat ta be. Ezek a tár gyak na gyon mu ta tó sak, de rend kí vül 
idõ igé nyes az el ké szí té sük. El mond ta, hogy õt is el káp ráz tat ja,
hogy en nek a tech ni ká nak a mes te rei, a kí na i ak mi lyen va ló ság -
hû tár gya kat tud nak al kot ni.

A meg nyi tón szép szám mal össze jöt tünk. Öröm mel hall gat -
tuk Oláh Krisz ti án al ko tás ról szó ló sza va la tát. Ezt kö ve tõ en Ne mes
Zsu zsan na könyv tár ve ze tõ mél tat ta a ki ál lí tó kat és meg nyi tot ta a
ki ál lí tást. Tolvajné Gi zi ke öt le te nyo mán el kezd tük szõ ni a Ba rát -
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Tolvajné Gizike bemutatja a szövés alapjait 
a barátság szõttesen

(Fotó: Krassóiné Gyüre Rozália)

Alkotó kezek kiállítás
(Fotó: Barta Imréné)
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ság-szõt test. Az óta is nap ról nap ra sor ról-sor ra a te le pü lés
la kó i val együtt ké szít jük ezt a szõt test. Az össze fo gás ere jé -
vel nõt tön-nõ a kö zös al ko tás.

A meg nyi tó részt ve võ it te á val és ön kén te se ink ál tal sü -
tött pa la csin tá val ven dé gel tük meg. Kö szön jük a fi nom fa -
la to kat Konkáné Ju hász Er zsé bet nek és Krassóiné Gyüre Ro zá li á -
nak.

Több ér zék szer vün ket gyö nyör köd te tõ él mény ben volt
ré sze min den je len lé võ nek.

Sz.B.A

Könyvtár – Internet - Egészség
Internet Fi es ta a könyv tá rak ban,
2018. márc. 22-29.

„Az egész sé ges élet mód, a sport, az egész ség – be teg ség té -
ma kör ét jár ja kör be a 2018-as Internet Fi es ta prog ram so ro -
zat. A té ma min den ki nek fon tos.”- IKSZ

Könyv tá runk ban aján ló jegy zé ket ál lí tunk össze az
egész ség tu riz mus, az egész sé ges moz gás, az egész sé ges
táp lál ko zás té ma kör ében. A köny ve in ket és weboldalakat
aján ló jegy zé ket meg ta lál hat ja a Vá ro si Könyv tár ban
(Dam ja nich út 2.), az or vo si ren de lõk vá ró i ban, ill. a vé dõ -
nõi szol gá lat nál. Az aján lott köny vek köl csö nöz he tõ ek
könyv tá runk ból. A weboldalak használatában segítséget
nyújtunk itt a könyvtárban.

Az Internetes Fi es ta nap ja i ban több or szá gos online já -
ték ban is részt ve het nek a
 http://fiesta.kjmk.hu/Default.aspxweboldalon. Az

Ír juk jól!
Net to tó, Ba bák ról ma mák nak, Ol va só Nyuli, Csep pecs -

ke, Csepp tõl az óce á nig, Má tyás ki rály 100
té ma kö rök ben meg hir de tett já té ko kat meg ta lál ja majd

könyv tá runk Facebook ol da lán,
https://www.facebook.com/konyvtarujszaszi/ va la mint a
http://www.zounuk.hu/ujszasz honlapunkon.

A prog ram so ro zat szer ve zõ je az In for ma ti kai és Könyv -
tá ri Szö vet ség, tá mo ga tó ja a Nem ze ti Kulturális Alap.

Sz.B.A

Könyvtárhasználói igény- és
elégedettségi vizsgálat 2018

Ked ves Ol va só ink, Könyv tár lá to ga tók!
2017-ben meg kér dez tük vé le mé nyü ket könyv tá runk -

ról. A ka pott vissza jel zé se ket fi gye lem be véve igye kez tünk 
né hány dol gon vál toz tat ni. Mi vel mun kánk fok mé rõ je
(amel lett, hogy ele get te szünk tör vény ben meg fo gal ma -
zott fel ada ta ink nak) hasz ná ló ink vé le mé nye, sze ret nénk
éven te meg kér dez ni Önö ket. Kér jük, mond ják el idén is
vé le mé nyü ket az újszászi Vá ro si Könyv tár szol gál ta tá sa i -
ról, ma gá ról a könyv tár ról, és fo gal maz zák meg, mely szol -
gál ta tá si te rü le te ket fejlesszünk az Önök igényeinek
magasabb szintû kiszolgálása érdekében.

A 2018. évi online kér dõ ív el ér he tõ könyv tá runk
weboldalán (www.zounuk.hu/ujszasz), facebook ol da lán
(www.facebook.com/konyvtarujszaszi/) és a vá ro si hon la -
pon (www.ujszasz.hu) is. A pa pír ala pú kér dõ íve ket meg -
ta lál ják a könyv tár ban, ahol ki tölt ve el he lyez he tik a gyûj -
tõ do boz ban 2018. április 13-ig.

A vá lasz adás ön kén tes és ano nim. Se gít sé gü ket na gyon
kö szön jük!

Nemes Zsuzsanna
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Nemzetközi Könyvajándék Nap
február 14.

Alig hogy meg nyi tot tuk a ki ál lí tást, már is jött egy köny ves ün -
nep nap.

A Nem zet kö zi Könyv aján dék Nap egy olyan nem zet kö zi kez -
de mé nye zés, amely nek cél ja, hogy min den gyer mek ta lál koz zon
könyv vel.

Ezen a na pon hir det tük meg a gyer mek könyv-gyûj tõ ak ci ón -
kat. Azt kér jük az újszásziaktól, hogy a fö lös le ges sé vált, de még
jó ál la po tú gyer mek köny ve i ket hoz zák be a Vá ro si Könyv tár ba
(Dam ja nich út 2.). Itt össze gyûjt jük azo kat, és de cem ber ben rá -
szo ru ló kis gyer me kes csa lá dok hoz jut tat juk el. Ez a prog ram a
Csa lá dok évé hez kap cso ló dik.

Ne kem tet szett, ol vasd el te is! Könyv aján ló já ték a Vá ro si
Könyv tár Facebook ol da lá nak Ol va só vá ros cso port já ban. (Az
Újszászi Hír adó 2018. feb ru á ri szá má ban, ill. a Facebook ol da lun -
kon https://www.facebook.com/events/150256152261308/meg ta -
lál ja a rész le tes le írást. Ez a já ték min den kor osz tály nak szól. Az
ol va sott könyv rõl írott könyv aján lás sal le het ne vez ni. Aki a leg -
több lájkot gyûj ti 2019. ja nu ár 22., a Ma gyar Kul tú ra Nap já ig, az
nye ri majd a já té kot.

Csa lád ba rát könyv tár 2018. A csa lá dok évé ben 2018. feb ru ár
14 és 2018. de cem ber 31. kö zött a Vá ro si Könyv tár ban az együtt
ér ke zõ csa lád tag ok mind egyi ké nek in gye nes a be irat ko zás.

Feb ru ár 14-én dél elõtt nyug dí ja sok nak ve tí tet tünk vi dám fil -
met. Meg néz ték a ki ál lí tást, szõt tek né hány sort és pa la csin táz tak, 
mi vel ön kén te se ink er re az al ka lom ra is sü töt tek fi nom pa la csin -
tát.

Kö szön jük Konkáné Ju hász Er zsé bet és Krassóiné Gyüre Ro zá lia
se gít sé gét.

Sz.B.A.

A csillagászati kutatás
hölgykoszorúja

A Nõ nap meg ün nep lé se az ENSZ ha tá ro za ta sze rint nem zet -
kö zi ün nep nap. Nap ja ink ban vi rág gal kö szönt jük a höl gye ket,
és eme nap ap ro pó ján mél tán ejt he tünk né hány szót azok ról a
nõk rõl, akik a tu do mány ban, azon be lül is a csil la gá szat ban je les -
ked tek.

A ter mé szet tu do mány ok tör té ne tét tár gya ló mû vek bõl is leg -
több ször ki ma rad nak a nõk. Arisz to te lész, Ko per ni kusz, New -
ton, Einstein - ezek a ne vek is me rõ sen csen ge nek. A nagy fel fe -
de zé se ket te võk mö gött min dig vol tak, és van nak ma is olyan
nõk, akik meg fi gye lé se ik kel, szá mí tá sa ik kal, kí sér le te ik kel, öt le -
te ik kel hoz zá já rul tak a tu do má nyok fej lõ dé sé hez, és a ki ma gas -
ló ered mé nyek meg szü le té sé hez. Ap juk, fér jük vagy fi vér ük
mel lett a tör té ne lem so rán min dig akad tak olyan nõk, akik csil -
la gá sza ti meg fi gye lé se ket vé gez tek. Ám a csil la gá szat tör té ne ti
szak köny vek és le xi ko nok név mu ta tó ját bön gész ve rá kell döb -
ben nünk, hogy csak el vét ve aka dunk nõi név re. Ki tar tó ku ta tás
szük sé ges ah hoz, hogy olyan nõk re buk kan jon az em ber, akik
nem (csak) azért néz tek az égre, hogy ked ve sük rõl el me reng je -
nek. Né há nyan, ko ruk asszo nya it messze meg elõz ve és kör nye -
ze tük elõ í té le te i vel nem tö rõd ve, csil la gá sza ti ku ta tá so kat és
elmélkedést folytattak. Neveikkel, élettörténetükkel sok fehér
lapot meg lehetne tölteni. Ezt én itt és most nem teszem meg.
Viszont ráakadtam egy méltán híres grófnõre.

Degenfeld-Schonburg Ber ta Klá ra Ferdinanda Matilda (Tég -
lás, Haj dú me gye, 1843. már ci us 3. - Kiskartal, Nóg rád me gye,
1928. már ci us 27.) gróf nõ mi u tán férj hez ment Podmaniczky
Gé za bá ró hoz, le he tõ sé ge nyílt ar ra, hogy Kiskartalon ma gán
csil lag vizs gá lót hoz za nak lét re. A gróf nõ 1885. au gusz tus 22-én
az Androméda köd szupernováját fi gyel het te meg. A há zas pár
ob szer va tó ri u má ban 7 hü vely kes len csés táv csõ volt. Meg fi gye -
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lé se ket vé gez tek a Ju pi ter, Mars, Sza tur nusz, Urá -
nusz és több üs tö kös vizs gá la ta so rán. Szín kép elem -
zés sel és ket tõs csil la gok ta nul má nyo zá sá val fog lal -
koz tak. A csil lag dá hoz 35 ezer kö te tes könyv tár is
tar to zott, mely ben fõ leg csil la gá sza ti és a tu do mány
tör té ne té vel kap cso la tos mû ve ket tar tot tak. A
mûszereket 1922-ben az MTA csillagvizsgálója
kapta meg, a könyvek a budapesti evangélikus
egyházhoz kerültek.

„Az ég bolt fe lét nõk tart ják a ma gas ba” – mond ja
egy ré gi kí nai köz mon dás. A nõk a tör té ne lem so rán 
fo lya ma to san köz re mû köd tek az ég bolt meg is me -
ré sé ben. Az õ át vir rasz tott éj sza ká ik, ál do za tos
mun ká juk is hoz zá já rult ah hoz, hogy ma már kö ze -
leb bi nek és is me rõ sebb nek tûn nek szá munk ra az
évezredek során vizsgált égi objektumok.

Ked ves Höl gye im! Ez úton kí vá nok Önök nek
bol dog Nõ na pot!

Szabó Benjámin

Újszászi sikerek az
iInformatika versenyen

2018. 02. 23-án is ko lánk ból 8 ta nu ló val Me zõ túr ra
utaz tunk a Te le ki Blan ka Gim ná zi um és Köz gaz da -
sá gi Szak kö zép is ko lá ba. Itt ren dez ték meg a Né met
Jó zsef In for ma ti kai Em lék ver seny dön tõ jét.

A Vö rös mar ty Mi hály Ál ta lá nos Is ko lá ból 30
gyer mek küld te el a szer ve zõk nek az elõ ze tes fel -
ada to kat. Két vissza kül dött for du ló után a leg job -
bak kerültek a döntõbe.

Is ko lánk ból 11 ta nu ló ke rült az „elit” me zõny be,
de saj nos 3-an nem tud tak el jön ni, mert ugyan azon
a na pon más ta nul má nyi ver senyt is bo nyo lí tot tak,
és ne kik ott kel lett helyt állniuk.

Így, aho gyan már fen tebb em lí tet tem, 8 ta nu ló -
val vet tünk részt a dön tõ né pes me zõ nyé ben, ahol
18 is ko la kép vi sel tet te magát.

Ta nu ló ink:
Czétényi Ju dit 7. b osz tá lyos ta nu ló
Gaz dag Van da 8. c osz tá lyos ta nu ló
Mátyus Mar tin 7. a osz tá lyos ta nu ló
Pat kó Fan ni 7. b osz tá lyos ta nu ló
Se res Lí via 8. c osz tá lyos ta nu ló
Sipos Gréta 8. c osz tá lyos ta nu ló
Valyon Ta más 8. c osz tá lyos ta nu ló
Zakar Mi hály 8. a osz tá lyos ta nu ló
Ezen a na pon For tu na nem volt hoz zánk ke gyes,

mert a ne héz és ne he zebb fel ada tok kö zül a ne he -
zebb fel ada to kat kap tuk, de ta nu ló ink na gyon jól
tel je sí tet tek, és si ke re sen vet ték az informatikai
akadályokat.

Eb ben a nem könnyû me zõny ben több jó he lye -
zés sel jöt tünk haza.

Gaz dag Van da gra fi ka ka te gó ri á ban II. he lye zést
Czétényi Ju dit szin tén gra fi ka ka te gó ri á ban III.

he lye zést és
Zakar Mi hály internetes ke re sés ka te gó ri á ban ért 

el III. he lye zést.
Büsz ke va gyok ta nít vá nya im ra, nagy sze rû en

helyt áll tak!
Kö szön jük a Kas tély Ott hon igaz ga tó nõ jé nek,

hogy in téz mé nyük bu szá val utaz hat tunk
Mezõtúrra.

Pomázi Melinda
az Újszászi Vörösmarty Mihály

Általános Iskola tanára

Hirdetmény
Óvo dai be íra tás a 2017/2018-as ne ve lé si évre

A nem ze ti köz ne ve lés rõl szó ló 2011. évi CXC. tör vény (to váb bi ak ban: Nkt.)
8. § (2) be kez dé se alap ján, a gyer mek ab ban az év ben, amely nek au gusz tus
31. nap já ig a har ma dik élet év ét be töl ti, a ne ve lé si év kez dõ nap já tól leg alább 
na pi négy órá ban óvo dai fog lal ko zá son kö te les részt ven ni.

Ez a kö te le zett ség azon gyer me kek re vo nat ko zik, akik 2015. 09. 01. elõtt
szü let tek, és még nem jár nak óvodába.

Az Újszász Vá ro si Ön kor mány zat ál tal fenn tar tott óvo dá ban a be irat ko -
zás idõ pont ja:

2018. áp ri lis 23. (hét fõ) De: 8:00–11:00, Du: 14:00-17:00
2018. áp ri lis 24. (kedd) De: 8:00–11:00,  Du: 14:00-17:00
2018. áp ri lis 25. (szer da) De: 8:00–11:00, Du: 14:00-17:00
2018. áp ri lis 26. (csü tör tök) De: 8:00–11:00, Du: 14:00-17:00
Be irat ko zás he lye: Újszász Vá ro si Óvo da
5052, Újszász Bajcsy-Zs. út 14-16.
Tel.: 06-56/367-636
A be irat ko zás sal kap cso la tos fon tos tud ni va lók
A szü lõ kö te les be írat ni gyer me két a hir det mény ben meg ha tá ro zott

idõpontban.
- Be kell írat ni min den gyer me ket, aki 2018. 08. 31-ig be töl ti a 3. élet év ét,

az Nkt. ér tel mé ben a ne ve lé si év kez dõ nap já tól (2018. 09. 01-tõl) leg alább
na pi 4 órát kö te les óvo dai ne ve lés ben részt venni.

– Amennyi ben az óvo dai ne ve lés re kö te le zett gyer mek óvo da kö te le zett -
sé gét kül föld ön tel je sí ti, ar ról a szü lõ kö te les a be íra tás ide jé nek utol só nap -
tá ri nap ját kö ve tõ 15 na pon be lül a gyer mek ma gyar or szá gi la kó he lye, vagy
an nak hi á nyá ban tar tóz ko dá si helye szerint az illetékes jegyzõt értesíteni.

– Az óvo da fel ve he ti azt a gyer me ket is, aki a 3. élet év ét a fel vé te lé tõl szá -
mí tott fél éven be lül be töl ti (2019. 02. 28-ig), fel té ve, hogy min den, a fel vé te -
lis kör zet ben la kó hellyel, en nek hi á nyá ban tar tóz ko dá si hellyel ren del ke zõ
há rom éves és an nál idõ sebb gyer mek óvodai felvételi kérelme teljesíthetõ.

Az a szü lõ vagy tör vé nyes kép vi se lõ, aki a szü lõ fel ügye le ti vagy gyám sá -
ga alatt ál ló gyer me ket nem írat ja be az óvo dá ba, sza bály sér tést kö vet el a
sza bály sér té sek rõl, a sza bály sér té si el já rás ról és a sza bály sér té si nyil ván tar -
tá si rend szer rõl szó ló 2012. évi II. törvény 247. §-a értelmében.

A sza bály sér tés pénz bír ság gal is bün tet he tõ.
A be íra tás kor be kell mu tat ni:
– A gyer mek sze mély azo no sí tá sá ra al kal mas, a gyer mek ne vé re ki ál lí tott

sze mé lyi azo no sí tót és lak cí met iga zo ló ha tó sá gi iga zol ványt.
– A gyer mek anya köny vi ki vo na tá nak má so la tát.
- A szü lõ sze mé lyi azo no sí tó és lak cí met iga zo ló ha tó sá gi iga zol vá nyát

20/2012. (VIII. 31.) EMMI ren de let 20. § (3) bekezdés.
– A gyer mek TAJ kár tyá ját.
– A gyer mek ol tá si köny vét
– Iga zo lás sa já tos ne ve lé si igény rõl (szak ér tõi vé le mény).
– Iga zo lás tar tó san be teg vagy sú lyo san fo gya té kos gyer mek rõl.
A gyer mek fel vé te lé rõl az in téz mény ve ze tõ dönt, mely rõl 2018. 05. 26-ig

ér te sí ti a szülõt.
Az Nkt. 37. §-a sze rint az óvo da dön té se el len a szü lõ a köz lés tõl szá mí tott 

15 na pon be lül jog or vos la ti ké rel met nyújt hat be az óvo da in téz mény ve ze -
tõ jé hez. Dön tés re a fenn tar tó szerv jo go sult, amely a ké rel met el bí rál ja, és
megteszi a szükséges intézkedést.

Az óvo dai ne ve lé si év kez de te: 2018. 09. 01.
Ek kor tör té nik az ed dig böl csõ dé ben el he lye zett, óvo dá ba fel vé telt nyert

gyer me kek átvétele.
Újszász 2018. 02. 07.

Udud Róza
jegyzõ

Tájékoztatás
Ez úton tá jé koz tat juk Önö ket, hogy az Újszász Vá ro si Óvo da és Böl csõ de
e-mail cí me meg vál to zott:

Az új e-mail cím: ovoda@ujszasz.hu, ovodatitkarsag@ujszasz.hu
Kér jük, a ké sõb bi ek ben az új cím re küld je nek e-mailt.

Molnárné Hegedûs Krisztina
intézményvezetõ

Újszász Városi Óvoda és Bölcsõde
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A szövetség

Idén, nagy böjt el sõ va sár nap ján a ka to li -
kus szent mi se li tur gi á já ban az el sõ ol vas -
mány Mó zes el sõ köny vé bõl, a Te rem tés
köny vé bõl va ló (9. fe je zet, 8. ver sé tõl). Ez
a rész – amely bõl alább idéz nék – Is ten -
nek a víz özön után el hang zott sza va it
fog lal ja ma gá ban: „Ek kor Is ten így szólt
No é hoz és fi a i hoz, akik ve le vol tak: ,,Íme,
szö vet sé get kö tök ve le tek, utó da i tok kal
és min den élõ lénnyel, amely ve le tek van:
a ma da rak kal, a há zi ál lat ok kal és az
összes me zei vad dal, min den nel, ami ki -
jött a bár ká ból, a föld min den ál la tá val...
Az tán így szólt Is ten: ,,A szö vet ség nek,
amely fenn áll köz tem és köz te tek, meg a
ve le tek le võ min den élõ lény kö zött min -
den nem ze dék re, ez lesz a je le: szi vár -
ványt he lye zek a fel hõk be. Ez le gyen a
szö vet ség je le köz tem és a föld között.”

Ezen szent írá si szö veg mé lyen el gon -
dol kod ta tó és na gyon ak tu á lis üze ne tet
tar tal maz: Is ten nem el len sé ge az em ber -
nek és a te rem tett vi lág nak, ha nem szö -
vet sé ge se. Ez azt üze ni min den ko rok
em be ré nek, hogy a te rem tett vi lág – kü lö -
nö sen is az ál lat és nö vény vi lág – Is ten di -
csõ sé gé re és az emberÉRT van te remt ve,
és nem meg for dít va. Na gyon egy sze rû en
fo gal maz va: nem azért élünk, hogy
együnk, ha nem azért eszünk, hogy él -
jünk. Kö vet ke zés képp eb ben is mér té ket
kell tar ta ni. Ezt szol gál ja a böj tö lés. Ha -
gyo má nyo san ez a hús ele del tõl való tar -
tóz ko dást je len tet te bi zo nyos na po kon
(el sõ sor ban az Úr Jé zus szen ve dé sé nek és 
ke reszt ha lá lá nak nap ján, nagy pén te ken
és ál ta lá ban pén te ke ken), nap ja ink ban
mást is je lent, mint pél dá ul mér ték tar tást
a mo dern él ve ze ti cik kek, kü lön bö zõ üdí -
tõ ita lok, ínyenc éte lek fo gyasz tá sá ban,
szá mí tó gép, tablet, te le fon, tévé hasz ná -
la tá ban. En nek kap csán Pe tõ fi Sán dor:
Nem ze ti dal címû ver sé nek kér dé se öt lik
fel ben nem: „ra bok le gyünk, vagy sza ba -
dok, ez a kér dés, vá lassza tok...” Aki a fen -
ti ek ben nem tud mér té ket tar ta ni, az bi -
zony tár gyak, do gok rab ja lesz, ami na -
gyon mél tat lan hoz zánk, em be rek hez. Ez 
a rab ság – nem rit kán – a csa lá dok egy sé -
gét te szi tönk re. Ab ból, hogy a te rem tett
vi lág – az em ber rel együtt – Is ten szö vet -
sé ge se, kö vet ke zik, hogy az em ber hi va -
tá sa: vi gyáz ni a te rem tett vi lág szép sé gé -
re, õriz ni a ter mé sze ti környezet épségét.

Nap ja ink ban egy re több or szá gos, és
nem zet kö zi tör vény szü le tik a ter mé sze ti
kör nye zet vé del me ér de ké ben. Ez na -
gyon he lyes, de messze nem elég. Amíg ki 
nem ala kul ben nünk egy egész sé ges tisz -
te let a te rem tett vi lág iránt, amíg nem úgy 
te kin tünk a nö vény és ál lat vi lág ra, mint
Is ten aján dé ká ra, ad dig az út szé len szét -

do bál juk, szét szór juk a sze me tet, el éget -
jük a gu mit, a mû anyag fla kont, vagy más 
ve szé lyes hul la dé kot és így tönk re -
tesszük, sze mét domb bá tesszük a föl det.
Pe dig fe le lõ sek va gyunk a kö vet ke zõ
nem ze dé ke kért, hogy ez a föld ott ho nuk
le hes sen.

Fe renc pá pa Laudato sí kez de tû do ku -
men tu má ban sür ge ti min den jó aka ra tú
em ber össze fo gá sát a ter mé szet vé del me
ér de ké ben. Jó len ne, ha a vi lág meg szív -
lel né ezt a sür ge tést, még mi e lõtt a glo bá -
lis fel me le ge dés kö vet kez té ben az ed di gi -
nél is ha tal ma sabb te rü le tek vál ná nak si -
va tag gá, lak ha tat lan ná. Min den eset re ne -
künk „kis em be rek nek” nem kell meg vár -
nunk a „na gyok” cse lek vé sét, ha nem itt
és most, már is õr zõi kell, hogy le gyünk a
te rem tett vi lág ránk esõ ré szé nek.  A min -
den ha tó Is ten se gít sen eb ben mind nyá -
jun kat, akár hí võk va gyunk, akár nem.

Miklós János plébános

Biblia vasárnap
Mé szá ros Sán dor:

KÖNYVEK KÖNYVE

Van egy drá ga köny vünk,
Bol dog, ki for gat ja,
Mert meg szen telt an nak
min den so ra, lap ja.

Cso dá la tos erõ
Árad ki be lõ le,
Bé kes sé get, re ményt,
Vi gaszt nyer hetsz tõ le.

Ezért ha könnyet csal
Sze med re gond, bá nat,
Ne csüg gedj, nyisd meg e
Köny vet: Bib li á dat!
S min den fáj da lom ra,
Jaj ra, könny re, seb re,
Gyó gyí tó bal zsa mot
Fogsz ta lál ni ben ne.

De ha jól megy so rod,
Öröm éri szí ved,
Ak kor is vedd elõ
Ezt a drá ga köny vet.

S ha min den ál dott nap
Ol va sod, meg lá tod,
Meg sok szo ro zó dik
A te bol dog sá god!

Labdarúgás

Megkezdõdött a tavaszi szezon

Január 10-e óta he ti há rom edzés sel plusz
egy edzõ mér kõ zés sel ké szül lab da rú gó csa -
pa tunk a meg le he tõ sen ko rai, feb ru ár 24-i ta -
va szi sze zon kez dés re. Idén nem kel lett te -
rem be vo nul ni, az összes fog lal ko zás sza bad -
té ren zaj lott, és ami a leg fon to sabb, hogy szin -
te min dig meg fe le lõ lét szám ban. Az edzõ -
mér kõ zé se ink is egé szen jól si ke rül tek. Az el -
sõ ki vé te lé vel va la mennyi ta lál ko zón kat
meg nyer tük. A játékoskeretben tör tén tek
vál to zá sok Hé ja Dá vid Besenyszögrõl, Far kas
Ist ván pe dig Törökszentmiklósról ér ke zett
hoz zánk. Úgy tûnt, a tá vo zók ol da lán egy
név sem fog sze re pel ni, ám az át iga zo lá si sze -
zon vé ge elõtt pár nap pal, a négy éve ná lunk
sze rep lõ Ve réb ik rek a jobb le he tõ sé ge ket kí ná -
ló Törtelhez iga zol tak. Bí zunk ben ne, hogy
„há zon be lül” meg tud juk ol da ni pót lá su kat,
és leg alább az õszi hez ha son ló jó sze rep lést
tu dunk pro du kál ni ta vasszal is. Az el sõ mér -
kõ zé sün ket feb ru ár 24-én a szol no ki mû fü -
ves pá lyán ját szottuk Jánoshida el len.

Edzõ mér kõ zé se ink:

Szol no ki MÁV FC U19 – Újszász 2-0

Törökszentmiklós – Újszász 3-4

Szajol – Újszász 2-3

Újszász – Kis kö re 3-0

Szász be rek – Újszász 1-3

Vereség a tavaszi nyitó fordulóban
Feb ru ár 24. XVI. for du ló

Jánoshida – Újszász 2-0 (1-0)

Szol nok, 50 nézõ. Ve zet te: Dobó Sán -
dor

Újszász: Ko vács György – Jánosik Sán dor
(Pap la nos Ákos), Sza bó At ti la, Szurmai Ti bor, 
Ba lázs Mi hály, Far kas Ist ván, Rézsó Pé ter,
Pongrácz Mar tin, Ko csis Bá lint (Sza bó Gá -
bor), Hé ja Dá vid (Pap la nos Ádám), Ko vács
Ta más

Hét vé gén el kez dõ dött a ta va szi pont va -
dá szat, an nak el le né re, hogy az idõ já rás fi -
no man fo gal maz va sem volt ta va szi nak ne -
vez he tõ. Nem is le he tett meg ren dez ni a
mér kõ zést Jánoshidán, így sem le ges hely -
szí nen, a szol no ki mû fü vön mér kõz tünk
meg el len fe lünk kel. Az el sõ fél idõ ben ki -
egyen lí tett já ték folyt a pá lyán, a hidaiak
va la mi vel töb bet bir to kol ták a lab dát, vi -
szont na gyobb hely ze te ink ne künk vol tak.
Ahogy ez ilyen kor len ni szo kott, a „ha za i -
ak” el sõ va la mi re va ló le he tõ sé gük bõl gólt
sze rez tek, és elõnnyel tér het tek pi he nõ re.
A foly ta tás ban nagy erõ ket moz gó sít va, ka -
pu juk elé sze gez tük el len fe lün ket, szám ta -
lan hely ze tet dol goz tunk ki, ame lye ket
rend re ki is hagy tunk. A nagy ro ha nás ban
a mér kõ zés vé gén egy ti zen egyest is si ke -

22 2018. március

ÚJSZÁSZI HÍRADÓVALLÁS – SPORT



ÚJSZÁSZI HÍRADÓ

rült össze hoz ni, ame lyet Ko vács György ki -
vé dett, ám a ki pat ta nót már nem hi báz ta el
Ábel. Ez zel a ta lá lat tal Jánoshida be biz to sí -
tot ta gyõ zel mét. Ér de kes mér kõ zést ját -
szot tunk a má so dik he lye zett el len. Egyen -
ran gú el len fe lek vol tunk, vi szont a fo cit
gól ra játsszák, amit ezen a na pon nem si ke -
rült sze rez nünk, így pont nél kül ma rad -
tunk.

Szurmai Tibor

Hazai sikerek az U11-U13-as
teremfoci tornán

2018. feb ru ár 17-én az Újszászi VVSE
lab da rú gó-szak osz tá lya te rem fo ci tor nát
ren de zett U11-U13-as csa pa tok ré szé re. Jó
han gu la tú, küz del mes mér kõ zé sek után
vé gül mind két kor cso port ban újszászi
gyõzelem született.

Az U11-es kor osz tály ban az Újszászi
VVSE két csa pa tot in dí tott, mi vel a
szajoliak a já té ko so kon vé gig söp rõ inf lu -
en za jár vány mi att az utol só pil la nat ban
kény te le nek vol tak le mon da ni a rész vé -
telt. Az Újszász I. csa pa ta a rend kí vül
gólérzékenyen ját szó Rézsó Mar cell ve zér -
le té vel va la mennyi el len fe lét le gyõz te, a
má so dik he lyen a szol no ki Lur kó vég zett, 
míg a do bo gó har ma dik fo ká ra a Szász be -
rek áll ha tott fel, meg elõz ve az Újszász II.
együt te sét.

Ered mé nyek: Szász be rek – Újszász I.
1-2, Újszász II. – Lur kó 0-3, Újszász I. –
Lur kó 3-0, Újszász II. – Szász be rek 2-3,
Újszász I. – Újszász II. 3-2, Szász be rek –
Lur kó 2-3.

Kü lön dí jak:
Leg jobb ka pus: Cson tos Sán dor (Lur -

kó)
Leg jobb já té kos: Mácsai Le ven te

(Szász be rek)
Gól ki rály: Rézsó Mar cell (Újszász I.) 7

gól lal.

Újszász I. 3 3 0 0 8-3 9 pont
Lurkó 3 2 0 1 6-5 6 pont
Szászberek 3 1 0 2 6-7 3 pont
Újszász II. 3 0 0 3 4-9 0 pont

Az ered mény hir de tés után az
U13-asok kö vet kez tek, ahol a Szajol,
Szász be rek, Zagyvarékas és ter mé sze te -
sen a há zi gaz da Újszász csa pa ta al kot ta a
me zõnyt. Az ele jén a szajoliak tûn tek a
leg meg gyõ zõbb nek, de a ha za i ak Ka na las
(Dumpó) Ró bert szem fü les gól ja i val le -
gyõz ték õket, és ez után már nem en ged -
ték ki a ke zük bõl a ku pát. A har ma dik he -
lyen a Zagyvarékas, a ne gye di ken pe dig
Szász be rek csa pa ta vég zett.

Ered mé nyek: Újszász – Szász be rek
1-1, Szajol – Zagyvarékas 4-0, Újszász –
Szajol 2-1, Zagyvarékas – Szász be rek 2-0,
Újszász - Zagyvarékas 3-0, Szász be rek –
Szajol 1-3.

Kü lön dí jak:
Leg jobb ka pus: Vi o la Zol tán (Újszász)
Leg jobb já té kos: Ser bán Jó zsef

(Zagyvarékas)

Gól ki rály: Bozsó Ben ce (Szajol) 5 gól lal.

Újszász 3 2 1 0 6-2 7 pont
Szajol 3 2 0 1 8-3 6 pont
Zagyvarékas 3 1 0 2 4-5 3 pont
Szászberek 3 0 1 2 2-6 1 pont

Szilvási Ferenc

Bozsik program
III. és IV. korcsoport

Feb ru ár 7-én a III. kor cso por tos, míg
feb ru ár 14-én a IV. kor cso por tos if jú lab da -
rú gó ké volt a fõ sze rep az Újszászi Vá ro si
Tor na csar nok ban. A Bozsik prog ram
meg mé ret te té sen Szász be rek, Szol nok,

Zagyvarékas és a há zi gaz da Újszász csa -
pa ta vett részt, ahol kör mér kõ zé ses for -
má ban bo nyo lí tot ták le a tor nát. Az
újszásziak ki vá ló an sze re pel tek ezen a
kör ze ti fel mé ré sen, hisz mind két kor cso -
port ver se nyét a ha zai lab da rú gó csa pa tok 
nyer ték. A ki sebb újszászi csa pat nál öt
gól já val Béki Nor bert volt a kor cso port gól -
ki rá lya, míg a na gyob bak nál, a má so dik
szá mú csa pat nál Vi rág At ti la hét ta lá lat tal
je les ke dett. De meg kell még em lí te ni a
na gyob bak nál az el sõ szá mú csa pat
Kanálos Pé ter já té ko sát is, aki hat gólt szer -
zett.

A III. kor cso port ered mé nyei:
Szol nok – Zagyvarékas I. 5-1
Zagyvarékas II. – Újszász 2-2
Gól szer zõ: Béki Nor bert 2
Zagyvarékas I. – Zagyvarékas II. 4-6
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Antal Elemér edzõ és az Újszászi VVSE U11-es és U13-as labdarúgói
(Fotó: Fehér János)

Gyõzelmi tánc
(Fotó: Fehér János)



Szol nok – Újszász: 1-3
Gól szer zõ: Béki Nor bert 3
Zagyvarékas I. – Újszász 0-1
Gól szer zõ: Oláh Krisz ti án
Szol nok – Zagyvarékas II. 6-6
A III. kor cso port vég ered mé nye:

1. Újszász 3 2 1 0 6 3 +3 7
2. Zagyvarékas II. 3 1 2 0 14 12 +2 5
3. Szolnok 3 1 1 1 12 10 +2 4
4. Zagyvarékas I. 3 0 0 3 5 10 -5 0

IV. kor cso port ered mé nyei:
Szász be rek – Szol nok 1-1
Újszász Zöld – Zagyvarékas 2-1
Gól szer zõ: Kanálos Pé ter 2
Szász be rek – Újszász Pi ros 0-6
Gól szer zõk: Vi rág At ti la 3, Kaló Lász ló

2, Skultéti Ist ván
Szol nok – Újszász Zöld 0-7
Gól szer zõk: Kanálos Pé ter 3, Fo dor

Lász ló, Konka Ta más, Kö kény Mar tin,
Sán dor Adrián

Zagyvarékas – Újszász Pi ros 5-0
Szász be rek – Újszász Zöld 1-5
Gól szer zõk: Konka Ta más 2, Fo dor

Lász ló, Kö kény Mar tin, Sán dor Adrián
Szol nok – Zagyvarékas: 1-6
Újszász Pi ros – Újszász Zöld 1-2
Gól szer zõk: Kö kény Mar tin 2, il let ve

Vi rág At ti la
Szász be rek – Zagyvarékas 1-6
Szol nok – Újszász Pi ros 0-5
Gól szer zõk: Vi rág At ti la 3, Eszes Ben ce 

és Kaló Lász ló

A IV. kor cso port vég ered mé nye:

1. Újszász Zöld 4 4 0 0 16 3+13
12
2. Zagyvarékas 4 3 0 1 18 4+14
9
3.  Újszász Piros 4 2 0 2 12 7 +5 6
4. Szászberek 4 0 1 3 3 18-15 1
5. Szolnok 4 0 1 3 2 19-17 1

Tóth Gábor

Sakkhírek

Továbbra is az élen
NB-II Újszász – Kis kun fél egy há za
8,5-3,5

Az NB-II es csa pat baj nok ság 8. for du ló -
já ban az utol só he lye zett Kis kun fél egy há -
za együt te sét fo gad tuk. El len fe lünk meg -
le he tõ sen tar ta lé ko san ér ke zett, így Ta -
kács és Váradi já ték nél kül di a dal mas ko -
dott. Sor ra ala kí tot tuk ki a jó po zí ci ó kat,
így Var ga, Szíj ár tó is a kö zép já ték ban gyõ -
zött. Ifi já té ko sa ink is nagy sze rû en ját -
szot tak. Saj nos, éltáblákon Simonyi és
Czeglédi vá rat lan ve re sé get szen ve dett, de 
összes sé gé ben így is ma ga biz tos gyõ ze -
lem szü le tett. A si ker rel to vább ra is ve zet -
jük a baj nok sá got, de még két rang adónk
lesz.

Gyõ zött: Var ga, Szíj ár tó, Váradi, Ta -
kács, Pász tor, Gödöllei, Ko vács
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Kanalas József, Skultéti István, Rab Alexander, Rajka Attila testnevelõ tanár,
Kaló Gábor, Virág Attila, Eszes Bence. Elõl: Kaló László

(Fotó: Tóth Gábor)

A gyõztes csapat: Tóth Gábor testnevelõ tanár, Kökény Martin, Konka Tamás,
Kanálos Péter. Elõl: Sándor Adrián, Kaló Gábor és Fodor László

(Fotó: Rajka Attila)

Szíj ár tó Csa ba szép gyõ zel met ara tott
(Fotó: Fehér János)
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Dön tet le ne zett: Mu ha ri, Mol nár,
Csízik

Vesz tett: Simonyi, Czeglédi

A baj nok ság ál lá sa a 8. for du ló után:
1. Újszász 14 pont (58), 2. Maróczy SE

II. (Sze ged) 12 pont (54,5), 3. Me ri tum SE
(Sze ged) 11 pont (49), 4. Ma kó II. 10 pont
(53), 5. Oros há za 9 pont (49), 6. Bé kés 8
pont (50), 7. Kar cag 8 pont (47,5), 8. Tóth
Lász ló II. (Kecs ke mét) 7 pont (47), 9.
TÁKISZ SE (Kecs ke mét) 7 pont (45,5), 10.
Gyu la 6 pont (45,5), 11. Szen tes 3 pont
(40). 12. Kis kun fél egy há za 1 pont (37)

A me gyei csa pat baj nok ság ban tar ta lék 
együt te sünk Abony csa pa tát fo gad ta. El -
len fe lünk jó erõk bõl áll, ezért szo ros ered -
mény re szá mí tot tunk. Saj nos,
éltáblásaink sor ra ve szí tet tek, így arány -
lag sima vereség lett a vége.

Újszász II. – Abony 3,5 – 6,5
Gyõ zött: Babucs
Dön tet le ne zett: Ko vács I, Mu ha ri G,

Gömöri, Ko vács L, Tálas
Vesz tett: Pász tor A, Gu lyás, Merena,

Or bán.
A baj nok ság ál lá sa a he te dik for du ló

után:
1. Kis új szál lás II. 12 pont (46,5), 2. Szol -

nok 10 pont (45,5), 3. Kar cag II. 10 pont
(39), 4. Újszász II. 6 pont (30,5), 5. Abony 6
pont (28,5), 6. Túrkeve 5 pont (29), 7.
Törökszentmiklós 4 pont (24,5), 8. Mart fû
3 pont (18), 9. Kunszentmárton 0 pont
(8,5)

Sakk szak osz tá lyunk már ci us ha vi
prog ram ja:

03. 04. NB-II 9. for du ló Gyu la – Újszász
03.11. Me gyei CSB 8. for du ló Szol nok – 

Újszász II.
03. 25. 10.00 NB-II 10. for du ló Újszász – 

Ma kó II.

Varga László

Láb toll-labda

Herczeg Gábor NVESZ díjat
kapott

Feb ru ár 13-án Bu da pes ten a Larus ét te -
rem ben tar tot ta díj áta dó és év ér té ke lõ
ün nep sé gét a nem olim pi ai sport ága kat
tö mö rí tõ Nem ze ti Versenysport
Szövetség.

A meg je len te ket Bóné Zol tán fõ tit kár
kö szön töt te, majd dr. Mé szá ros Já nos el -
nök ér té kel te a 2017-es évet. Sár fal vi Pé ter,
az EMMI spor tért fe le lõs he lyet tes ál lam -
tit ká ra ki vá ló nak ne vez te a Nem ze ti Ver -
seny sport Szö vet ség 2017-ben vég zett
mun ká ját, és hang sú lyoz ta: az NVESZ
sport ágai ko moly el is me rést vív tak ki ma -
guk nak.

Ez után Csisztu Zsu zsa, az ün nep ség le -
ve ze tõ há zi asszo nya szó lí tot ta a szín pad -
ra a díj áta dó kat – Sár fal vi Pé ter EMMI
spor tért fe le lõs ál lam tit kárt, dr. Mé szá ros
Já nos NVESZ el nö köt, Bóné Zol tán

NVESZ fõ tit kárt, Járosi Pé ter NVESZ al el -
nö köt, Ga lam bos Pé ter NVESZ al el nö köt és 
dr. Mocsai La jost, a Test ne ve lé si Egye tem
rek to rát – és a dí ja zot ta kat. A 2017-es ki -
ma gas ló tel je sít mé nyük el is me ré se kép -
pen 34 sport ág 59 fér fi és nõi ver seny zõ -
jét, il let ve csa pa tát dí jaz ta év ér té ke lõ jén a 
Nem ze ti Ver seny sport Szö vet ség. Köz -
tük 2017 leg jobb láb toll-lab dá zó it: Herczeg 
Gá bort (Újszászi VVSE) és Kunics Ré kát
(Nagy ka ni zsa ZSE).

Az ün nep sé get lát vá nyos aerobik, ak -
ro ba ti kus tor na és tánc be mu ta tók szí ne sí -
tet ték.

Remek kezdés

Re me kül kezd tek az Újszászi VVSE láb -
toll-lab dá zói feb ru ár 10-én Du na új vá ros -
ban, a gyer mek, ser dü lõ és if jú sá gi idény -
nyi tón. A 12 ver seny szám ból 9-ben
újszászi gyõ ze lem szü le tett. Az ara nyak
mel lé még öt ezüst és ki lenc bronz érem is
az újszásziak gyûj te mé nyé be ke rült. A
kor cso port vál to zá sok mi att je len tõ sen
vál to zott a me zõny össze té te le. Vol tak,
akik nek ez le he tõ sé get adott az elõ re lé -
pés re, vol tak akik, a ma ga sabb kor cso -
port ban most a sor vé gé re ke rül tek. Kö -
kény Mar tin nak, aki az el múlt év ben a leg -
jobb gyer mek ver seny zõ nek bi zo nyult
nem oko zott gon dot a kor cso port vál tás.
A el sõ ser dü lõ ver se nyén ott foly tat ta,
ahol az elõ zõ év ben ab ba hagy ta. Két gyõ -
ze lem mel mu tat ko zott be a ser dü lõk kö -
zött. A múlt év leg jobb ser dü lõ já té ko sa,
Ko vács Már ton is bát ran ját szott az ifik kö -
zött. Egy bronz ér met el csí pett az idõ seb -
bek elõl. Kö kény Mar tin és Ko vács Már ton
Du na új vá ros ban vet ték át az el múlt évi
ki vá ló tel je sít mé nyü kért já ró ser le get. A

jó kez dés hez, a ki lenc arany hoz Rab Ale -
xan der, Kö kény Mar tin, Di ós Le tí cia és Vachal 
Krisz ti na két-két arany érem mel já rult
hoz zá. A ki len ce dik gyõ ze lem a nagy ri vá -
lis nagy ka ni zsa i a kat le gyõ zõ Ka na las
Renátó, Kö kény Zol tán, Mol nár Ger gõ, Suki
Jó zsef össze ál lí tá sú ifi csa pat ér de me.

Ered mé nyek

Gyer me kek
Fiú csa pat (7): 1. Béki Nor bert, Oláh

Krisz ti án, Rab Ale xan der (Újszászi
VVSE), 2. Gódány Bá lint, Kattári Dá vid,
Ma jor Ist ván Cson gor  (Du na új vá -
ros Gár do nyi), dön tõ: 11-4, 11-7, 3.
Breszkó Kla u dia, Konka Dá ni el, Kul csár
Za lán (Újszászi VVSE)

Fiú egyé ni (17): 1. Rab Ale xan der
(Újszászi VVSE), 2. Kattári Dá vid (Du na -
új vá ros Gár do nyi), dön tõ: 11-4, 11-6, 3.
Béki Nor bert és Oláh Krisz ti án (mind ket -
tõ Újszászi VVSE), 7. Kul csár Za lán

Le ány csa pat (4): 1. Belovári Pan na,
Berezvai Bar ba ra, Pál Di á na
(Cserszegtomaji SK), 2.

Breszkó Vik tó ria, Kolmanics Bi an ka,
Suki Bi an ka (Újszászi VVSE), dön tõ: 11-2,
11-3, 3. Csenki Sá ra, Or sós Ra mó na, Szûcs 
Vi vi en (Du na új vá ros Gár do nyi)

Le ány egyé ni (10): 1. Belovári Pan na
(Cserszegtomaji SK), 2. Pál Di á na
(Cserszegtomaji SK), dön tõ: 11-9, 9-11,
11-8, 3. Suki Bi an ka (Újszászi VVSE) és
Berezvai Bar ba ra (Cserszegtomaji SK).
To váb bi újszászi ered mé nyek: 5. Breszkó
Kla u dia, 6. Breszkó Vik tó ria, 8. Kolmanics 
Bi an ka

Ser dü lõk
Fiú csa pat (5): 1. Ga lam bos Lász ló, Ke -

nye res Krisz ti án, Kö kény Mar tin
(Újszászi VVSE), 2. Fark Ven cel, Göller
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Má té, Ko szo rús Mirkó, Sán dor Bar na bás
(Cserszegtomaji SK), dön tõ: 11-6, 11-7, 3.
Bozár Já nos Rajmond, Pottondi Sza bolcs,
Tokodi Dá ni el (Du na új vá ros Gár do nyi),
4. Czétényi Krisz ti án, Kiss Mi lán, Nagy
Bá lint, 5. Se bõk Ro land, Zachar Dá ni el,
Zsig mond Ta más

Fiú egyé ni (17): 1. Kö kény Mar tin
(Újszászi VVSE), 2. Ke nye res Krisz ti án
(Újszászi VVSE), dön tõ: 11-6, 11-7, 3. Ga -
lam bos Lász ló (Újszászi VVSE) és Sán dor
Bar na bás (Cserszegtomaji SK), 8. Se bõk
Ro land

Le ány csa pat (4): 1. Ba kó Li li, Di ós Le -
tí cia, Rab Vik tó ria (Újszászi VVSE), 2.
Gyetvai Bog lár ka, Pa ta ki Li li, Ré nes Bog -
lár ka, Tö rök Li li (Cserszegtomaji SK),
dön tõ: 11-4, 11-8, 3. Oláh No é mi, Sin Vik -
tó ria, Szöllõsi Vanessza, Tarczal Kíra (Du -
na új vá ros Gár do nyi)

Le ány egyé ni (17): 1. Di ós Le tí cia
(Újszászi VVSE), 2. Láz ár Pet ra
(Cserszegtomaji SK), dön tõ: 11-5, 11-8, 3.
Ré nes Bog lár ka (Cserszegtomaji SK) és
Ba kó Li li (Újszászi VVSE)

If jú sá gi ak

Fiú csa pat (6): 1. Ka na las Renátó, Kö -
kény Zol tán, Mol nár Ger gõ, Suki Jó zsef
(Újszászi VVSE), 2. Hor váth Ger gõ, Ko -
vács Mar cell, Tol nai Ger gely (Nagy ka ni -
zsa ZSE), dön tõ: 15-12, 15-12, 3. Kiss Bet ti -
na, Né meth Bar ba ra, Né meth Má tyás, Si -
mon Márk (Pusz ta szer PISZE SE), 4. Far -
kas Le ven te, Ka na las Má rió, Ko vács Már -
ton, Mol nár Dá ni el

Fiú egyé ni (15): 1. Hor váth Ger gõ
(Nagy ka ni zsa ZSE), 2. Ka na las Renátó
(Újszászi VVSE), dön tõ: 15-3, 9-15, 15-8, 3. 
Suki Jó zsef és Ko vács Már ton (mind ket tõ
Újszászi VVSE), Mol nár Ger gõ, 6. Mol nár
Dá ni el

Le ány csa pat (4): 1. Ézsiás Fan ni,
Ézsiás Zsó fia, Far kas Lil la, Vachal Krisz ti -
na (Újszászi VVSE), 2. Ko vács Bri git ta,
Ko vács Eni kõ, La ka tos Daniella, Szaszkó
Dor ka (Újszászi VVSE), dön tõ: 15-2, 15-3,
3. Gya log Csen ge, Láz ár Pet ra, Szrapkó
Sá ra (Cserszegtomaji SK)

Le ány egyé ni (14): 1. Vachal Krisz ti na
(Újszászi VVSE), 2. Far kas Lil la (Újszászi
VVSE), dön tõ: 15-10, 15-8, 3. Szaszkó Dor -
ka (Újszászi VVSE) és Né meth Bar ba ra
(Pusz ta szer PISZE SE), 5. Ko vács Bri git ta,
7. Ézsiás Fan ni, 8. Ézsiás Zsó fia

A legjobbak díjazása

Feb ru ár 24-én a ha gyo má nyok nak meg -
fe le lõ en Újszászon a fel nõtt idény nyi tón
ve het ték át dí ja i kat 2017 leg jobb láb -
toll-lab dá zói. A rang lis ta leg job bak nak a
ver seny meg nyi tó ján ad ta át dí ja i kat Ve -
res Pál, a Ma gyar Láb toll-lab da Szö vet ség
el nö ke.

Az Újszászi VVSE ver seny zõi hat ver -
seny szám ban bi zo nyul tak 2017 leg jobb já -
nak. Herczeg Gá bor négy, Vachal Krisz ti na
két ver seny szám rang lis ta elsõ he lye zé sé -
nek meg szer zé sé ben volt ben ne. Az
újszászi ver seny zõk az elsõ he lye ken kí -
vül még két rang lis ta má so dik és négy
har ma dik he lye zést is el ér tek.

Fér fi csa pat
1. Becskereki Sán dor, Herczeg Gá bor,

Kéz ér Zsolt, Tóth Gá bor (Újszászi VVSE)
78 pont

2. Far kas Ba lázs, Hu szár Emil, Luk ács
Be ne dek, Luk ács Már ton, Ta kács End re
(Nagy ka ni zsa Zemp lén SE) 74 pont

3. La ka tos Zol tán, Szûcs Ger gely, Ta -
kács Zol tán (Újszászi VVSE) 69 pont

Fér fi pá ros
1. Herczeg Gá bor, Tóth Gá bor

(Újszászi VVSE) 64 pont

2. Luk ács Már ton, Ta kács End re
(Nagy ka ni zsa ZSE) 56 pont

3. Mol nár Ger gõ, Suki Jó zsef (Újszászi
VVSE) 52 pont

Fér fi egyé ni

1. Herczeg Gá bor (Újszászi VVSE)
80 pont

2. Far kas Ba lázs (Nagy ka ni zsa ZSE) 69
pont

3. Ka na las Renátó (Újszászi VVSE)
65 pont

Nõi csa pat
1. Ba logh Esz ter, Baloghné Mun ká csi

And rea, Kunics Ré ka, Morvai No é mi,
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Ifjúsági leány csapat: 2. Újszászi VVSE (Szaszkó Dorka, Kovács Brigitta, 
Lakatos Daniella, Kovács Enikõ), 1.  Újszászi VVSE (Farkas Lilla, Vachal Krisztina,

Ézsiás Fanni, Ézsiás Zsófia), Cserszegtomaji SK
(Fotó: Fehér János)

Gyermek fiú csapat: 2. Dunaújváros, 1. Újszászi VVSE (Rab Alexander, Béki Norbert, 
Oláh Krisztián), 3. Újszászi VVSE (Breszkó Klaudia, Kulcsár Zalán, Konka Dániel)

(Fotó: Fehér János)
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Tukszár Zsó fia, Vlasics Dalma (Nagy ka -
ni zsa ZSE) 77 pont

2. Far kas Lil la, Gyõrfi Bar ba ra, Vachal
Krisz ti na (Újszászi VVSE) 77 pont

3. Buki Nap su gár, Gyap jas Ad ri enn,
He ge dûs Pet ra, Hor váth Or so lya, Láz ár
Jáz min, Né meth Bar ba ra (Pusz ta szer
PISZE SE) 66 pont

Azo nos pont szá mot ért el a nagy ka ni -
zsai és az újszászi csa pat. Az újszásziak
két ver senyt nyer tek, a ka ni zsa i ak hár -
mat. Ez dön tött a ja vuk ra.

Nõi pá ros
1. Gyõrfi Bar ba ra, Vachal Krisz ti na

(Újszászi VVSE) 57 pont

2. Hor váth Or so lya, Né meth Bar ba ra
(Pusz ta szer PISZE SE) 55 pont

3. Sillinger Zsa nett, Ud va ri Bog lár ka
(Cserszegtomaji SK) 49 pont

Nõi egyé ni 
1. Vachal Krisz ti na (Újszászi VVSE) 71

pont

2. Né meth Bar ba ra (Pusz ta szer PISZE
SE) 65 pont

3. Kunics Ré ka (Nagy ka ni zsa ZSE) 64
pont

Ve gyes pá ros
1. Herczeg Gá bor, Vá gó Hen ri ett

(Újszászi VVSE) 31 pont

2. Tóth Gá bor, Ézsiás Fan ni (Újszászi
VVSE) 29 pont

3. Szûcs Ger gely, Vachal Krisz ti na
(Újszászi VVSE) 26 pont.

Az év já té ko sai dél után két óra kor az
el sõ be fe je zett ver seny szám, a nõi csa pat
ered mény hir de té se kor a Szol nok TV je -
len lét ében kap ták meg szép ser le ge i ket.

Herczeg Gá bor ér de mel te ki az év leg -
jobb fér fi láb toll-lab dá zó ja cí met. Ka na las
Renátó, Vachal Krisz ti na, Ko vács Már ton,
Kö kény Mar tin, Tóth Gá bor és Tánczos Krisz -
ti na kor cso port ja leg jobb ja ként áll ha tott a 
do bo gón.

Ka na las Renátó há rom szo ros if jú sá gi
baj nok ként az Újszászi VVSE kü lön dí ját
kap ta.

2017-ben az év láb toll-lab dá zói:
Herczeg Gá bor (Újszászi VVSE) és Kunics 
Ré ka (Nagy ka ni zsa ZSE)

A leg jobb if jú sá gi ak: Hor váth Ger gõ
(Nagy ka ni zsa ZSE), Ka na las Renátó
(Újszászi VVSE) és Vachal Krisz ti na
(Újszászi VVSE)

A leg jobb ser dü lõk: Ko vács Már ton
(Újszászi VVSE) és Né meth Bar ba ra
(Pusz ta szer PISZE SE)

A leg jobb gye rek ver seny zõk: Kö kény
Mar tin (Újszászi VVSE), Belovári Pan na
(Cserszegtomaji SK) és Buki Nap su gár
(Pusz ta szer PISZE SE)

A leg jobb sze ni o rok: Tóth Gá bor
(Újszászi VVSE) és Tánczos Krisz ti na
(Újszászi VVSE).

Herczeg duplázással
kezdett

Feb ru ár 24-25-én 96 pá lyá ra lé põ vel a
ha gyo má nyos  újszászi rang lis ta ver -
sennyel kezd ték az évet a fel nõtt láb -
toll-lab dá zók. A fér fi me zõny ben to vább -
ra is az újszásziak ural ták a me zõnyt.
Herczeg Gá bor nyer te az egyé nit, és a
Becskereki Sán dor, Herczeg Gá bor, Kéz ér
Zsolt, Tóth Gá bor öszeállítású csa pa tát is
gyõ ze lem re ve zet te. A má so dik szá mú
újszászi csa pat – Kö kény Zol tán, La ka tos
Zol tán, Szûcs Ger gely, Ta kács Zol tán – szo -
ros meccsen ma radt le Nagy ka ni zsa I. el -

le né ben a dön tõ rõl (17-21.21-16, 21-17). A
har ma dik he lyért Nagy ka ni zsa II. sé rü lés
mi att fel ad ta el le nük a mér kõ zést. Az
egyé ni ben Herczeg Gá bor könnye dén
nyert. A leg szo ro sabb mér kõ zést a dön tõ -
ben Tóth Gá bor ral ját szot ta, aki az el múlt
év ben nem egyé ni zett, és most egy év
szü net után, 15 ki ló val könnyeb ben egé -
szen jól moz gott. Az if jú sá gi Ka na las
Renátó ér té kes har ma dik he lye zést ért. A
leg na gyobb meg le pe tést a ser dü lõ Kö kény
Mar tin okoz ta, aki a nagy ka ni zsa i ak leg -
jobb ját Hor váth Ger gõt ver te 24-22,
21-11-re. A nõk nél át ren de zõd tek az erõ -
vi szony ok. Az el múlt év ben még nagy ka -
ni zsai szí nek ben ver seny zõ, az év leg jobb
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Az Újszászi VVSE díjazottjai: Hátsó sor: Tóth Gábor, Tánczos Krisztina, Herczeg
Gábor. Elsõ sor: Kovács Márton, Kanalas Renátó, Vachal Krisztina és Kökény Martin

(Fotó: Fehér János)

Újszászi gyõzelem és harmadik hely az idénynyitón
(Fotó: Fehér János)



nõi láb toll-lab dá zó ja, Kunics Ré ka
Cserszegtomajra iga zolt és mind járt két
el sõ he lyet nyert új klub já nak. A csa pat -
dön tõ ben könnye dén ver ték a rosszul vé -
de ke zõ Far kas Lil la, Gyõrfi Bar ba ra, Vachal
Krisz ti na újszászi tri ót. A har ma dik he -
lyért ját szott mér kõ zé sen a Csák Vi vi en,
Fe hér Va lé ria, Hornyák Er zsé bet, Kaszonyi
Vik tó ria össze ál lí tá sú Újszász II. 15-13,
6-15, 13-15-re vesz tett Pusz ta szer el len. A
dön tõ játsz mát 8-4-es ve ze tés rõl buk ták.
Az egyé ni ben az újszásziak nem bír tak
Kunics Ré ká val. Sem az elõ dön tõ ben Far -
kas Lil la, sem a dön tõ ben Vachal Krisz ti na 
nem tud ta meg aka dá lyoz ni Kunics gyõ -
zel mét.

Fér fi csa pat (16): 1. Becskereki Sán dor,
Herczeg Gá bor, Kéz ér Zsolt, Tóth Gá bor
(Újszászi VVSE), 2. Ba ra nyai Benett, Lu -
kács Már ton, Ta kács End re (Nagy ka ni zsa
ZSE), dön tõ: 21-15, 21-16, 3. Kö kény Zol -
tán, La ka tos Zol tán, Szûcs Ger gely, Ta -
kács Zol tán (Újszászi VVSE). To váb bi
újszászi ered mé nyek: 6. Ka na las Renátó,
Mol nár Ger gõ, Suki Jó zsef, 7. Csák Dá vid, 
Far kas Ba lázs, Gaj dos Ti bor, Nagy Lász ló, 
8. Harsányi Zol tán, Ráski La jos, Tóth Ger -
gõ, Tóth Ro land, 10. Ifj. Fe hér Já nos, Ko -
vács Már ton, Kö kény Mar tin, Mol nár Dá -
ni el, 12. Bábosik Ádám, Csa bai Gá bor, Ko -
vács Eve lin, 13. Berkó Sán dor, Far kas Le -
ven te, Ka na las Má rió, 14. Ga lam bos Lász -
ló, Ke nye res Krisz ti án, Raj ka At ti la, 16.
Czétényi Krisz ti án, Nagy Bá lint, Se bõk
Ro land, Vi rág At ti la.

Fér fi egyé ni (32): 1. Herczeg Gá bor
(Újszászi VVSE), 2. Tóth Gá bor (Újszászi
VVSE), dön tõ: 21-16, 21-14, 3. Ka na las
Renátó (Újszászi VVSE) és Far kas Ba lázs
(Nagy ka ni zsa ZSE), 6. Kö kény Mar tin, 7.
Nózsi Pé ter, 8. Becskereki Sán dor.

Nõi csa pat (10): 1. Ba logh Esz ter,
Kunics Ré ka, Sillinger Zsa nett, Ud va ri
Bog lár ka (Cserszegtomaji SK), 2. Far kas
Lil la, Gyõrfi Bar ba ra, Vachal Krisz ti na
(Újszászi VVSE), dön tõ: 21-15, 21-11, 3.
Buki Nap su gár, He ge dûs Pet ra, Hor váth
Or so lya, Láz ár Jáz min, Né meth Bar ba ra
(Pusz ta szer PISZE SE), 4. Csák Vi vi en, Fe -
hér Va lé ria, Hornyák Er zsé bet, Kaszonyi
Vik tó ria, 5. Dósa-Urbán Kit ti, Ézsiás Fan -
ni, Joó Anett, Vá gó Hen ri ett, 6. Ko vács
Eni kõ, La ka tos Daniella, La ka tos
Zoltánné, Szaszkó Dor ka, 7. Do bo zi Bog -
lár ka, Gu lyás Ad ri enn, Kur di Krisz ti na, 8.
Czétényi Kla u dia, Sza ba dos Ka ta,
Tánczos Krisz ti na, 10. Di ós Le tí cia, Ézsiás
Zsó fia, Ko vács Bri git ta

Nõi egyé ni (23): 1. Kunics Ré ka
(Cserszegtomaji SK), 2. Vachal Krisz ti na
(Újszászi VVSE), dön tõ: 21-11, 21-8, 3.
Far kas Lil la (Újszászi VVSE) és Né meth
Bar ba ra (Pusz ta szer PISZE SE), 5. Szaszkó 
Dor ka, 6. Ézsiás Fan ni.

Fe hér Já nos

Tollaslabda

Ba kó Li li és Oláh Bar na bás
me gyei baj nok

16 is ko la 84 ver seny zõ je ütöt te két na pon
át a lab dát Újszászon a 20.
Jász-Nagykun-Szolnok me gyei Tol las lab -
da Di ák olim pi án. A ver seny fõ ren de zõi:
dr. Tombor At ti la gyógy sze rész, a
Zagyvarékasi KSK tol las lab da szak osz tá -
lyá nak ve ze tõ je és Fe hér Já nos, az Újszászi
Tor na csar nok ve ze tõ je akik az 1970-es
évek ben so kat tol las lab dáz tak egy más el -
len, 1999. ja nu ár 16-án nem gon dol ták,
hogy egy nép sze rû és hosszú so ro za tot
kez de nek.

Leg né pe sebb, 22 fõs csa pat tal a
Rákóczifalvai II. Rá kó czi Fe renc Ál ta lá nos 
Is ko la in dult. Õk nyer ték a leg több ér met, 
13-at: két arany, öt ezüst és hat bronz el -
osz tás ban. Az Újszászi Vö rös mar ty Mi -
hály Ál ta lá nos Is ko la 18 ver seny zõt in dí -
tott, és hét érem mel a má so dik he lyen
vég zett az érem táb lá za ton. A vö rös mar -
tysok Bakó Lili és Oláh Bar na bás ré vén két
arany ér met nyer tek. Oláh Krisz ti án ezüst,
Se bõk Dá vid, Ágo tai Ede, Fo dor Lász ló és Rab
Vik tó ria bronz ér mes ként ju tott to vább.

A kö zép is ko lás ok kö zött egy arany, két 
ezüst és két bronz érem mel a Kar ca gi
Nagy kun Re for má tus Gim ná zi um és
Egész ség ügyi Szak gim ná zi um ver seny -
zõi sze re pel tek a legjobban.

Rend sze res részt ve võ je a tol las lab da
di ák olim pi ák nak Bózsó Jan ka. Ha to dik
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Hornyák Erzsébet talpalása
(Fotó: Fehér János)

Dániel Márk
(Fotó: Fehér János)
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me gyei di ák olim pi ai baj no ki cí mét nyer -
te, most a Ver se ghy Gim ná zi um szí ne i -
ben.

A Szol no kon ta nu ló újszásziak kö zül
Vachal Krisz ti na (Szol nok Var ga) má so dik,
Mol nár Dá ni el és Né meth Márk (Szol nok Ba -
ross), va la mint Becskereki Lász ló (Újszász
Ró zsa) har ma dik he lye zést ért el.

Az ér me sek nek már ci us 10-én
Rákóczifalván, a te rü le ti dön tõn foly ta tó -
dik a ver seny, ahol Bács-Kis kun, Bé kés és
Csong rád me gyék leg jobb ja i val kell meg -
küz de ni ük a már ci us vé gi kis kun fél egy -
há zi országos döntõért.

Ered mé nyek

I. kor cso port
Fi úk (3): 1. Sza bó Be ne dek

(Zagyvarékas Dam ja nich), 2. Szakali
Domán (Rákóczifalva II. Rá kó czi), 3. Se -
bõk Dá vid (Újszász Vö rös mar ty)

Le á nyok (4): 1. Föl di Kendra (Szol nok
Ko dály), 2. Papp Ni ko lett (Rákóczifalva
II. Rá kó czi), 3. Fige Tí mea (Zagyvarékas
Dam ja nich) és Ko vács Csen ge
(Rákóczifalva II. Rákóczi)

II. kor cso port

Fi úk (9): 1. Ser bán Jó zsef (Zagyvarékas
Dam ja nich) 2. Bog nár Oli vér
(Zagyvarékas Dam ja nich), 3. Mé szá ros
Má té (Rákóczifalva II. Rá kó czi) és Ágo tai
Ede (Újszász Vö rös mar ty). To váb bi
újszászi ered mé nyek: 5. Csobai Le ven te,
7. Oláh Le ven te, 9. Csobai Attila

Le á nyok (8): 1. Ri gó Sza bi na (Szász be -
rek Kolping), 2. Józsa Ale xa (Szász be rek
Kolping), Ja kab Cintia és An tal Jan ka
(mind ket tõ Rákóczifalva II. Rá kó czi), 5.
Kál lai Gab ri el la, 6. Suki Diána

III. kor cso port

Fi úk (3): 1. Oláh Bar na bás (Újszász Vö -
rös mar ty), 2. Oláh Krisz ti án (Újszász Vö -
rös mar ty), 3. Kopházi An tal (Rákóczifalva 
II. Rákóczi)

Le á nyok (10): 1. Schaiber Pat rí cia
(Rákóczifalva II. Rá kó czi Fe renc), 2. Szán -
tó Cintia (Rákóczifalva II. Rá kó czi), 3. Ha -
lász Re gi na (Szász be re ki Kolping) és Hal -
mi Gréta (Zagyvarékas Dam ja nich), 6.
Suki Bi an ka, 9. Oláh Lo la, 10. Ra fa el
Letícia Mónika

IV. kor cso port

Fi úk (9): 1. Tóth Bar na bás (Rákóczifalva 
II. Rá kó czi), 2. Né meth Ro land
(Rákóczifalva II. Rá kó czi), 3. Szil ágyi Lász -
ló (Rákóczifalva II. Rá kó czi) és Fo dor Lász -
ló (Újszász Vö rös mar ty), 8. Kö kény Mar tin

Le á nyok (6): 1. Ba kó Li li (Újszász Vö -
rös mar ty), 2. Karászek Bet ti na
(Rákóczifalva II. Rá kó czi), 3. Menkó Li li
(Zagyvarékas Dam ja nich) és Rab Vik tó ria 
(Újszász Vö rös mar ty), 5. Ba logh
Vanessza, 6. Konka Tímea

V. kor cso port

Fi úk (8): 1. Tóth Márk (Szol nok Pálfy),
2. Ba logh Hu nor (Szol nok Tiszaparti), 3.
Mol nár Dá ni el (Szol nok Var ga) és Fa -
ra gó Ben ce (Szol nok Pálfy), 5. Szacskó Le -
ven te (Szol nok Szé che nyi), 6. Rab Sán dor
(Újszász Vö rös mar ty), 8. Dá ni el Márk
(Szolnok Varga)

Le á nyok (9): 1. Bózsó Jan ka (Szol nok
Ver se ghy), 2. Vachal Krisz ti na (Szol nok
Var ga), 3. Vajó And rea és De me ter Nó ra
(mind ket tõ Kar cag Re for má tus), 8.
Szaszkó Dor ka (Szolnok Széchenyi)

VI. kor cso port

Fi úk (6): 1. Szen te si Ákos (Kar cag Re -
for má tus), 2. Zsembeli Zsadány (Kar cag
Re for má tus), 3. Becskereki Lász ló

(Újszász Ró zsa) és Né meth Márk (Szol -
nok Baross)

Le á nyok (9): 1. Bur ján Tí mea (Szol nok
Var ga), 2. Nagy Kla u dia (Kar cag Re for -
má tus), 3. Bog nár Ta ma ra (Szol nok Pálfy)
és Bur ján Krisz ti na (Szol nok Szé che nyi),
7. Far kas Lil la (Szolnok Varga).

Fe hér János

Egy vereség, egy
gyõzelem

Feb ru ár ban egy ve re ség és egy gyõ ze -
lem a mér le ge az Újszászi VVSE asz ta li te -
nisz csa pa tá nak. A 2017/2018. évi me gyei
baj nok ság ta va szi el sõ for du ló já ban ha zai
pá lyán szo ros mér kõ zé sen vesztettek
Kisújszállás ellen.

Újszászi VVSE – Kis új szál lás 8-10
Az újszászi pont szer zõk: Padányi Be á -

ta 4, Hortobágyiné Stejszkál Éva 1, Ko -
vács Szi lárd 1, dr. Sütõné Árkosi And rea 1
és a Hortobágyiné-Padányi Be á ta pá ros 1.

A má so dik for du ló ban a ha zai pá lyá ra
ki írt, de a te rem fog lalt sá ga mi att a
jászkiséri csa pat sport sze rû köz re mû kö -
dé sé vel köz vet le nül a kez dés elõtt
Jászkisérre át he lye zett mér kõ zé sen
újszászi gyõzelem született.

Újszászi VVSE – Jászkisér SE 14-4
Az újszászi pont szer zõk: Ko vács Szi -

lárd 4, Padányi Be á ta 4, dr. Sütõné Árkosi
And rea 3, Nagy Jenõ 2 és a Padányi Be á ta, 
Nagy Jenõ pá ros 1.

F.J.

2018. március 29

SPORT

A Vörösmarty Mihály Általános Iskola tollaslabdázói
(Fotó: Fehér János)



30 2018. március

ÚJSZÁSZI HÍRADÓ

Orvosi ellátás

Há zi or vos ok ren de lé si ideje

Dr. Batki Er zsé bet: 552-004
Hét fõ: 14-18 órá ig, kedd: 8-12 órá ig, szer da: 12-16 órá ig, csü tör tök: 8-12 órá ig,

pén tek: 12-16 órá ig
Dr. Szó ró Mag dol na: 366-101
Hét fõ: 12-16 órá ig, kedd: 8-12 órá ig, szer da: 14-18 órá ig, csü tör tök: 8-12 órá ig,

pén tek: 12-16 óráig
Dr. Matosevics Ilo na: 366-272
Hét fõ: 8-12 órá ig, kedd: 14-18 órá ig, szer da: 8-12 órá ig, csü tör tök: 12-16 órá ig,

pén tek: 8-12 órá ig
Dr. Kar ácson Já nos: 366-880
Hét fõ: 8-12 órá ig, kedd: 12-16 órá ig, szer da: 8-12 órá ig, csü tör tök: 14-18 órá ig,

pén tek: 8-12 óráig
Dr. Nagy Va lé ria gyer mek or vos Újszász, Sza bad ság tér 4. Te le fon: 552-003.
Hét fõ: 13-16-ig, kedd: 8-11-ig, szer da: 13.30-16.30-ig, csü tör tök: 8-11-ig, pén tek

13-16-ig.
Szer dán 11-12.30-ig ta nács adás az Anya- és cse cse mõ vé del mi ta nács adó ban.

Fog or vo si el lá tás:

Er kel Fe renc út 3. szám alat ti fog or vo si ren de lõ ren de lé si ideje: 
Hét fõ: 8.00–12.00 és 13.00-20.00 órá ig
Kedd: 8.00–12.00 és 13.00-20.00 órá ig
Szer da: 8.00–12.00 és 13.00-20.00 órá ig
Csü tör tök: 8.00–12.00 és 13.00-20.00 órá ig
Pén tek: 8.00–13.00 órá ig.
Idõ pont ké rés ren de lé si idõ ben az 56/366-577 te le fon szá mon. Tár sa da lom biz to -

sí tás ál tal fi nan szí ro zott ren de lés!

Dr. Ágo tai Ede Újszász, Kos suth út 1. Te le fon: 06-70/314-3876
Ren del: Hétfõ-kedd-csütörtök 7-13 órá ig.

Fi zi ko te rá pi ai ren de lés:

A kert vá ro si is ko lá ban hét fõ tõl pén te kig: 8-12 óráig
Elõ ze tes idõ pont egyez te tés: 06-20-228-4043.

A gyógy szer tár nyit va tar tá si rend je:

Hét fõ tõl pén te kig de. 8-12-ig, du. 13-18 órá ig
Szom bat 8-12 órá ig
A gyógy szer tár te le fon szá ma: 552-062.

Or vo si ügye let

A Szol nok, Tó sze gi út 21. szám alatt ta lál ha tó or vo si ügye let új épü let be köl tö -
zött.

A köz pon ti or vo si ügye let
he lye: Hetényi Gé za Kór ház Sür gõs sé gi Be teg el lá tó Osz tály
Fel nõt tek szá má ra:
Mun ka nap okon: 19.00-tól más nap reg gel 8.00-ig.
Mun ka szü ne ti, sza bad- és ün nep nap okon: 8.00-tól más nap reg gel 8.00-ig.
A gyer mek or vo si ügye let:
he lye: Hetényi Gé za Kór ház Bel gyó gyá sza ti épü let föld szint
Mun ka nap okon: 19.00-tól más nap reg gel 7.00-ig.
Mun ka szü ne ti, sza bad- és ün nep nap okon: 7.00-tól más nap reg gel 7.00-ig. 
Te rü le ti „ki já rós” el lá tás:
Mun ka nap okon: 16.00-tól más nap reg gel 7.00-ig.
Mun ka szü ne ti, sza bad- és mun ka nap okon: 7.00-tól más nap reg gel 7.00-ig.
Mind két ügye le ti szol gá lat te le fon szá ma:
56/503-603

Fog or vo si ügye let

Szol no ki Kis tér ség Több cé lú Tár su lá sa
Dr. Abrakovics Dental Bt.
A sür gõs sé gi fo gá sza ti ügye le tet: Szol nok, Móra F. út 9.
Ren de lé si idõ: pi he nõ nap okon, mun ka szü ne ti és ün nep nap okon 07.00–15.00

óráig.
Az ügye let te le fo nos el ér he tõ sé ge: 56/429-937.

Anyakönyvi hírek

Újszülöttek:

Ja nu ár ban szü let tek:

Szakál Ti bor - Rab Mó ni ka
Dominik ne vû gyer me ke;

Kiss Nor bert - Hor váth Mart ina
Zara ne vû gyer me ke;

Fo dor Im re - Mes ter há zi Mó ni ka
Dá ni el ne vû gyer me ke;

Feb ru ár ban szü le tett: 

Hor váth Ró bert - Ba kó Krisz ti na
Ró bert ne vû gyer me ke

Házasságot kötöttek:

Kanálos Jó zsef és Ba logh Ra mó na

Elhunytak:

Bontovics Ist ván 69 éves, Abonyi út 1.

Föl di And rás 80 éves, Akác fa út 90.

Gaál Gáborné Borbás Ju li an na Pi ros ka 
88 éves, Akác fa út 90.

Gyar ma ti Ti bor Lász ló 77 éves,
Abonyi út 1.

Kis Mi hály 85 éves, Akác fa út 90.

Magony Lász ló 54 éves,
Jászladány, Tûz ol tó ut ca 25.

Pinczi Ferencné Kor mos Ka ta lin
82 éves, Akác fa út 90.

Ri deg Józsefné Menkó Ju li an na
87 éves, Akác fa út 90.

Sza bó Józsefné Vá gó Etel ka Má ria
 85 éves, Szil ágyi út 27.

Szathmári Jó zsef 74 éves, Abonyi út 1.

Vaj da Gyu la Pálné Nagy Ilo na
84 éves, Csil lag út 41.

IDÕSEK NAPPALI
ELLÁTÁSA

5052 Újszász, Bajcsy-Zs. u. 20.

Szol gál ta tá sa ink:

Ét kez te tés – napi egy sze ri me leg
étel a Zagy va par ti Idõ sek Ott ho ná ból,
ki szál lí tás sal vagy el vi tel lel. Or vo si ja -
vas lat ra le he tõ ség van di a be ti kus és
epe kí mé lõ ebéd ren de lé sé re.

Há zi se gít ség nyúj tás – ápo lá si fel -
ada tok, ta ka rí tás, mo sás, be vá sár lás,
ügy in té zés, se gí tõ be szél ge tés.

Nap pa li el lá tás (klub) – ün ne pek
meg tar tá sa, ki rán du lá sok, ma nu á lis
fog lal ko zás, fel ol va sás, be szél ge tés,
kü lön bö zõ sza bad idõs te vé keny sé gek.

Tá jé koz ta tás kér he tõ mun ka nap -
okon 7-15 órá ig a 20/336-4310 te le fon -
szá mon.
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Emlékezés

BARTA JÓZSEF halálának 1.
évfordulójára

Nem vársz már ben nün ket
ra gyo gó sze mek kel,
Nem örülsz már ne künk 
sze re tõ szí ved del.
De ab ban re mény ke dünk,
hogy jobb hely re men tél,
Hisz Te a jó nál is job bat ér de mel tél.

Gyászoló család: 
Felesége, lánya, veje, fiai,

menye és unokái

BENDE JÓZSEF (1936. 02. 24.-2012.
02. 28.) halálának 6. évfordulójára

Csak az idõ mú lik,
Fe led ni nem le het.
Szí vünk örök ké õr zi em lé ke det.

Em lé ke zik: ke reszt lá nya,

Juhászné Erzsi
és családja

BÓTA ISTVÁN halálának
12. évfordulójára

„Hi á ba bo rul Rád a te me tõ csend je,
szí vünk ben él ni fogsz örök re.
A ha lál nem je lent fe le dést és vé get,
amíg él nek azok, akik sze ret nek Té ged!”

Szeretõ családod

Fájó szívvel emlékezünk 
drága szüleink
JUHÁSZ JÓZSEF halálának 29.,
JUHÁSZ JÓZSEFNÉ szül. Hegedûs
Julianna halálának 14. évfordulójára

„A te me tõ ka pu ja szé les re van tár va,
Út ja it na pon ta sok-sok em ber jár ja.
Van aki vi rá got, mé csest visz ke zé ben,
Olyan is, ki bá na tot szo mo rú szí vé ben.
Sok-sok éve már, hogy ezt az utat jár juk,
meg nyug vást lel künk ben ma sem ta lá lunk.
Sí ro tok elõtt ál lunk, ta lán Ti is lát já tok,
Kö rü löt te tek van ma is sze re tõ csa lá dod.
Mú lik az idõ, de a fáj da lom nem csi tul,
Sze münk bõl a könny na pon ta ki csor dul.
Sze re tõ szü lõk, drá ga nagy szü lõk,
Bá na tos csa lád nak most az õr an gya la.”

Szeretõ családod

Szeretettel emlékezünk nõvérünk,
Özv. KALO LÁSZLÓNÉ Grósz
Rozália halálának 4. évfordulójára

Ott már messze túl, a vég te le nen át,
Ott messze túl már sem mi sem fáj.
Ott messze már nem is kék az ég,
De ott drá ga Nõ vé rünk 
he lyet tünk át ölel a fény.

Sze re tet tel em lé ke zünk Rád, a test vé re -
id:

Bandi és családja, 
Jancsi és családja, 

nõvéred fia Barna és családja

VARGÁNÉ KIRÁLY ILDIKÓ halálának 
3. évfordulójára

“Egy könny csepp a sze münk ben él,
gyer tya az asz ta lon ér ted ég.
S ben nünk él egy arc, egy
vég te len sze re tet, amit tõ lünk
so ha sen ki el nem ve het.”

Szeretõ családod

VÁGÓ SÁNDOR (1915-2011.)
halálának 7. évfordulójára

Fá radt be teg tes te meg pi hen ni tért,
hosszú szép idõ volt, amit õ meg élt.
Tü re lem mel várt az Úr hí vó sza vá ra,
már õ is be lé pett az örök ha zá ba.

Szeretõ családod

Fájó szívvel emlékezünk
VERES SÁNDORNÉ (Horváth
Mária) halálának 7. évfordulóján

„Kit szí vünk õriz, 
az nem hal meg so ha…”

Szeretõ családja

SZKTT Zagyva menti Integrált 
Központ Család- és

gyermekjóléti szolgálat
Támogató szolgálat

Pszichiátriai betegek közösségi
ellátása

5052. Újszász, Bajcsy-Zs. út 20.

Tel.: 56/552-068.
Ügy fél szol gá la ti idõ:

Fontos telefonszámok
Rend õr ség:
He lyi rend õr õrs:
H-P: 8-16 órá ig 06-56/366-333,
Mun ka idõn kí vül: 107 vagy 112

Pol gár õr ség:
El nök: 06-30/621-0879
Es te 20 órá tól éj jel 2 órá ig:

06-30/621-0892
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ÚJSZÁSZI HÍRADÓ

Vágja ki ezt a szel vényt, és ha ez év de cem ber
18-ig el jut tat ja hoz zánk mind a ti zen ket tõt, ka rá -
cso nyi tárgy nye re mény sor so lá son ve het részt!

Újszászi Hír adó
XXVIII. év fo lyam 3. szám - 2018.marc. -

"

A p r ó h i r d e t é s

FAKIVÁGÁS! Ve szé lyes fák ki vá gá sa, le bon tá -
sa! Fe nyõ fák, tu ja fák és egyéb fák ki- és vissza -
vá gá sa. Ér dek lõd ni: Mucsi And rás
06-30/340-5032.

Azon na li köl tö zés sel hosszú táv ra ki adó
Újszászon a Hu nya di Já nos út kö ze pén egy fel -

újí tott, 60 m2-es összközmûves (víz, gáz) (te le -
fon, ká bel tv, internet kü lön díj fi ze tés sel) 90
%-ban bú to ro zott csa lá di ház, 2 szo ba, kony -
ha, für dõ szo ba – WC, elõ szo ba, te rasz. Az ud -
var rész kö zös hasz ná lat ban, mely bõl egy gk.
be ál lá sá ra van le he tõ ség. Vil lany boj ler, a fû tés
gáz kon vek to ros. Al bér le ti díj: 35 000
Ft+rezsi. Meg bíz ha tó, fi ze tõ ké pes al bér lõk ré -
szé re. Két ha vi ka u ció és az al bér le ti díj elõ re fi -

ze ten dõ. Ér dek lõd ni: 06-20/924-1751-es te -
le fon szá mon, vagy toth.73attila@gmail.com.

1285 m2, köz mû ve sí tett épí té si te lek el adó.
Tel.: 06-70/575-9170.

BÉRBEADÁS: Újszász kert vá ro si ré szén lé võ
1305 m2 te rü le tû zárt ker te met bér be ad nám
mû ve lés cél já ból. Kö zö sen meg egye zett össze -
gért. Tel.: 06-70/267-0537.

Ked ves Vá sár lók! Az Újszász, Ba ross u. 13. szám alat -
ti Vi rág és ve gyes ke res ke dés üz le tem be meg ér kez tek 
a zöld ség, fû szer, vi rág ve tõ mag vak, va la mint dug -
hagy ma, mû trá gya, le mo só per met.
Már ci us 15-tõl elõ jegy zést fel ve szek csir ké re, ka csá -
ra. Az üz le tem ben ezen kí vül kap ha tó: táp-ta kar -
mány, ku tya-macs ka- kis ál lat ele del, ke rék pár al kat -
rész, hor gász ete tõ anyag, cson ti, gi lisz ta, mû anyag,
pa pír és ve gyi áru. Ked ve zõ áron kap ha tó: sör, bor,
üdí tõ. Nyit va tar tás: Kedd tõl – pén te kig de. 8-12, du. 
12-17-ig. Szom bat, va sár nap de. 8-12-ig, du. zár va.
Sze re tet tel vá rom ré gi és új ve võ i met. Czétényi
Lászlóné.

mailto:toth.73attila@gmail.com
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